

ആഗോള ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ നയം (ബ്രാഹ്മ്യം)

ഭാഷ്യം 1.0 | 14 നവംബർ 2022

പകർപ്പവകാശ വിവരങ്ങൾ

ഈ പ്രമാണം LTIMindtree ലിമിറ്റഡിന്റെ (LTI Mindtree) സവിശേഷമായ സ്വത്താണ്; സ്വീകർത്താവ് LTIMindtree യുടെ പ്രകടമായതും രേഖാമൂലമുള്ളതുമായ സമ്മതമില്ലാതെ ഈ പ്രമാണത്തിലെ രഹസ്യസ്വഭാവമുള്ളതും ഉടമസ്ഥാവകാശമുള്ളതുമായ വിവരങ്ങൾ പകർത്താനോ പ്രസരണം ചെയ്യാനോ ഉപയോഗിക്കാനോ വെളിപ്പെടുത്താനോ പാടില്ല.

പുതുക്കൽ ചരിത്രം

ദയവായി ഏറ്റവും പുതിയ ഭാഷ്യം മുകളിൽ വയ്ക്കുക

ഭാഷ്യം	മാറ്റത്തിന്റെ വിവരണം	സെക്ഷനുകൾ	തീയതി	രചയിതാവ്	അവലോകനം ചെയ്ത വ്യക്തി	അംഗീകരിക്കുന്ന വ്യക്തി
0.1	പ്രാരംഭ പ്രമാണം	എല്ലാം	14 നവംബർ, 2022	ഡാറ്റാ പ്രൈവസി ഓഫീസ്	ലീഗൽ	ഡാറ്റാ പ്രൈവസി ഓഫീസർ

റഫറൻസുകൾ

ഇതൊരു ആഗോള ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ നയമാണ്, കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്കും ഓരോ നിർദ്ദിഷ്ട പ്രവർത്തനങ്ങളുടെയും കൂടുതൽ വിശദാംശങ്ങൾക്കും ദയവായി ഇനിപ്പറയുന്ന പ്രമാണങ്ങൾ പരിശോധിക്കുക:

നം	പ്രമാണത്തിന്റെ പേര്	ഭാഷ്യം	ലൊക്കേഷൻ
1.	LTIMindtree പൊതു ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ പ്രസ്താവന	1.0	https://www.ltimindtree.com/general-privacy-policy/
2.	LTIMindtree കൂക്കി നയം	1.0	https://www.ltimindtree.com/cookie-policy/

ഉള്ളടക്കപ്പട്ടിക

പകർപ്പവകാശ വിവരങ്ങൾ 2

പുതുക്കൽ ചരിത്രം 2

റഫറൻസുകൾ 2

1 ആമുഖം 5

2 നയ പ്രസ്താവന 5

3 വ്യാപ്തി 6

4 നിർവചനങ്ങൾ 6

5 എന്തൊക്കെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ/ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളാണ് പ്രോസസ് ചെയ്യപ്പെടുന്നത്, താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ/ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളെ ഞങ്ങളുടേതായി എങ്ങനെയാണ് ശേഖരിക്കുന്നത് 11

6 ഏതു നിയമപരമായ അടിസ്ഥാനത്തിനു വേണ്ടിയും ഏതു നിയമപരമായ അടിസ്ഥാനത്തിനു മേലാണ് ഞങ്ങളുടേതാകട്ടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ / വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളെ പ്രോസസ് ചെയ്യുന്നത്? 13

7 സെൻസിറ്റീവ് വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ പ്രോസസ് ചെയ്യുന്നു 20

8 18 വയസ്സിന് താഴെയുള്ള വ്യക്തികളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ 20

9 നേരിട്ടുള്ള മാർക്കറ്റിംഗിൽ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ/ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെ ഉപയോഗം 20

10 ഇവൻറുകളും സംരംഭങ്ങളും 21

11 വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയോ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളോ സൂക്ഷിക്കുന്നതും നീക്കം ചെയ്യുന്നതും 21

12 ക്രോസ് ബോർഡർ ട്രാൻസ്ഫർ 22

13 വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ/ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെ സുരക്ഷ 27

14 ഡിസൈൻ പ്രകാരമുള്ള സ്വകാര്യത 28

15 ഡാറ്റ ഉടമകളുടെ അവകാശങ്ങൾ 29

15.1 കാലിഫോർണിയ സ്വകാര്യതാ അവകാശങ്ങൾ 33

16 സ്വയമേവയുള്ള തീരുമാനമെടുക്കൽ 34

17 മൂന്നാം കക്ഷികൾക്കു വെളിപ്പെടുത്തൽ 34

18 മൂന്നാം കക്ഷി വെബ്സൈറ്റുകളിലേക്കുള്ള ലിങ്കുകൾ 36

19 വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ ഗുണനിലവാരം/ വ്യക്തിഗത വിവര ഡാറ്റ 37

20 ഡാറ്റ പ്രോസസ്സിംഗിലെ മാറ്റങ്ങൾ കൈകാര്യം ചെയ്യൽ 37

21 HIPAA സ്വകാര്യത, സുരക്ഷാ വ്യവസ്ഥകൾ 37

22 പരാതികൾക്കും ആവലാതികൾക്കും ബന്ധപ്പെടാനുള്ള വിശദാംശങ്ങൾ 39

23 സി.സി.ടി.വി. നിരീക്ഷണം 41

24 LTI Mindtree സ്ഥാപനങ്ങളുടെ ലിസ്റ്റ് 41

25 പോളിസി മാറ്റങ്ങളും പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തലും 41

ആമുഖം

ഈ സ്വകാര്യത ഞങ്ങളെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം പ്രധാനമാണ്. ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റ് (www.LTIMindtree.com) ഉപയോഗിക്കുമ്പോൾ താങ്കളുടെ സ്വകാര്യതയെ മാനിക്കാൻ LTIMindtree ലിമിറ്റഡും അതിന്റെ ഗ്രൂപ്പ് കമ്പനികളും ("LTI Mindtree") പ്രതിജ്ഞാബദ്ധമാണ്. ഈ LTI Mindtree ആഗോള ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ നയം ("ആഗോള നയം") താങ്കളെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങൾ ശേഖരിച്ച വിവരങ്ങൾക്കായുള്ള വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയുടെ (അതിന്റെ അർത്ഥം ചുവടെ നൽകിയിരിക്കുന്നു) LTI Mindtree യുടെ ശേഖരണത്തിനും ഉപയോഗത്തിനും പ്രസരണത്തിനും ബാധകമായ ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ നിയമങ്ങളും ചട്ടങ്ങളും പാലിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്താനുള്ള ആവശ്യകതകൾ നിർവ്വചിക്കുന്നു

ഡാറ്റാ ബാധകമായിരിക്കുന്നവരുടെ സ്വകാര്യത അവകാശങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കുന്നതും അവരുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റാ പരിരക്ഷിക്കുന്നതും ഇപ്പോൾ ഒരു വ്യക്തിയുടെ അടിസ്ഥാന അവകാശമായും നിയമപരമായ ആവശ്യകതയായും ലോകത്തിന്റെ പല ഭാഗങ്ങളിലും പരിഗണിക്കപ്പെടുന്നു. LTI Mindtree, ഒരു ആഗോള സ്ഥാപനമായതിനാൽ, ഡാറ്റാ ബാധകമായിരിക്കുന്നവരുടെ സ്വകാര്യതയെ മാനിക്കുന്നു, കൂടാതെ ബാധകമായ ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ നിയമങ്ങളും നിയമനിർമ്മാണങ്ങളും (ഇ.യു. ജനറൽ ഡാറ്റാ പ്രൊട്ടക്ഷൻ റെഗുലേഷൻ 2016/679 ("ജി.ഡി.പി.ആർ."), യു.കെ. നിയമത്തിൽ സംരക്ഷിച്ചിരിക്കുന്ന ജി.ഡി.പി.ആർ. ("യു.കെ. ജി.ഡി.പി.ആർ.") (ജി.ഡി.പി.ആർ.-ലേക്കുള്ള ഈ നയത്തിലെ പരാമർശങ്ങളിൽ യു.കെ. ജി.ഡി.പി.ആർ.-ഉം ഉൾപ്പെടുന്നു), കാലിഫോർണിയ കൺസ്യൂമർ പ്രൈവസി ആക്ട്, കാലിഫോർണിയ പ്രൈവസി റെറ്റസ് ആക്ട്, ഓസ്ട്രേലിയൻ പ്രൈവസി പ്രിൻസിപ്പിൾസ് (എ.പി.പി.) ഉൾപ്പെടെയുള്ള 1988-ലെ പ്രൈവസി ആക്ട് (ഓസ്ട്രേലിയ), ഡാറ്റാ പ്രൊട്ടക്ഷൻ ആക്ട് 2018 (യു.കെ.), 2011 ലെ ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി (റീസണബിൾ സെക്യൂരിറ്റി പ്രാക്ടീസസ് ആൻഡ് പ്രൊസിയേഴ്സ് ആൻഡ് സെൻസിറ്റീവ് പേഴ്സണൽ ഡാറ്റാ ഓർ ഇൻഫർമേഷൻ) റൂൾസ്, 2012ലെ പേഴ്സണൽ ഡാറ്റാ പ്രൊട്ടക്ഷൻ ആക്ട് എന്നിവയോട് ചേർത്തു വായിക്കുന്ന, ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി ആക്ട് 2000 (സിംഗപ്പൂർ), സ്വകാര്യ കക്ഷികളും കൈവശം വച്ചിരിക്കുന്ന വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയുടെ സംരക്ഷണത്തിനുള്ള ഫെഡറൽ നിയമവും അതിന്റെ ചട്ടങ്ങളും (മെക്സിക്കോ) (സ്പാനിഷിലുള്ള അതിന്റെ ചുരുക്കെഴുത്ത് "എൽ.എഫ്.പി.ഡി.പി.പി.പി., എന്നാണ്), 1992ലെ സിസ് ഫെഡറൽ ആക്ട് ഓൺ ഡാറ്റാ പ്രൊട്ടക്ഷൻ, 2023 സെപ്റ്റംബർ 1 മുതൽ സിസ് ഫെഡറൽ ആക്ട് ഓൺ ഡാറ്റാ പ്രൊട്ടക്ഷൻ 2020, വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയുടെ സംരക്ഷണത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ഫെഡറൽ ഡിക്രി-നിയമം നമ്പർ 45/2021 (യു.എ.ഇ.), 2013-ലെ പ്രൊട്ടക്ഷൻ ഓഫ് പേഴ്സണൽ ഇൻഫർമേഷൻ ആക്ട്, 2013-ലെ ആക്ട് 4 (ദക്ഷിണാഫ്രിക്ക), കനേഡിയൻ പേഴ്സണൽ ഇൻഫർമേഷൻ പ്രൊട്ടക്ഷൻ ആന്റ് ഇലക്ട്രോണിക് ഡോക്യുമെന്റ് ആക്ട് (പി.ഐ.പി.ഇ.ഡി.എ.) കൂടാതെ സമാനമായ ഏതെങ്കിലും പ്രവിശ്യാ നിയമവും, പേഴ്സണൽ ഡാറ്റാ (പ്രൈവസി) ഓർഡിനൻസ് ക്യാപ്. 486 (ഹോങ്കോംഗ്), പേഴ്സണൽ ഡാറ്റാ ഇൻഫർമേഷൻ പ്രൊട്ടക്ഷൻ ലോ ("പി.ഐ.പി.എൽ.") (ചൈന), , പ്രൈവസി ആക്ട് 1988 (ക്വ) (ഓസ്ട്രേലിയ) എന്നിവ ഉൾപ്പെടെയുള്ളതും എന്നാൽ അതിൽ മാത്രം പരിമിതപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ലാത്തതുമായ) LTI Mindtree-യുടെ ഡാറ്റാ പ്രോസസ്സിംഗിനും ബിസിനസ് പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും ബാധകമാകുന്ന പരിധി വരെ ("ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ നിയമങ്ങൾ"). അനുസരിക്കാൻ പ്രതിജ്ഞാബദ്ധവുമാണ്.

നയ പ്രസ്താവന

ഈ ആഗോള നയം പൊതുവെ രൂപകൽപ്പന ചെയ്തിരിക്കുന്നത് സ്ഥാപനം വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ, വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങൾ (അതിന്റെ അർത്ഥം ചുവടെ നൽകിയിരിക്കുന്നു) എന്നിവ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുമ്പോളുള്ള LTI Mindtree-യുടെ നടപടിക്രമങ്ങളും നയങ്ങളും, വിശദീകരിക്കാനും പരസ്യപ്പെടുത്താനും വേണ്ടിയാണ്.

ഈ ആഗോള നയം താങ്കളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റ, താങ്കൾ ഞങ്ങൾക്ക് നൽകുന്ന വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങൾ, മറ്റ് ഉറവിടങ്ങളിൽ നിന്ന് LTIMindtree താങ്കളെ കുറിച്ചു സൂക്ഷ്മമായി നോക്കുന്നതോ നേടുന്നതോ ആയ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങൾ എന്നിവ പൊതുവെ LTIMindtree എങ്ങനെയാണ് ശേഖരിക്കുകയും, ഉപയോഗിക്കുകയും, വെളിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നത് എന്നും, അതുപോലെ തന്നെ പ്രോസസ്സിംഗിനുള്ള നിയമപരമായ അടിത്തറകളും, താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനായി LTIMindtree നടപ്പിലാക്കിയ സുരക്ഷാ നടപടികളും വിവരിക്കുന്നു. ഇത് താങ്കളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട താങ്കളുടെ അവകാശങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങളും താങ്കൾ അറിയേണ്ട മറ്റ് അനുബന്ധ വിശദാംശങ്ങളും കൂടി താങ്കൾക്ക് നൽകുന്നു. ഈ നയത്തിൽ പ്രതിഫലിക്കാത്ത ഉൽപ്പന്ന അല്ലെങ്കിൽ സേവന-നിർദ്ദിഷ്ട ഡാറ്റ ശേഖരണത്തെയും ഉപയോഗത്തെയും കുറിച്ചും താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയുടെ പ്രസക്തമായ ശേഖരണത്തിന് മുമ്പ് പ്രദാനം ചെയ്യുന്ന അനുബന്ധ നയങ്ങളിലൂടെയോ അറിയിപ്പുകളിലൂടെയോ LTIMindtree താങ്കളെ അറിയിക്കും.

വ്യാപ്തി

പ്രയോഗക്ഷമത: ഈ ആഗോള നയത്തിന്റെ വ്യാപ്തി LTIMindtree, അതിന്റെ അഫിലിയേറ്റുകൾ, ബിസിനസ്സ് പങ്കാളികൾ, ജീവനക്കാർ, LTIMindtree ക്ക് സേവനങ്ങൾ നൽകുന്ന മൂന്നാം കക്ഷികൾ എന്നിവർക്ക് ("LTI Mindtree", "ഞങ്ങൾ" അല്ലെങ്കിൽ "ഞങ്ങളെ") ബാധകമായിരിക്കുന്നതാണ്. അത് LTIMindtree-യുടെ നിലവിലുള്ളതും മുൻകാലത്തുള്ളതുമായ ജീവനക്കാർ, വരാനിരിക്കുന്ന ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ, നിലവിലുള്ളവരും വരാനിരിക്കുന്നവരും മുൻകാലത്തുള്ളവരുമായ ഉപഭോക്താക്കൾ, നിലവിലുള്ളതും മുമ്പുള്ളതുമായ പങ്കാളികൾ/വെണ്ടർമാർ, വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശകർ, ഉപകരാറുകാർ, സന്ദർശകർ എന്നിവരുടെ (ഒന്നിച്ച് "താങ്കൾ" / "താങ്കളുടെ") വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയുടെ പ്രോസസ്സിംഗ് (ശേഖരണം, സംഭരണം, ഉപയോഗം, പ്രസരണം, നശിപ്പിക്കൽ എന്നിവ ഉൾപ്പെടെയുള്ളതും അവയിൽ മാത്രം പരിമിതപ്പെട്ടിട്ടില്ലാത്തതും) ഇത് ഉൾക്കൊള്ളുന്നു. അതിന്റെ പൂർണ്ണ വിലാസവും ബന്ധപ്പെടാനുള്ള വിവരങ്ങളും ചുവടെ നൽകിയിരിക്കുന്നത് കണ്ടാലും:

LTIMindtree ലിമിറ്റഡ്

ഗേറ്റ് നമ്പർ 5, എൽ&ടി ടെക്നോളജി സെന്റർ,

സാകി വിഹാർ റോഡ്, പോവൈ,

മുംബൈ - 400072,

ഇന്ത്യ ഫോൺ- +91 22 67766776

വെബ്- www.LTIMindtree.com

ബാധകമായ ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ നിയമങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി താങ്കളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റ ഉപയോഗിക്കുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് LTIMindtreeക്ക് ഉത്തരവാദിത്തമുണ്ട്.

ഡാറ്റ കൺട്രോളർമാരായി കൂടി പ്രവർത്തിക്കുന്ന പ്രസക്തമായ എൻ്റികളെ ഈ നയത്തിന്റെ സെക്ഷൻ 24ൽ ലിസ്റ്റ് ചെയ്തിരിക്കുന്നു.

നിർവചനങ്ങൾ

ഈ നയത്തിൽ ഉപയോഗിച്ചിട്ടുള്ള ചില പദങ്ങളുടെ അർത്ഥം ചുവടെ വിശദീകരിച്ചിരിക്കുന്നു:

പദം	വിവരണം
<p>വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ</p>	<p>തിരിച്ചറിഞ്ഞതോ തിരിച്ചറിയാവുന്നതോ ആയ ഒരു സ്വാഭാവിക വ്യക്തിയുമായി ("ഡാറ്റ ബാധകമായിരിക്കുന്ന വ്യക്തി") ബന്ധപ്പെട്ട ഏത് വിവരവും എന്ന് അർത്ഥമാക്കുന്നു; തിരിച്ചറിയാവുന്ന ഒരു സ്വാഭാവിക വ്യക്തിയുമായി, വിശേഷിച്ചും ഒരു പേര്, തിരിച്ചറിയൽ നമ്പർ, ലൊക്കേഷൻ ഡാറ്റ, ഒരു ഓൺലൈൻ തിരിച്ചറിയൽ സൂചകം അല്ലെങ്കിൽ ആ സ്വാഭാവിക വ്യക്തിയുടെ ശാരീരികമോ ശരീരശാസ്ത്രപരമോ ജനിതകമോ മാനസികമോ സാമ്പത്തികമോ സാംസ്കാരികമോ സാമൂഹികമോ ആയ വ്യക്തിത്വവുമായി ഒന്നോ അതിലധികമോ തിരിച്ചറിയൽ സൂചകങ്ങളോടുള്ള റഫറൻസ് മുഖേന നേരിട്ടോ പരോക്ഷമായോ യുക്തിസഹമായി ബന്ധപ്പെടുത്താനോ ലഭിക്കുകയോ കഴിയുന്ന വിവരങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ, ബാധകമായ ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ നിയമങ്ങൾക്ക് കീഴിൽ ഡാറ്റാ ബാധകമായിരിക്കുന്ന വ്യക്തിയുടെ "വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ" അല്ലെങ്കിൽ "വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങൾ" ആകുന്ന ഏത് വിവരവും. ഇതിൽ കനേഡിയൻ ഡാറ്റ സംരക്ഷണ നിയമങ്ങളിൽ നിർവചിച്ചിരിക്കുന്ന വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളുടെ നിർവചിക്കപ്പെട്ട പദവും ഉൾപ്പെടുന്നു. വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയിൽ പ്രൈവസി ആക്ടി 1988 (cth) (ഓസ്ട്രേലിയ) നിർവചിച്ചിരിക്കുന്നത് പ്രകാരമുള്ള 'വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങൾ' ഉൾപ്പെടുന്നു.</p> <p>ചൈനീസ് നിവാസികളെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം, അജ്ഞാതനാമകമാക്കിയ വിവരങ്ങൾ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയിൽ ഉൾപ്പെടുന്നില്ല. 14 വയസ്സിന് താഴെയുള്ള ചൈനീസ് നിവാസികളിൽ നിന്ന് LTIMindtree വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ ശേഖരിക്കുന്നില്ല.</p>
<p>വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങൾ (കാലിഫോർണിയ നിവാസികൾക്ക് മാത്രം ബാധകം) (യു.എസ്. നിയമങ്ങൾക്കു കീഴിൽ)</p>	<p>ഒരു പ്രത്യേക ഉപഭോക്താവുമൊത്തോ വീട്ടുകാരുമൊത്തോ ബന്ധപ്പെട്ട നേരിട്ടോ പരോക്ഷമായോ തിരിച്ചറിയുന്ന, ബന്ധപ്പെട്ട, വിവരിക്കുന്ന, ബന്ധപ്പെടുത്താൻ ശേഷിയുള്ള, അല്ലെങ്കിൽ ന്യായമായും ലിങ്ക് ചെയ്യാൻ കഴിയുന്ന വിവരങ്ങൾ, എന്നാൽ ഫെഡറൽ, സംസ്ഥാന അല്ലെങ്കിൽ പ്രാദേശിക സർക്കാർ രേഖകളിൽ നിന്ന് ലഭ്യമായ വിവരങ്ങളോ സി.സി.പി.എ.യ്ക്ക് അനുസൃതമായി "ഡീ-ഐഡന്റിഫൈഡ്" അല്ലെങ്കിൽ "അഗ്രേറ്റ് കസ്റ്റമർ ഇൻഫർമേഷൻ" എന്നീ പദങ്ങളുടെ നിർവചന പ്രകാരമുള്ള വിവരങ്ങളോ ഉൾപ്പെടുന്നില്ല LTIMindtree16 വയസ്സിന് താഴെയുള്ള കാലിഫോർണിയ നിവാസികളിൽ നിന്ന് വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നില്ല.</p>
<p>സംവേദനക്ഷമമായ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ (ജി.ഡി.പി.ആർ.ന് കീഴിലുള്ള വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയുടെ</p>	<p>ജി.ഡി.പി.ആർ. ആർട്ടിക്കിൾ 9(1) അനുസരിച്ച് വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയുടെ നിശ്ചിത കാറ്റഗറികൾ എന്നത് സൂചിപ്പിക്കുന്നത്, വർഗ്ഗപരമോ വംശീയമോ ആയ ഉത്ഭവം, അല്ലെങ്കിൽ രാഷ്ട്രീയ അഭിപ്രായങ്ങൾ, അല്ലെങ്കിൽ മതപരമോ തത്വശാസ്ത്രപരമോ ആയ വിശ്വാസങ്ങൾ, അല്ലെങ്കിൽ ട്രേഡ് യൂണിയൻ അംഗത്വം വെളിപ്പെടുത്തുന്ന ഡാറ്റയുടെ പ്രോസസ്സിംഗ്, അല്ലെങ്കിൽ ഒരു സ്വാഭാവിക വ്യക്തിയെ സവിശേഷമായി തിരിച്ചറിയുന്നതിനുള്ള ജനിതക ഡാറ്റയുടെ, ബയോമെട്രിക് ഡാറ്റയുടെ അല്ലെങ്കിൽ ആരോഗ്യത്തെ സംബന്ധിച്ച ഡാറ്റയുടെ അല്ലെങ്കിൽ ഒരു സ്വാഭാവിക വ്യക്തിയുടെ ലൈംഗിക ജീവിതത്തെക്കുറിച്ചോ ലൈംഗിക ആഭിമുഖ്യത്തെക്കുറിച്ചോ വെളിപ്പെടുത്തുന്ന</p>

<p>നിശ്ചിത കാറ്റഗറികൾ ഉൾപ്പെടെ)</p>	<p>ഡാറ്റയുടെ പ്രോസസ്സിംഗ് എന്നാണ്. സംവേദനക്ഷമമായ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയിൽ പ്രൈവസി ആക്ട് 1988 (cth) (ഓസ്ട്രേലിയയിൽ നിർവചിച്ചിരിക്കുന്നതുപോലെയുള്ള 'സംവേദനക്ഷമമായ വിവരങ്ങൾ' ഉൾപ്പെടുന്നു.</p>			
<p>മെക് സിക്കോയ്ക്ക് മാത്രം: മുൻ വ്യക്തമാക്കിയിരിക്കുന്നതിനു പുറമേ, ഡാറ്റ ബാധകമായിരിക്കുന്ന വ്യക്തിയുടെ ജീവിതത്തിലെ ഏറ്റവും സ്വകാര്യമായ മേഖലകളെ സ്പർശിക്കുന്ന, അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ ദുരുപയോഗം വിവേചനത്തിലേക്ക് നയിച്ചേക്കാവുന്ന അല്ലെങ്കിൽ ഡാറ്റ ബാധകമായിരിക്കുന്ന വ്യക്തിക്ക് ഗുരുതരമായ അപകടസാ</p>	<p>സിറ്റ്സർലൻഡിന് വേണ്ടി മാത്രം: “ഒരു സ്വാഭാവിക വ്യക്തിയുടെ ലൈംഗിക ജീവിതം അല്ലെങ്കിൽ ലൈംഗിക ആഭിമുഖ്യം” എന്നതിന്റെ നിർവചനത്തിൽ ദൃഢബദ്ധമായ മേഖല (ലൈംഗിക ജീവിതം/ആഭിമുഖ്യത്തിനുപകരം), സാമൂഹിക സുരക്ഷാ നടപടികൾ, ഭരണപരമായ അല്ലെങ്കിൽ ക്രിമിനൽ നടപടിക്രമങ്ങൾ, ഭരണപരമായ അല്ലെങ്കിൽ ക്രിമിനൽ ഉപരോധങ്ങൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്നു..</p>	<p>ചൈനീസ് നിവാസികൾക്ക് മാത്രം: മുൻ വ്യക്തമാക്കിയിരിക്കുന്നതിനു പുറമേ, ഏതെങ്കിലും ഡാറ്റയുടെ ചോർച്ചയോ നിയമവിരുദ്ധമായ ഉപയോഗമോ ഒരു സ്വാഭാവിക വ്യക്തിയുടെ വ്യക്തിപരമായ അന്തസ്സ് ലംഘിക്കുന്നതിലേക്കോ വ്യക്തിപരമോ സ്വത്തുപരമോ ആയ സുരക്ഷയ്ക്ക് ഹാനികരമാകുന്നതിലേക്കോ നയിച്ചേക്കാവുന്ന ബയോമെട്രിക് തിരിച്ചറിയൽ, സാമ്പത്തിക അക്കൗണ്ടുകൾ, 14 വയസ്സിന് താഴെയുള്ള പ്രായപൂർത്തിയാകാത്തവരുടെ വ്യക്തിപരമായ സ്ഥാനം സ്വകാര്യ വിവരങ്ങൾ</p>	<p>കാലിഫോർണിയ നിവാസികളെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം, മുൻ വ്യക്തമാക്കിയിരിക്കുന്നതിനു പുറമേ, ഈ പദത്തിൽ സർക്കാർ തിരിച്ചറിയൽ നമ്പറുകൾ, സാമ്പത്തിക നമ്പറുകൾ അല്ലെങ്കിൽ സാമ്പത്തിക അക്കൗണ്ട് ആക്സസ് ക്രെഡൻഷ്യലുകൾ, കൃത്യമായ ജിയോലോക്കേഷൻ, കൂടാതെ LTIMindtree ഉദ്ദേശിക്കുന്ന സീക്രട്ടാപ്പ് അല്ലാത്ത ആശയവിനിമയങ്ങളുടെ ഉള്ളടക്കം എന്നിവയും ഉൾപ്പെടുന്നു.</p>	<p>ഡെന്മാർക്കിൽ മാത്രം: ജി.ഡി.പി. ആർ.ന് കീഴിൽ സാമൂഹിക സുരക്ഷാ നമ്പറുകളെയും ക്രിമിനൽ കുറ്റകൃത്യങ്ങളെയും കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ സംവേദനക്ഷമമായ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളായി കണക്കാക്കുന്നില്ല, മറിച്ച് അതിന്റെ സ്വന്തം വിവരങ്ങളുടെ കാറ്റഗറിയിൽ പെടുന്നു.</p>

	<p>ധൃത ഉണ്ടാക്കിയേക്കാവുന്ന വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയുടെ മറ്റേതെങ്കിലും വിഭാഗങ്ങളും സംവേദനക്ഷമമായ ഡാറ്റയായി കണക്കാക്കപ്പെടുന്നു.</p>		<p>എന്നിവ പോലെയുള്ള മറ്റ് വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയും ഉൾപ്പെടുന്നു.</p>	<p>ഇത് പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിന് ഡാനിഷ് ഡാറ്റ പ്രൊട്ടക്ഷൻ ആക്ടിന് കീഴിലുള്ള നിയമപരമായ നിശ്ചിത അടിസ്ഥാനം ആവശ്യമാണ്.</p>
<p>പ്രോസസ്സ്, പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നു, പ്രോസസ്സ് ചെയ്തു അല്ലെങ്കിൽ പ്രോസസ്സ് ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു</p>	<p>എന്നതിന്റെ അർത്ഥം, വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയിലോ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളിലോ അല്ലെങ്കിൽ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയുടെയോ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളുടെയോ കൂട്ടങ്ങളിലോ നടത്തുന്ന ശേഖരണം, റെക്കോർഡിംഗ്, സംഘടനം, സംഘടന, സംഭരണം, പൊരുത്തപ്പെടുത്തൽ അല്ലെങ്കിൽ വ്യതിയാനം, വീണ്ടെടുക്കൽ, കൂടിയാലോചന, ഉപയോഗം, പ്രസരണത്തിലൂടെയുള്ള വെളിപ്പെടുത്തൽ, വ്യാപനത്തിലൂടെയോ അല്ലാതെയോ ലഭ്യമാക്കൽ, വിന്യാസം അല്ലെങ്കിൽ സംയോജനം, നിയന്ത്രണം, മാധ്യമം അല്ലെങ്കിൽ നശിപ്പിക്കൽ എന്നിവ പോലെയുള്ള ഓട്ടോമേറ്റഡായ മാർഗങ്ങളിലൂടെയോ അല്ലാതെയോ ഉള്ള പ്രവർത്തനം അല്ലെങ്കിൽ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ കൂട്ടം എന്നാണ്.</p>			
<p>സമ്മതം</p>	<p>എന്നത് ഡാറ്റാ ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന വ്യക്തി, തന്റെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ, വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങൾ കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ സംവേദനക്ഷമമായ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയുടെ പ്രോസസ്സിംഗ് സംബന്ധിച്ച് ഒരു പ്രസ്താവനയിലൂടെയോ അല്ലെങ്കിൽ വ്യക്തമായ ഒരു സ്ഥിരീകരണ നടപടിയിലൂടെയോ, വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ, വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങൾ കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ സംവേദനക്ഷമമായ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയുടെ പ്രോസസ്സിംഗിനോടുള്ള സമ്മതത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന സ്വതന്ത്രമായി നൽകിയതും, നിശ്ചിതവും, വിവരം ബോധ്യപ്പെടുള്ളതും, സുവ്യക്തമായതുമായതുമായ തങ്ങളുടെ ഇംഗിതങ്ങളുടെ സൂചന എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.</p>			
<p>ഡാറ്റയ്ക്ക് വിധേയനാകുന്ന</p>	<p>എന്നത് വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ഒരു പ്രത്യേക സ്വാഭാവിക വ്യക്തി (അതായത് തിരിച്ചറിഞ്ഞ അല്ലെങ്കിൽ തിരിച്ചറിയാൻ കഴിയുന്ന ഒരു സ്വാഭാവിക</p>			

<p>വ്യക്തി</p>	<p>വ്യക്തി എന്ന് അർത്ഥമാക്കുന്നു.</p> <p>പ്രായപൂർത്തിയാകാത്ത/മാനസിക വൈകല്യങ്ങളുള്ള ഒരു വ്യക്തിയുടെ കാര്യത്തിൽ, ഡാറ്റയ്ക്ക് വിധേയനാകുന്ന വ്യക്തിയെ ഒരു നിയമപരമായ പ്രതിനിധി അല്ലെങ്കിൽ രക്ഷാകർതൃ ഉത്തരവാദിത്തം വഹിക്കുന്ന വ്യക്തി (മാതാപിതാവ്/ രക്ഷിതാവ്) പ്രതിനിധീകരിക്കും.</p> <p>ഈ നയത്തിന്റെ വ്യക്തതയുടെ ഉദ്ദേശത്തിനായി, "ഡാറ്റാ ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന വ്യക്തി" എന്നതുകൊണ്ട് അർത്ഥമാക്കുന്നത് LTIMindtree-യുടെ നിലവിലുള്ളതും മുൻകാലത്തുള്ളതുമായ ജീവനക്കാർ, വരാനിരിക്കുന്ന ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ, നിലവിലുള്ളവരും വരാനിരിക്കുന്നവരും മുൻകാലത്തുള്ളവരുമായ ഉപഭോക്താക്കളായ ജീവനക്കാർ, നിലവിലുള്ളതും മുൻകാലത്തുള്ളതുമായ പങ്കാളി/വെണ്ടർ ജീവനക്കാർ, വെബ് സൈറ്റ് സന്ദർശകർ, ഉപകരാറുകാർ, സന്ദർശകർ എന്നിവരാണ്.</p> <p>LTIMindtree സാധാരണഗതിയിൽ ഡാറ്റാ ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന 18 വയസ്സിന് താഴെയുള്ള വ്യക്തികളിൽ നിന്നുള്ള വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയും/ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളും സംവേദനക്ഷമമായ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയും നിശ്ചിത കേസുകളിൽ ഒഴികെ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതല്ല. (സെക്ഷൻ 8 കാണുക).</p> <p>സി.സി.പി.എ.യുടെ ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി, ഡാറ്റാ ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന വ്യക്തി എന്നതിൽ കാലിഫോർണിയ നിവാസികൾ ഉൾപ്പെടുന്നു.</p> <p>ചൈനീസ് നിവാസികളെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം, LTIMindtree 14 വയസ്സിന് താഴെയുള്ള ചൈനീസ് നിവാസികളിൽ നിന്ന് വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ ശേഖരിക്കുന്നില്ല.</p>
<p>ഡാറ്റാ കൺട്രോളർ</p>	<p>എന്നതുകൊണ്ട് അർത്ഥമാക്കുന്നത്, തനിച്ചോ മറ്റുവരുമായി ചേർന്നോ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിന്റെ ഉദ്ദേശ്യങ്ങളും മാർഗങ്ങളും നിർണ്ണയിക്കുന്ന സ്വാഭാവികമോ നിയമപരമോ ആയ വ്യക്തി, സംഘടന, പൊതു അധികൃതർ, ഏജൻസി അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് സ്ഥാപനം എന്നാണ്; അവിടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയുടെ അത്തരം പ്രോസസ്സിംഗിന്റെ ഉദ്ദേശ്യങ്ങളും മാർഗങ്ങളും നിർണ്ണയിക്കുന്നത് ദേശീയമോ ബാധകമോ ആയ നിയമങ്ങൾ അനുസരിച്ചാണ്, കൺട്രോളർ അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ നാമനിർദ്ദേശത്തിനുള്ള നിർദ്ദിഷ്ട മാനദണ്ഡം ദേശീയ അല്ലെങ്കിൽ ബാധകമായ നിയമങ്ങൾ നൽകിയേക്കാവുന്നതാണ്.</p>
<p>ഡാറ്റാ പ്രോസസർ</p>	<p>എന്നതുകൊണ്ട് അർത്ഥമാക്കുന്നത്, ഡാറ്റാ കൺട്രോളറുടെ പേരിൽ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്ന ഒരു സ്വാഭാവികമോ നിയമപരമോ ആയ വ്യക്തി, സംഘടന, പൊതു അധികൃതർ, ഏജൻസി അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് സ്ഥാപനം എന്നാണ്</p>
<p>മൂന്നാം കക്ഷി</p>	<p>വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ അല്ലെങ്കിൽ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് അർത്ഥമാക്കുന്നത്, ഡാറ്റാ കൺട്രോളറുടെയോ ഡാറ്റാ പ്രോസസറിന്റെയോ നേരിട്ടുള്ള അധികാരത്തിന് കീഴിൽ, വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിന് അധികാരപ്പെടുത്തപ്പെട്ട ഡാറ്റാ ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന വ്യക്തി അല്ലാതെയുള്ള ഒരു സ്വാഭാവികമോ നിയമപരമോ ആയ വ്യക്തി, സംഘടന, പൊതു അധികൃതർ, ഏജൻസി</p>

	<p>അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് സ്ഥാപനം എന്നാണ്.</p>
<p>"വിൽക്കുക," "വിൽക്കുന്നു," "വില്പന" അല്ലെങ്കിൽ "വിറ്റു"</p>	<p>എന്നതുകൊണ്ട് അർത്ഥമാക്കുന്നത്, ബിസിനസ്സ് ഒരു ഉപഭോക്താവിന്റെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയോ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളോ മറ്റൊരു ബിസിനസ്സിനോ ഒരു മൂന്നാം കക്ഷിക്കോ പണത്തിനായോ മറ്റ് വിലപിടിപ്പിച്ചുള്ള പ്രതിഫലത്തിനായോ വിൽക്കുക, വാടകയ്ക്ക് നൽകുക, റിലീസ് ചെയ്യുക, വെളിപ്പെടുത്തുക, പ്രചരിപ്പിക്കുക, ലഭ്യമാക്കുക, കൈമാറ്റം ചെയ്യുക, അല്ലെങ്കിൽ വാമൊഴിയായി, രേഖാമൂലം അല്ലെങ്കിൽ ഇലക്ട്രോണിക് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് മാർഗങ്ങളിലൂടെ ആശയവിനിമയം നടത്തുക എന്നാണ്.</p>
<p>"പങ്കുവയ്ക്കുക" അല്ലെങ്കിൽ "പങ്കുവയ്ക്കുന്നു" " (കാലിഫോർണിയ നിയമങ്ങൾക്ക്) നിവാസികൾക്ക്)</p>	<p>എന്നതുകൊണ്ട് അർത്ഥമാക്കുന്നത്, ബിസിനസ്സ് ഒരു ഉപഭോക്താവിന്റെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയോ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളോ മറ്റൊരു ബിസിനസ്സിനോ ഒരു മൂന്നാം കക്ഷിക്കോ ക്രോസ്-കോൺടെക്സ്റ്റ് ബിഹേവിയറൽ പരസ്യത്തിനായി പണത്തിനായാലും മറ്റ് വിലപിടിപ്പിച്ചുള്ള പ്രതിഫലത്തിനായാലും അല്ലെങ്കിലും വിൽക്കുക, വാടകയ്ക്ക് നൽകുക, റിലീസ് ചെയ്യുക, വെളിപ്പെടുത്തുക, പ്രചരിപ്പിക്കുക, ലഭ്യമാക്കുക, കൈമാറ്റം ചെയ്യുക, അല്ലെങ്കിൽ വാമൊഴിയായി, രേഖാമൂലം അല്ലെങ്കിൽ ഇലക്ട്രോണിക് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് മാർഗങ്ങളിലൂടെ ആശയവിനിമയം നടത്തുക എന്നാണ്, ഇതിൽ ഒരു ബിസിനസ്സും മറ്റൊരു ബിസിനസ്സും ഒരു മൂന്നാം കക്ഷിയും തമ്മിലുള്ള ക്രോസ്-കോൺടെക്സ്റ്റ് ബിഹേവിയറൽ പരസ്യത്തിനായി പണത്തിന്റെ കൈമാറ്റമൊന്നും അടങ്ങിയിട്ടില്ലാത്ത ഇടപാടുകളും ഉൾപ്പെടുന്നു.</p>
<p>"സംരക്ഷിത ആരോഗ്യ വിവരങ്ങൾ" അഥവാ "പി.എച്ച്.ഐ." (യു.എസ്. നിയമങ്ങൾക്കു കീഴിൽ)</p>	<p>ഒരു കവേർഡ് എന്റിറ്റി അല്ലെങ്കിൽ ഒരു കവേർഡ് എന്റിയുടെ ഒരു ബിസിനസ്സ് അസോസിയേറ്റ് സൃഷ്ടിച്ചതും കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ സ്വീകരിക്കുന്നതുമായ രേഖാമൂലമോ വാക്കാലുള്ളതോ ഇലക്ട്രോണിക്കായതോ ആയ ഏത് ആരോഗ്യ വിവരങ്ങളും എന്ന് അർത്ഥമാക്കുന്നു;</p> <p>പി.എച്ച്.ഐ. എന്നതിൽ ഒരു വ്യക്തിയുടെ വ്യക്തിത്വവും വ്യക്തിയുടെ ആരോഗ്യ നിലയും പേയ്മെന്റ് പ്രശ്നങ്ങളും വെളിപ്പെടുത്തുന്നുണ്ടെങ്കിൽ, ഇനിപ്പറയുന്ന ഏത് ഡോക്യുമെന്റേഷനും ഉൾപ്പെടുകയും എന്നാൽ അവയിൽ മാത്രം പരിമിതപ്പെടുത്തിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു:</p> <ul style="list-style-type: none"> • മെഡിക്കൽ റെക്കോർഡുകൾ (ആശുപത്രി ചാർട്ടുകൾ അല്ലെങ്കിൽ ഡോക്ടറുടെ കുറിപ്പുകൾ പോലെയുള്ളത്); • മെഡിക്കൽ ബില്ലുകൾ (ആശുപത്രി അല്ലെങ്കിൽ ഡോക്ടറുടെ സേവനങ്ങൾക്കുള്ള ബില്ലുകൾ പോലെയുള്ളത്); • ക്ലെയിം ഡാറ്റ (ഒരു വ്യക്തിയുടെ പേരിൽ പ്ലാനുകൾ നടത്തിയ ക്ലെയിം പേയ്മെന്റുകളുടെ ഡാറ്റ പോലുള്ളവ); കൂടാതെ • ഇൻഷുറൻസ് പേയ്മെന്റ് വിവരങ്ങൾ (ആനുകൂല്യങ്ങളുടെ വിശദീകരണം

	പോലെയുള്ളത്).
"വ്യക്തി" (യുഎസ് നിയമങ്ങൾക്കു കീഴിൽ)	സംരക്ഷിത ആരോഗ്യ വിവരങ്ങളുടെ വിഷയമായ വ്യക്തി എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.
"കവേർഡ് എൻറിറ്റി" (യു.എസ്. നിയമങ്ങൾക്ക് കീഴിൽ)	എന്നതുകൊണ്ട് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് ഓഫ് ഹെൽത്ത് & ഹ്യൂമൻ സർവീസസ് ("എച്ച്.എച്ച്.എസ്.") ഇലക്ട്രോണിക് രൂപത്തിൽ വികസിപ്പിച്ച മാനദണ്ഡങ്ങൾക്കനുസൃതമായി പി.എച്ച്.ഐ. കൈമാറുന്ന എത് ആരോഗ്യ പദ്ധതിയും അല്ലെങ്കിൽ എത് ആരോഗ്യപരിചരണ ക്ലിയറിംഗ് ഹൗസ് അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും ആരോഗ്യ പരിരക്ഷാ ദാതാവ് എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.
"ബിസിനസ് അസോസിയേറ്റ്" (യു.എസ്. നിയമങ്ങൾക്കു കീഴിൽ)	എന്നതുകൊണ്ട് പി.എച്ച്.ഐ.യുടെ ഉപയോഗമോ വെളിപ്പെടുത്തലോ അടങ്ങുന്നതായ ഒരു കൃത്യമോ സേവനമോ നിർവഹിക്കുന്ന അല്ലെങ്കിൽ അക്കാര്യത്തിൽ ഒരു കവേർഡ് എൻറിറ്റിയെ സഹായിക്കുന്ന ഒരു എൻറിറ്റി എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്. ബിസിനസ് അസോസിയേറ്റ് എന്ന പദം പി.എച്ച്.ഐ.യുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങൾ നിർവഹിക്കുന്ന ഒരു ബിസിനസ് അസോസിയേറ്റ് സ്ഥാപനത്തിന്റെ ഉപകരാറുകാർക്കും ബാധകമാണ്.
"ഇലക്ട്രോണിക് മാധ്യമങ്ങൾ"	<p>എന്നതുകൊണ്ട് അർത്ഥമാക്കുന്നത്:</p> <ul style="list-style-type: none"> • കമ്പ്യൂട്ടറുകളിലെ ഉപകരണങ്ങളും (ഉദാ. ഹാർഡ് ഡ്രൈവുകൾ) മാഗ്നറ്റിക് ടേപ്പ് അല്ലെങ്കിൽ ഡിസ്ക്, ഒപ്റ്റിക്കൽ ഡിസ്ക് അല്ലെങ്കിൽ ഡിജിറ്റൽ മെമ്മറി കാർഡ് പോലെയുള്ള ഏതെങ്കിലും നീക്കം ചെയ്യാവുന്ന/കൊണ്ടുനടക്കാനാവുന്ന ഡിജിറ്റൽ മെമ്മറി മീഡിയം ഉൾപ്പെടെയുള്ള, ഇലക്ട്രോണിക് രീതിയിൽ ഡാറ്റാ രേഖപ്പെടുത്തുന്നതോ രേഖപ്പെടുത്താവുന്നതോ ആയ ഇലക്ട്രോണിക് സ്റ്റോറേജ് സാമഗ്രി; • ഇലക്ട്രോണിക് സ്റ്റോറേജ് മാധ്യമങ്ങളിൽ ഇതിനോടകംതന്നെയുള്ള വിവരങ്ങൾ കൈമാറാൻ ഉപയോഗിക്കുന്ന പ്രസരണ മാധ്യമങ്ങൾ പ്രസരണ മാധ്യമങ്ങൾ എന്നതിൽ ഉദാഹരണത്തിന്, ഇന്റർനെറ്റ്, എക്സ്ട്രാനെറ്റ്, ഇൻട്രാനെറ്റ്, വാട്സ്ആപ്പ്, വൈബ്ലി, ഡയൽ-അപ്പ് ലൈനുകൾ, സ്വകാര്യ നെറ്റ്വർക്കുകൾ, കൂടാതെ നീക്കം ചെയ്യാവുന്ന/കൊണ്ടുനടക്കാനാവുന്ന ഇലക്ട്രോണിക് സ്റ്റോറേജ് മാധ്യമങ്ങളുടെ ഭൗതിക ചലനം എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്നു. പ്രസരണം ചെയ്യപ്പെടുന്ന വിവരങ്ങൾ പ്രസരണം ചെയ്യപ്പെടുന്നതിന് തൊട്ടുമുമ്പ് ഇലക്ട്രോണിക് രൂപത്തിൽ നിലവിലില്ലെങ്കിൽ, കടലാസ്, ടൈപ്പിംഗ് വഴിയുള്ള ശബ്ദം, ഫാക്സിമിലി എന്നിവയുൾപ്പെടെയുള്ള ചില പ്രസരണങ്ങൾ ഇലക്ട്രോണിക് മാധ്യമങ്ങൾ

	വഴിയുള്ള പ്രസരണമായി കണക്കാക്കില്ല.
--	------------------------------------

ബാധകമായ നിർവചനങ്ങളാക്കി നിശ്ചിത അധികാരപരിധിക്ക് പ്രത്യേകമായുള്ള പ്രസക്ത ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ നിയമങ്ങളുൾപ്പെടെയുള്ളവ.

എന്തൊക്കെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ/ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളാണ് പ്രോസസ്സ് ചെയ്യപ്പെടുന്നത്, താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ/ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളുൾപ്പെടെയുള്ളവ എങ്ങനെയാണ് ശേഖരിക്കുന്നത്

ചുവടെ പറയുന്ന വിധത്തിൽ ചുവടെ പറയുന്ന താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ/ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളുൾപ്പെടെയുള്ളവ ശേഖരിക്കുകയും പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുകയും ചെയ്യും.

ഡാറ്റാ ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന വ്യക്തികളുടെ തരങ്ങളുൾപ്പെടെ	ഞങ്ങളുൾപ്പെടെയുള്ളവ താങ്കളുടെ ഡാറ്റാ ശേഖരിക്കുന്നത്
<p>പ്രോജക്ടുകളിലുള്ള ഉപഭോക്താവിന്റെ, തിരിച്ചറിയൽ ഡാറ്റാ (പൂർണ്ണമായ പേര്, താങ്കളുടെ നിയമപരമായ പ്രതിനിധിയുടെ പേര്, കയ്യൊപ്പ്, ഐ.ഡി., ദേശീയ തിരിച്ചറിയൽ ഐ.ഡി./ നമ്പർ), സമ്പർക്ക വിവരങ്ങളുൾപ്പെടെ (മേൽവിലാസം, ഇ-മെയിൽ, ടെലഫോൺ നമ്പർ), നികുതി ഡാറ്റാ (ടാക്സ് ഡൊമിസൈൽ, നികുതി രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പർ) ധനകാര്യ ഡാറ്റാ (ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് നമ്പർ, കാർഡ് നമ്പർ); താങ്കളുടെ തൊഴിൽ/ ബിസിനസ്സ് പ്രവർത്തനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങളുൾപ്പെടെ എന്തിനവ ഉള്ളപ്പോഴുള്ളവ എന്നാൽ അതിൽ മാത്രം പരിമിതപ്പെടാത്ത, വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ അല്ലെങ്കിൽ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളുൾപ്പെടെ;</p>	<p>LTIMindtree താങ്കളുൾപ്പെടെ സേവനങ്ങളുൾപ്പെടെ താങ്കളിൽ നിന്ന് നേരിട്ടു.</p>
<p>ബിസിനസ്സ് പങ്കാളി/ വിലപനക്കാരന്റെ, തിരിച്ചറിയൽ ഡാറ്റാ (പൂർണ്ണമായ പേര്, താങ്കളുടെ നിയമപരമായ പ്രതിനിധിയുടെ പേര്, കയ്യൊപ്പ്, ഐ.ഡി., ദേശീയ തിരിച്ചറിയൽ ഐ.ഡി./ നമ്പർ), സമ്പർക്ക വിവരങ്ങളുൾപ്പെടെ (മേൽവിലാസം, ഇ-മെയിൽ, ടെലഫോൺ നമ്പർ), നികുതി ഡാറ്റാ (ടാക്സ് ഡൊമിസൈൽ, നികുതി രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പർ); ധനകാര്യ ഡാറ്റാ (ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് നമ്പർ, കാർഡ് നമ്പർ); താങ്കളുടെ തൊഴിൽ/ ബിസിനസ്സ് പ്രവർത്തനവുമായി</p>	<p>LTIMindtree താങ്കളിൽ നിന്ന് സേവനങ്ങളുൾപ്പെടെ സ്വീകരിക്കുമ്പോൾ താങ്കളിൽ നിന്ന് നേരിട്ടു.</p>

<p>ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങള് എന്നിവ ഉള്പ്പെടെയുള്ള വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ/ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങള്.</p>	
<p>ഗുണപ്രതീക്ഷയുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ, തിരിച്ചറിയൽ ഡാറ്റ (പേര്, പ്രായം, ലിംഗഭേദം, വൈവാഹിക സ്ഥിതി, കയ്യൊപ്പ്, ഫോട്ടോ, ദേശീയ തിരിച്ചറിയൽ ഐ.ഡി./ നമ്പർ), സമ്പർക്ക വിവരങ്ങള് (മേൽവിലാസം, ഇ-മെയിൽ, ടെലഫോൺ നമ്പർ); സി.പി.; തൊഴിൽ ചരിത്രം; സ്കൂൾ ചരിത്രം; ധനകാര്യ ഡാറ്റ (സോഷ്യോഇക്കണോമിക് പഠനം); ക്രിമിനൽ ഡാറ്റയും ക്രെഡിറ്റ് ചരിത്രവും പോലെ പശ്ചാത്തല പരിശോധനകളിൽ നിന്ന് ഉരുത്തിരിഞ്ഞ സെൻസിറ്റീവ് ഡാറ്റയായി പരിഗണിക്കപ്പെടാവുന്ന വിവരങ്ങള് (തദ്ദേശീയ നിയമം അനുവദിക്കുന്നിടത്ത്); താങ്കളുടെ വ്യക്തിത്വത്തെയും നൈപുണ്യങ്ങളെയും കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങള്; വ്യക്തിപരമായും ജോലി സംബന്ധമായുമുള്ള റഫറൻസുകൾ എന്നിവ ഉള്പ്പെടെയുള്ള വിവരങ്ങള്.</p>	<p>താങ്കള് വെബ്സൈറ്റിലൂടെ നേരിട്ട് അപേക്ഷിച്ചതാണെങ്കിൽ താങ്കളിൽ നിന്ന് നേരിട്ട്;</p> <p>മൂന്നാം കക്ഷികളിൽ നിന്ന് അല്ലെങ്കിൽ പ്രൊഫഷണൽ നെറ്റ്‌വർക്കിംഗ് പ്ലാറ്റ്‌ഫോമുകൾ അല്ലെങ്കിൽ ജോബ് പോർട്ടലുകൾ എന്നിവ പോലെയുള്ള പൊതു സ്രോതസ്സുകളും ഉള്പ്പെടാവുന്ന, മറ്റു സ്രോതസ്സുകളിൽ നിന്ന് (ഉദാഹരണത്തിന് റിക്രൂട്ട്മെന്റ് ഏജൻസികൾ വഴി അല്ലെങ്കിൽ LTIMindtree ജീവനക്കാരുടെ ശുപാർശയിലൂടെ പക്ഷേ ഓരോ കേസിലും നിയമപരമായി അനുവദനീയമായിത്തോളവും തൽസ്ഥാനത്തേക്കുള്ള നിയമനം നിർവഹിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായത്രയും മാത്രം).</p>
<p>ജീവനക്കാരുടെ, തിരിച്ചറിയൽ ഡാറ്റ (പേര്, പ്രായം, ലിംഗഭേദം, വൈവാഹിക സ്ഥിതി, കയ്യൊപ്പ്, ഫോട്ടോ, ദേശീയ തിരിച്ചറിയൽ ഐ.ഡി./ നമ്പർ), സമ്പർക്ക വിവരങ്ങള് (മേൽവിലാസം, ഇ-മെയിൽ, ടെലഫോൺ നമ്പർ); തൊഴിൽ ചരിത്രം; സ്കൂൾ ചരിത്രം; ധനകാര്യ ഡാറ്റ (ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് നമ്പർ, ശമ്പളം); ജോലിയിലുള്ള താങ്കളുടെ പ്രകടനത്തെ സംബന്ധിച്ചുള്ള വിവരങ്ങള്; സെൻസിറ്റീവ് ഡാറ്റയായി പരിഗണിക്കപ്പെടാവുന്ന ആരോഗ്യ ഡാറ്റ; തൊഴിൽ ബന്ധത്തിൽ നിന്നുണ്ടാകുന്ന മറ്റു വിവരങ്ങള് എന്നിവ ഉള്പ്പെടെയുള്ള ഡാറ്റ.</p>	<p>തൊഴിൽ നൽകുന്ന സമയത്തും താങ്കള് തൊഴിലിൽ ആയിരിക്കുന്ന കാലയളവിലും താങ്കളിൽ നിന്നും നേരിട്ട്.</p>
<p>തിരിച്ചറിയൽ ഡാറ്റയും (പേര്, കയ്യൊപ്പ്, ഫോട്ടോ, ദേശീയ തിരിച്ചറിയൽ ഐ.ഡി./ നമ്പർ); താങ്കളുടെ സന്ദർശനത്തിന്റെ ഉദ്ദേശ്യവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങളും ഉള്പ്പെടെയുള്ള സന്ദർശക വിവരങ്ങള്.</p>	<p>ഞങ്ങളുടെ പരിസരങ്ങള് സന്ദർശിക്കുന്ന സമയത്ത് താങ്കളിൽ നിന്നും നേരിട്ട് അല്ലെങ്കിൽ ഒരു LTIMindtree ജീവനക്കാരനാൽ (റിയാൽ).</p>
<p>താങ്കളുടെ ഉപകരണത്തെക്കുറിച്ചും താങ്കളുടെ നാവിഗേഷൻ ശീലങ്ങളെക്കുറിച്ചുമുള്ള</p>	<p>ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റ് കുക്കികളിലൂടെ എങ്ങനെയാണ്</p>

<p>വിവരങ്ങള് ഉള്പ്പെടെയുള്ള വെബ്സൈറ്റ് കുക്കികള്, ഈ വിവരങ്ങളില് ചിലത് വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയായി പരിഗണിക്കപ്പെടേക്കാം.</p>	<p>ഞങ്ങള് വിവരങ്ങള് ശേഖരിക്കുന്നത് എന്നതിനെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങള്ക്ക് ഞങ്ങളുടെ കുക്കീ നയം - https://www.ltimindtree.com/cookie-policy/ നോക്കുക. -</p>
<p>വിപണന ഡാറ്റ, പരിപാടികളും സംരംഭങ്ങളും</p>	<p>ഏതെങ്കിലും LTIMindtree പ്രതിനിധിയെ LTIMindtree വെബ്സൈറ്റിലൂടെയോ താങ്കള് സംബന്ധിക്കുന്ന പരിപാടികളിലൂടെയോ കോണ്ഫറന്സുകളിലൂടെയോ ശില്പശാലകളിലൂടെയോ സര്വ്വകളിലൂടെയോ, ടെലഫോണിലൂടെയോ, ഇമെയിലിലൂടെയോ ഓണ്ലൈന് പോര്ട്ടലിലൂടെയോ നേരിട്ടോ അല്ലെങ്കില് ലിങ്ക്ഡ്ഇന്, ട്വിറ്റര് എന്നിവ പോലെയുള്ള പ്രൊഫഷണല് നെറ്റ്‌വർക്കിംഗ് പ്ലാറ്റ്ഫോമുകളിലൂടെയോ താങ്കള് ബന്ധപ്പെടുമ്പോള് (അല്ലെങ്കില് അവര് താങ്കളെ ബന്ധപ്പെടുമ്പോള്) അല്ലെങ്കില് ഇടപെടുമ്പോള്, താങ്കളില് നിന്ന് നേരിട്ട്.</p>
<p>ഗുണപ്രതീക്ഷയുള്ള ഇടപാടുകാരുടെയും ബിസിനസ്സ് പങ്കാളികളുടെയും/ വില്പനക്കാരുടെയും, തിരിച്ചറിയല് ഡാറ്റ (പൂര്ണ്ണമായ പേര്, താങ്കളുടെ നിയമപരമായ പ്രതിനിധിയുടെ പേര്, കയ്യൊപ്പ്, ഐ.ഡി.), സമ്പര്ക്ക വിവരങ്ങള് (മേല്വിലാസം, ഇമെയില്, ടെലഫോണ് നമ്പര്), നികുതി ഡാറ്റ (ടാക്സ് ഡൊമിസൈല്, നികുതി രജിസ്ട്രേഷന് നമ്പര്); ധനകാര്യ ഡാറ്റ (ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് നമ്പര്); താങ്കളുടെ തൊഴില്/ ബിസിനസ്സ് പ്രവര്ത്തനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങള് എന്നിവ ഉള്പ്പെടെയുള്ളവ.</p>	<p>ഞങ്ങളുടെ ഉപഭോക്താവ്/ ബിസിനസ്സ് പങ്കാളി, വില്പനക്കാരന് എന്നിവരുടെ ശുപാര്ശയില് നിന്നും. "വെബ്സൈറ്റ് ഡാറ്റ"യും, "വിപണന ഡാറ്റയും പരിപാടികളും സംരംഭങ്ങളും" റഫര് ചെയ്യുക.</p>

കാലിഫോര്ണിയ നിവാസികള്ക്കു മാത്രവും, മൂന്പ് പറഞ്ഞതു കൂടാതെ, വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളുടെ സ്രോതസ്സുകളുടെ തരങ്ങളില് പരസ്യ ശൃംഖലകളും, ഇന്റർനെറ്റ് സേവനദാതാക്കളും, ഡാറ്റാ അനലിറ്റിക്സ് ദാതാക്കളും, സർക്കാർ സ്വത്വങ്ങളും, ഓപ്പറേറ്റിംഗ് സിസ്റ്റങ്ങളും പ്ലാറ്റ്ഫോമുകളും, സാമൂഹിക ശൃംഖലകളും, ഡാറ്റാ ബ്രോക്കർമാരും ഉള്പ്പെടേക്കാം.

ഏതു നിയമപരമായ അടിസ്ഥാനത്തിനു വേണ്ടിയും ഏതു നിയമപരമായ അടിസ്ഥാനത്തിന്മേലുമാണ് ഞങ്ങള് താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ/ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങള് പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നത്?

ചുവടെ പറയുന്ന വിധങ്ങളിലും ചുവടെ പറയുന്ന നിയമാനുസൃതമായ ഉദ്ദേശ്യങ്ങളെക്കുറിച്ചുവേണ്ടിയുമാണ് താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ ഞങ്ങളുടേ സൂക്ഷിക്കുകയും പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്നത്:

- ഞങ്ങളോടൊപ്പം ഒരു ജോലിക്കായി താങ്കള് അപേക്ഷിച്ചിട്ടുള്ളപ്പോള്, ഞങ്ങളോടൊപ്പമുള്ള താങ്കളുടെ ജോലി അപേക്ഷ അവലോകനവും പ്രോസസ്സും ചെയ്യുന്നതിന് (നിയമപരമായി അനുവദനീയമായിരിക്കുന്നിടത്തും പ്രസക്തമായ ജോലിക്കായുള്ള താങ്കളുടെ അനുയോജ്യത വിലയിരുത്തുന്നതിന് കര്ശനമായും ആവശ്യമായിരിക്കുന്നിടത്തും മാത്രം) താങ്കളുടെ മൂന്ന് ജോലിയും, ക്രിമിനല് ശിക്ഷാവിധികളും, വിദ്യാഭ്യാസവും, ഇരുട്ട ജോലിയും മറ്റു പ്രസക്തമായ പരിശോധനകളും ഉള്പ്പെടെയുള്ള പശ്ചാത്തല സ്ക്രീനിംഗ് പരിശോധനകള് താങ്കളുടെ മേല് നടത്തുന്നതിനും (ബാധകമായ നിയമങ്ങളുടേ അനുവദിക്കുമ്പോള് അല്ലെങ്കില് ബാധകമായ നിയമങ്ങളുടേ ആവശ്യപ്പെടുമ്പോള് മാത്രം).
- ഞങ്ങളുമായുള്ള താങ്കളുടെ തൊഴില് കരാറുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങളുടേ നടത്തുന്നതിന് (താങ്കളുടെ ശമ്പളം പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതും, ആനുകൂല്യങ്ങളുടേ നൽകുന്നതും, താങ്കളുടെ ജോലിക്ക് പ്രസക്തമായ പരിശീലനം കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതും നൽകുന്നതും താങ്കളുടെ പ്രകടനം കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതും ഉള്പ്പെടെ).
- ഞങ്ങളുടെ ഉല്പന്നങ്ങളും സേവനങ്ങളും താങ്കള്ക്ക് നൽകുന്നതിന്.
- ഞങ്ങളുടേ നിർവഹിക്കുവാനുള്ള ഏതെങ്കിലും നിയമപരമായതോ നിയന്ത്രണപരമായതോ ആയ ബാധ്യതകളുടേ പാലിക്കുന്നതിന്.
- ഞങ്ങളുടെ നിയമപരമായ അവകാശങ്ങളുടേ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനോ പ്രയോഗിക്കുന്നതിനോ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനോ അല്ലെങ്കില് നിയമപരമായ നടപടിക്രമങ്ങളുടെ ഉദ്ദേശ്യത്തിനായോ.
- താങ്കള് ഞങ്ങളുടെ പരിസരത്ത് ഒരു ജീവനക്കാരനോ സന്ദർശകനോ ആയിരിക്കുന്നിടത്ത്, അതിന്റെ സുരക്ഷിതത്വം നിലനിർത്തുന്നതിനും തട്ടിപ്പിനോ അനധികൃത പ്രവേശനത്തിനോ എതിരെ അതിനെ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനുമായി ഞങ്ങളുടെ പരിസരവും/ അല്ലെങ്കില് വിവരസാങ്കേതിക സംവിധാനങ്ങളും താങ്കള് ഉപയോഗിക്കുന്നത് രേഖപ്പെടുത്തുന്നതിനും നിരീക്ഷിക്കുന്നതിനും (ബാധകമായ നിയമങ്ങളുടേ അനുവദിക്കുന്ന പരിധിവരെയും സുരക്ഷാ സംവിധാനങ്ങളോടു കൂടിയും).
- ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റ് പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതും, ഞങ്ങളുടെ ബിസിനസ്സിന്റെ കാര്യക്ഷമമായ മാനേജ്മെന്റും നടത്തിപ്പും കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതും, ഞങ്ങളുടേ നിങ്ങളുടേ നൽകുന്ന ഉല്പന്നങ്ങളും സേവനങ്ങളും മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനായി രൂപകല്പന ചെയ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ള വിപണന പ്രവർത്തനങ്ങളുടേ നടത്തുന്നതും (ബാധകമായ ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ നിയമങ്ങളുടേ ആവശ്യപ്പെടുന്നതുപ്രകാരം താങ്കളുടെ അധിക സമ്മതം നേടുന്നതിനു വിധേയമായി), മൂന്നാംകക്ഷി പ്ലാറ്റ്ഫോമുകളിലും വെബ്സൈറ്റുകളിലും നിങ്ങളെ ലക്ഷ്യംവെച്ചുള്ള പരസ്യങ്ങളുടേ ഇടുന്നതും, ഞങ്ങളുടെ ബിസിനസ്സിന്റെ സുരക്ഷിതത്വം നിർവഹിക്കുന്നതും ("ന്യായാനുസൃതമായ ബിസിനസ്സ് താല്പര്യങ്ങളുടേ") പോലെയുള്ള ഞങ്ങളുടെ ന്യായാനുസൃതമായ ബിസിനസ്സ് താല്പര്യങ്ങളുടേ. ബാധകമായ തദ്ദേശീയ നിയമങ്ങളുടേക്കു കീഴില് പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിന് "ന്യായാനുസൃതമായ ബിസിനസ്സ് താല്പര്യങ്ങളുടേ" ഒരു നിയമാനുസൃതമായ അടിസ്ഥാന അല്ലാത്തപ്പോള്.

- യഥാർത്ഥത്തിലുള്ളതോ ഉണ്ടാകുവാൻ സാധ്യതയുള്ളതോ ആയ തട്ടിപ്പോ നിയമവിരുദ്ധ പ്രവർത്തനങ്ങളോ പ്രതിരോധിക്കുന്നതിനും അവയ്ക്കെതിരെ പ്രതികരിക്കുന്നതിനും ഈ ഉദ്ദേശ്യങ്ങളാകായി താങ്കളുടെ ഡാറ്റാ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിന് ഞങ്ങളു് താങ്കളുടെ സമ്മതത്തെ ആശ്രയിക്കും.
- ആന്തരിക ഗവേഷണം: സാങ്കേതിക വികസനത്തിനും പ്രകടനത്തിനും വേണ്ടിയുള്ള ആന്തരിക ഗവേഷണത്തിനായി ഞങ്ങളു് വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളു് പ്രോസസ്സ് ചെയ്തേക്കാം.
- വ്യവഹാരപരമായത്: പൂർണ്ണമായോ ഭാഗികമായോ ഒരു മൂന്നാംകക്ഷി ബിസിനസ്സിന്റെ നിയന്ത്രണം ഏല്ക്കുന്ന ഒരു ലയിപ്പിക്കലിലൂടെയോ, ഏറ്റെടുക്കലിലൂടെയോ, പാപ്പരത്തത്തിലൂടെയോ മറ്റു ഇടപാടിലൂടെയോ ഒരു ആസ്തി എന്ന നിലയിൽ ഞങ്ങളു് വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളു് കൈമാറ്റം ചെയ്തേക്കാം. അത്തരം സാഹചര്യത്തിൽ, ആർജ്ജിച്ച വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളു് അത് എങ്ങനെ ഉപയോഗിക്കുകയോ വെളിപ്പെടുത്തുകയോ ചെയ്യുന്നുവെന്നതിൽ മാറ്റം വരുത്തുവാൻ ചില അപവാദങ്ങളൊഴിച്ചാൽ, ഒരു മൂന്നാം കക്ഷിക്ക് ഭൗതികമായി കഴിയുകയില്ല. മെക്സിക്കോയ്ക്ക്, താങ്കളുടെ സമ്മതം ആവശ്യമാണ്. താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളു് ഞങ്ങളു് നൽകുകയും വെബ്സൈറ്റ് ഉപയോഗിക്കുകയും / ഒരു ജോലിയൊഴിവിന് അപേക്ഷിക്കുകയും അല്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങളുമായി ഒരു നിയമാനുസൃത ബന്ധം നിലനിർത്തുകയും ചെയ്യുന്നതിലൂടെ, ഈ കൈമാറ്റത്തിന് താങ്കളു് സമ്മതിക്കുന്നു. എന്നിരുന്നാലും, ചില പ്രത്യേക സാഹചര്യങ്ങളിൽ, സെക്ഷൻ 15, ഡാറ്റാ സബ്ജെക്ടുകളുടെ അവകാശങ്ങളു് എന്നതിൽ ഉള്പ്പെടുത്തപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന നടപടിക്രമമനുസരിച്ച്, താങ്കളു്ക്ക് "ഓപ്റ്റ്-ഔട്ട്" ചെയ്യാവുന്നതാണ്.

ബാധകമായ ഡാറ്റാ സംരക്ഷണ നിയമങ്ങളു് പ്രകാരമുള്ള ചുവടെ പറയുന്ന നിയമപരമായ അടിസ്ഥാനങ്ങളെ അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തിയുള്ള താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയും വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളും ഞങ്ങളു് പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നു:

- a) കരാറിന്റെ നിർവഹണം: താങ്കളുമായി ഒരു കരാറിൽ പ്രവേശിക്കുന്നതിനു മുമ്പ് അല്ലെങ്കിൽ താങ്കളുമായുള്ള ഒരു കരാറിന്റെ നിർവഹണത്തിനായി താങ്കളുടെ അപേക്ഷ പ്രകാരം ചുവടുക്കു് എടുക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായിടത്ത്, താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയും വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളും ഞങ്ങളു് പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നു. ഉദാഹരണത്തിന്, തൊഴിലിന്റെ ഉദ്ദേശ്യങ്ങളാകായി (താങ്കളുടെ ശമ്പളം പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതുപോലെയും ആനുകൂല്യങ്ങളു് നൽകുന്നതുപോലെയും) അല്ലെങ്കിൽ കരാർ നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ സേവനങ്ങളു് ഞങ്ങളുടെ ഇടപാടുകാർക്ക് ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ഞങ്ങളു് താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ പ്രോസസ്സ് ചെയ്തേക്കാം. ഈ നിയമാനുസൃതമായ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിനായി താങ്കളു് താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ നൽകുന്നില്ലെങ്കിൽ, ബന്ധപ്പെട്ട ബാധകമായ കരാർ പ്രകാരം പ്രവർത്തിക്കുവാൻ ഞങ്ങളു്ക്ക് സാധിക്കാതെ വന്നേക്കാം.
- b) എച്ച്.ആർ. ആവശ്യകത: തൊഴിൽ ചട്ടങ്ങളു്ക്കും നിയമപ്രകാരമോ നിയമപ്രകാരം ഒപ്പുവച്ച സഞ്ചിത കരാറുകളു് പ്രകാരമോ തൊഴിലാളികളു്ക്കായി രൂപകല്പന ചെയ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ള LTIMindtreeയുടെ ആന്തരിക വ്യവസ്ഥകളു്ക്കും അനുസൃതമായി നടപ്പിലാക്കിയിരിക്കുന്ന മാനവ വിഭവശേഷി കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതിന് ആവശ്യമായി വരുന്നിടത്ത് താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ ഞങ്ങളു് പ്രോസസ്സ് ചെയ്തേക്കാം.
- c) സമ്മതം: ബാധകമായ തദ്ദേശ നിയമങ്ങളു്ക്കു കീഴിൽ അനുവദനീയമായിടത്ത്, ഞങ്ങളു് താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയോ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളോ സെൻസിറ്റീവായ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയോ ഒന്നോ അതിലധികമോ നിശ്ചിത ഉദ്ദേശ്യങ്ങളാകായി താങ്കളു് മുമ്പ് സ്വതന്ത്രമായി നൽകിയിട്ടുള്ള

സമ്മതപ്രകാരം പ്രോസസ്സ് ചെയ്തേക്കാം (പക്ഷേ സാധാരണമായി ചെയ്യാറില്ല). അത്തരം സന്ദർഭങ്ങളിൽ, ഈ പോളിസിയിൽ (സെക്ഷൻ 22) ചുവടെ നൽകിയിരിക്കുന്ന സമ്പർക്ക വിവരങ്ങളെ ഉപയോഗിച്ച് ബന്ധപ്പെടുക വഴി ഏതു സമയത്തും താങ്കളുടെ സമ്മതം പിൻവലിക്കുന്നതിന് താങ്കൾക്ക് അവകാശമുണ്ട്. ചില പ്രത്യേക പരിമിത സാഹചര്യങ്ങളിൽ, താങ്കൾ താങ്കളുടെ സമ്മതം പിൻവലിച്ചതിനു ശേഷവും, താങ്കളെ അറിയിച്ചിട്ടുള്ളതു പ്രകാരമുള്ള മറ്റു നിയമപരമായ അടിസ്ഥാനങ്ങളെ ആധാരമാക്കി, താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നത് തുടരുന്നതിന് ഞങ്ങളുടെ അവകാശമുണ്ടായിരിക്കും. എന്നിരുന്നാലും, ചില അധികാരപരിധികളിൽ, സമ്മതം നേടിയിരിക്കണം എന്ന് ബാധകമായ തദ്ദേശ നിയമം ആവശ്യപ്പെട്ടേക്കാവുന്നതും, അത്തരം സാഹചര്യങ്ങളിൽ, ഞങ്ങളുടെ താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റാ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നിയമാനുസൃതമായ അടിസ്ഥാനം താങ്കളുടെ സമ്മതമായിരിക്കുന്നതുമായിരിക്കും.

- d) ന്യായാനുസൃതമായ താല്പര്യങ്ങള്: ഒരു കമ്പനിയെന്ന നിലയിൽ, യഥാർത്ഥത്തിലുള്ളതോ ഭാവിയിൽ ഉണ്ടാകുവാൻ സാധ്യതയുള്ളതോ ആയ തട്ടിപ്പോ നിയമവിരുദ്ധ പ്രവർത്തനങ്ങളോ തടയുന്നതിനും അവയോട് പ്രതികരിക്കുന്നതിനുമായി, മുകളിൽ സൂചിപ്പിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള മാനേജ്മെന്റ് ഉദ്ദേശ്യങ്ങളെ ഉള്പെടെയുള്ള, ഞങ്ങളുടെ ന്യായാനുസൃതമായ ബിസിനസ്സ് താല്പര്യങ്ങളുടെ ഉദ്ദേശ്യങ്ങളാകാതെ താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയും വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളും പ്രോസസ്സ് ചെയ്തേക്കാം, അത്തരം താല്പര്യങ്ങള് ഡാറ്റാ സബ്ജക്ടിന്റെ, വിശേഷിച്ചും 18 വയസ്സിൽ താഴെയുള്ള ആളാണെങ്കിൽ, വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയുടെ സംരക്ഷണം ആവശ്യമായ ഡാറ്റാ സബ്ജക്ടിന്റെ താല്പര്യങ്ങളേക്കാൾ മുഖ്യകാര്യങ്ങളാകും സ്വാതന്ത്ര്യങ്ങളേക്കാൾ മേലാകും വിരുദ്ധം ആയിരിക്കുന്നതിനോടൊഴികെ. "ന്യായാനുസൃതമായ താല്പര്യങ്ങള്" ബാധകമായ തദ്ദേശ നിയമത്തിനു കീഴിൽ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ഒരു നിയമാനുസൃത അടിസ്ഥാനം അല്ലാത്തപ്പോൾ, ഞങ്ങളുടെ താങ്കളുടെ സമ്മതത്തെ ആശ്രയിക്കും.
- e) നിയമപരമായ ബാധ്യതകള്: ബാധകമായ നിയമപരമായതും/ അല്ലെങ്കിൽ നിയന്ത്രണപരവുമായ ബാധ്യതകളെ പാലിക്കുന്നതിനോ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനോ പ്രയോഗിക്കുന്നതിനോ ഞങ്ങളുടെ നിയമപരമായ അവകാശങ്ങളെ കാക്കുന്നതിനോ നിയമ നടപടികളുടെ ഉദ്ദേശ്യത്തിനായോ അത് ആവശ്യമായിത്തീർന്നാൽ, ഞങ്ങളുടെ താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയും വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളും പ്രോസസ്സ് ചെയ്തേക്കാം.
- f) മറ്റു "പൊതുതാല്പര്യ" കാരണങ്ങള്: ഒരു ജോലി നിർവഹിക്കുന്നതിന് ഞങ്ങളുടെ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യണമെന്നുള്ളത് പൊതുജനതാല്പര്യത്തിൽ സർക്കാർ അതോറിറ്റികളോടോ റെഗുലേറ്ററി അതോറിറ്റികളോടോ മറ്റേതെങ്കിലും നിയമ നടപിലാക്കുന്ന അതോറിറ്റികളോടോ നിർബന്ധമായിരിക്കുന്നിടത്ത്, ഞങ്ങളുടെ താങ്കളുടെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയോ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളോ (അല്ലെങ്കിൽ പ്രസക്തമായിരിക്കുന്നിടത്ത് താങ്കളുടെ സെൻസിറ്റീവായ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റയോ) മറ്റു പൊതുജന താല്പര്യ കാരണങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ അത് റെഗുലേറ്ററി ആവശ്യകതകളുടെ വിധേയമായിട്ടായിരിക്കുന്നിടത്ത് പ്രോസസ്സ് ചെയ്തേക്കാം.

വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ/ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളുടെ തരങ്ങള്	ശേഖരണത്തിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം	നിയമപരമായ അടിസ്ഥാനം
--	-------------------------	---------------------

<p>ഒരു പ്രോസസ്സർ/ ഉപ-പ്രോസസ്സറുടെ റോളിൽ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിനായി LTIMindtreeയോട് വെളിപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള തിരിച്ചറിയൽ ഡാറ്റ; സമ്പർക്ക വിവരങ്ങള്; ധനകാര്യ ഡാറ്റ; സെൻസിറ്റീവ് ഡാറ്റ (തദ്ദേശീയ നിയമത്തിനു കീഴിൽ അനുവദിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളിടത്ത്), താങ്കളുടെ ജോലി/ ബിസിനസ്സ് പ്രവർത്തനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങള് എന്നിങ്ങനെയുള്ള LTIMindtree ഉപഭോക്താക്കളുടെ ഡാറ്റ/ ഇടപാടുകാരുടെ കസ്റ്റമർ ഡാറ്റ.</p>	<p>ഒരു പ്രോസസ്സറുടെ റോളിൽ LTIMindtreeയുടെ ഉപഭോക്താക്കളോടുള്ള കരാറനുസരിച്ചുള്ള ബാധ്യതകള് പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് സേവനങ്ങള് ലഭ്യമാക്കുന്നു. LTIMindtreeക്കും അതിന്റെ ഉപഭോക്താക്കൾക്കും മദ്ധ്യേയുള്ള കരാറിൽ പ്രസ്താവിച്ചിട്ടുള്ളതല്ലാത്ത യാതൊരു ഉദ്ദേശ്യത്തിനും ഈ ഡാറ്റ വെളിപ്പെടുത്തുന്നതോ/ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതോ അല്ല.</p>	<p>കരാറിന്റെ നിർവഹണം</p>
<p>ഒരു കൺട്രോളറുടെ റോളിൽ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിനായി LTIMindtreeയോട് വെളിപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള തിരിച്ചറിയൽ ഡാറ്റ; സമ്പർക്ക വിവരങ്ങള്; ധനകാര്യ ഡാറ്റ; സെൻസിറ്റീവ് ഡാറ്റ (തദ്ദേശീയ നിയമത്തിനു കീഴിൽ അനുവദിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളിടത്ത്), താങ്കളുടെ ജോലി/ ബിസിനസ്സ് പ്രവർത്തനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങള് എന്നിങ്ങനെയുള്ള LTIMindtree ഉപഭോക്താക്കളുടെ ഡാറ്റ.</p>	<p>വിലപനയ്ക്കും വിപണനത്തിനും, ധനകാര്യപരവും, പ്രവർത്തനപരവുമായ പ്രവർത്തനങ്ങള്ക്കും, വിവര സംവിധാനങ്ങളുടെ നിർവഹണത്തിനും, നിയമപരമായ ബാധ്യതകളും പാലിക്കൽ ആവശ്യകതകളും തൃപ്തിപ്പെടുത്തുന്നതിനും, എല്ലാ ഔദ്യോഗിക ആശയവിനിമയത്തിനും മറ്റെല്ലാ ബിസിനസ്സ് ഉദ്ദേശ്യങ്ങള്ക്കും.</p>	<p>ഉപഭോക്താക്കളുമൊത്തുള്ള കരാർ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായുള്ള LTIMindtreeയുടെ ന്യായാനുസൃതമായ താല്പര്യം.</p>
<p>ഗുണപ്രതീക്ഷയുള്ള ഉപഭോക്താക്കളും ബിസിനസ്സ് പങ്കാളികളും/ വിലപനക്കാരും തിരിച്ചറിയൽ ഡാറ്റ, സമ്പർക്ക ഡാറ്റ, നികുതി ഡാറ്റ; ധനകാര്യ ഡാറ്റ; താങ്കളുടെ ജോലി/ ബിസിനസ്സ് പ്രവർത്തനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങള് എന്നിവ</p>	<p>നിലവിലുള്ള ഗുണപ്രതീക്ഷയുള്ള ഉപഭോക്താക്കളെ നിലനിർത്തുകയും അവരുമായി ആശയവിനിമയം നടത്തുകയും, ഗുണപ്രതീക്ഷയുള്ള ഉപഭോക്താക്കളോട്</p>	<p>സമ്മതം, ന്യായാനുസൃതമായ താല്പര്യം (തദ്ദേശ നിയമങ്ങള്ക്കു കീഴിൽ അനുവദനീയമായിരിക്കുമ്പോള്)</p>

<p>ഉള്പെടെ.</p>	<p>LTIMindtreeയെക്കുറിച്ച് ആശയവിനിമയം നടത്തുകയും, വെബിനാറുകളും വിലപന, വിപണന പ്രവർത്തനങ്ങളും നടത്തുകയും.</p>	
<p>പങ്കാളി/ വിലപനക്കാരന്/ ഉപഭോക്താവ് തിരിച്ചറിയൽ ഡാറ്റ, സമ്പർക്ക ഡാറ്റ, നികുതി ഡാറ്റ; ധനകാര്യ ഡാറ്റ; താങ്കളുടെ തൊഴിലി/ ബിസിനസ്സ് പ്രവർത്തനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ എന്നിവ ഉള്പെടെയുള്ള വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ/ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങൾ.</p>	<p>വിലപനക്കാരന്/ പങ്കാളിയിൽ നിന്നും സേവനങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുന്നത്: താങ്കളിൽ നിന്നും ഉല്പന്നങ്ങളും സേവനങ്ങളും സ്വീകരിക്കുന്നതിന്.</p>	<p>പങ്കാളി/ വിലപനക്കാരനുമായുള്ള കരാർ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായുള്ള LTIMindtreeയുടെ ന്യായാനുസൃതമായ താല്പര്യം</p>
<p>ഗുണപ്രതീക്ഷയുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെക്കുറിച്ചുള്ള തിരിച്ചറിയൽ ഡാറ്റ, സമ്പർക്ക ഡാറ്റ, ധനകാര്യ ഡാറ്റ; സെൻസിറ്റീവ് ഡാറ്റ (തദ്ദേശ നിയമങ്ങൾക്കു കീഴിൽ അനുവദനീയമായിരിക്കുന്നില്ല) എന്നിവ ഉള്പെടെയുള്ള വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ അല്ലെങ്കിൽ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങൾ.</p>	<p>തൊഴിലി അവസരങ്ങൾ: ഞങ്ങളോടൊപ്പം ഒരു ജോലിക്ക് താങ്കളെ അപേക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നിടത്ത്, താങ്കളുടെ ജോലി അപേക്ഷ അവലോകനം ചെയ്യുന്നതിനും പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിനും (നിയമപരമായി അനുവദനീയമായിട്ടും പ്രസക്തമായ ജോലിക്കായുള്ള താങ്കളുടെ അനുയോജ്യത കർശനമായി ആവശ്യമായിരിക്കുന്നിടത്തും മാത്രം) താങ്കളെക്കുറിച്ച് പശ്ചാത്തല സ്ക്രീനിംഗ് പരിശോധനകൾ നടത്തുന്നതിനും (ബാധകമായ നിയമങ്ങൾ അനുവദിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുമ്പോൾ അല്ലെങ്കിൽ ആവശ്യമായിരിക്കുമ്പോൾ).</p>	<p>തൊഴിലി അവസരങ്ങൾക്കും റിക്രൂട്ട്മെന്റ് ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കും/ സമ്മതത്തിനു(തദ്ദേശ നിയമങ്ങൾക്കു കീഴിൽ ന്യായാനുസൃതമായ താല്പര്യം, പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നിയമപരമായ ഒരു അടിസ്ഥാനം അല്ലാത്തപ്പോൾ)മായുള്ള LTIMindtreeയുടെ ന്യായാനുസൃതമായ താല്പര്യം</p>
<p>തൊഴിലാളിയുടെ തിരിച്ചറിയൽ ഡാറ്റയും; സമ്പർക്ക</p>	<p>തൊഴിലുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങൾ:</p>	<p>തൊഴിലുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക്</p>

<p>വിവരങ്ങളും; ധനകാര്യ ഡാറ്റയും; സെൻസിറ്റീവ് ഡാറ്റയും ഉള്പ്പെടെയുള്ള വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ അല്ലെങ്കിൽ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങള് (തദ്ദേശീയ നിയമങ്ങളുടെ കീഴിൽ അനുവദനീയമായിട്ടത്)</p>	<p>ഞങ്ങളുമായുള്ള താങ്കളുടെ തൊഴിൽ കരാറുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങള് നടത്തുന്നതിന്.</p>	<p>അല്ലെങ്കിൽ സമ്മതത്തിന് കരാറിന്റെ നിർവഹണവും നിയമപരമായ ഒരു കടമയും LTIMindtreeയുടെ ന്യായാനുസൃതമായ താല്പര്യവും പാലിക്കലും (മെക്സിക്കോയ്ക്ക് ബാധകം)</p>
<p>തിരിച്ചറിയൽ ഡാറ്റ ഉള്പ്പെടെയുള്ള സന്ദർശകന്റെ വ്യക്തിപരമായ ഡാറ്റ അല്ലെങ്കിൽ വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങളും; താങ്കളുടെ സന്ദർശനത്തിന്റെ ഉദ്ദേശ്യവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങളും.</p>	<p>സുരക്ഷാ ഉദ്ദേശ്യങ്ങള്: താങ്കള് ഞങ്ങളുടെ പരിസരത്ത് ഒരു സന്ദർശകന് ആയിരിക്കുന്നിടത്ത്, അവയുടെ സുരക്ഷിതത്വം നിലനിർത്തുന്നതിനും തട്ടിപ്പിനോ അനധികൃത പ്രവേശനത്തിനോ എതിരെ അവയെ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനുമായി ഞങ്ങളുടെ പരിസരവും/ അല്ലെങ്കിൽ ഐ.ടി. സംവിധാനങ്ങളും താങ്കള് ഉപയോഗിക്കുന്നത് രേഖപ്പെടുത്തുന്നതിനും നിരീക്ഷിക്കുന്നതിനും.</p>	<p>സുരക്ഷാ ഉദ്ദേശ്യങ്ങള്ക്കോ സമ്മതത്തിനോ വേണ്ടിയുള്ള LTIMindtreeയുടെ ന്യായാനുസൃതമായ താല്പര്യം (തദ്ദേശ നിയമങ്ങളുടെ കീഴിൽ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിന് ന്യായാനുസൃതമായ താല്പര്യം നിയമാനുസൃതമായ ഒരു അടിസ്ഥാനം അല്ലാത്തപ്പോള്)</p>
<p>ഡാറ്റാ, അല്ലെങ്കിൽ വെബ്സൈറ്റ്, സംരംഭങ്ങള്, അല്ലെങ്കിൽ സർവ്വേകളും പരിപാടികളും വിപണനം ചെയ്യുന്ന പശ്ചാത്തലത്തിൽ വ്യക്തിപരം അല്ലെങ്കിൽ ഡാറ്റാ സബ്ജക്ടുകളിന്മേലുള്ള വ്യക്തിപരമായ വിവരങ്ങള്</p>	<p>വിപണന ഉദ്ദേശ്യങ്ങള്: ഞങ്ങളുടെ ഉല്പന്നങ്ങളും സേവനങ്ങളുമായുള്ള ബന്ധത്തിൽ വിപണനത്തിലും ബിസിനസ്സ് വികസിപ്പിക്കൽ പ്രവർത്തനങ്ങളിലും ഏർപ്പെടുന്നതിന്. ഇതിൽ ഇമെയിൽ, എസ്.എം.എസ്. വിപണനങ്ങളും മറ്റു വിപണന ആശയവിനിമയങ്ങളും അതുപോലെ പരിപാടികള് സംഘടിപ്പിക്കലും ഉള്പ്പെടുന്നു. അത് ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റ്</p>	<p>സമ്മതം, ഞങ്ങളുടെ ഉല്പന്നങ്ങളും സേവനങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള വിപണനത്തിലും ബിസിനസ്സ് വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളിലും ഏർപ്പെടുന്നതിനുള്ള LTIMindtreeയുടെ ന്യായാനുസൃതമായ താല്പര്യങ്ങള് (തദ്ദേശ നിയമങ്ങളുടെ കീഴിൽ അനുവദനീയമായിരിക്കുമ്പോള്)</p>

	<p>പ്രവർത്തിപ്പിക്കലും ഞങ്ങളുടെ ബിസിനസ്സിന്റെ കാര്യക്ഷമമായ മാനേജ്മെന്റും പ്രവർത്തിപ്പിക്കലും, ഞങ്ങളുടേ താങ്കളുടെ നൽകുന്ന ഉൽപ്പന്നങ്ങളും സേവനങ്ങളും മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനായി രൂപകല്പന ചെയ്യപ്പെട്ട വിപണന പ്രവർത്തനങ്ങളുടേ നടപടിയും, ഞങ്ങളുടെ ബിസിനസ്സിന്റെ സുരക്ഷ നിർവ്വഹിക്കലും പോലെയുള്ള ഞങ്ങളുടെ ന്യായാനുസൃതമായ ബിസിനസ്സ് താല്പര്യങ്ങളുടേയ്ക്കായി ഉപയോഗിക്കുക.</p>	
<p>വെബ്സൈറ്റ് കൂക്കികൾ</p>	<p>വിപണന ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾ: താങ്കളുടേ ഫങ്ഷണലിറ്റി ഉപയോഗിക്കുമ്പോൾ അല്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശിക്കുമ്പോൾ, നിയമപരമായി ആവശ്യമായിട്ടെങ്കിൽ താങ്കളുടെ മൂന്നു സമ്മതം നേടുന്നതിനു വിധേയമായി, ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിലെ കൂക്കികളുടെ ഉപയോഗം ഉൾപ്പെടെ (കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങളുടെ കൂക്കി പോളിസി കാണുക).</p> <p>https://www.ltimindtree.com/cookie-policy/</p>	<p>സമ്മതം, ന്യായാനുസൃതമായ താല്പര്യം (തദ്ദേശ നിയമങ്ങളുടേയും കീഴിൽ അനുവദനീയമായിരിക്കുമ്പോൾ)</p>

സെൻസിറ്റീവ് വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നു

ഞങ്ങൾ, നിയമപരമായി അനുവദനീയമാണെങ്കിൽ, GDPR-ന്റെ 9-ാം വകുപ്പ് അനുസരിച്ച് ഇനിപ്പറയുന്ന നിയമപരമായ അടിസ്ഥാന ഘടകങ്ങൾ അനുസരിച്ച് നിങ്ങളുടെ സെൻസിറ്റീവ് വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നു:

- മുകളിൽ വിവരിച്ച ഒന്നോ അതിലധികമോ നിർദ്ദിഷ്ട ആവശ്യങ്ങൾക്കായി (GDPR-ന്റെ വകുപ്പ് 9(2)(a)) ബാധകമാകുന്ന പ്രാദേശിക നിയമങ്ങൾക്കനുസരിച്ചോ പ്രത്യേക സാഹചര്യങ്ങൾ പ്രകാരമോ ആവശ്യമുള്ളിടത്ത് നിങ്ങളിൽ നിന്ന് വ്യക്തമായ സമ്മതമോ വ്യക്തമായ രേഖാമൂലമുള്ള സമ്മതമോ (ബാധകമാകുന്നിടത്ത്) തേടുന്നതായിരിക്കും.
- നിങ്ങൾക്ക് സമ്മതം നൽകാൻ ശാരീരികമായോ നിയമപരമായോ കഴിവില്ലെങ്കിലും, നിങ്ങളുടെ സുപ്രധാന താൽപ്പര്യം (GDPR-ന്റെ വകുപ്പ് 9(2)(ബി) സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് പ്രോസസിംഗ് ആവശ്യമായിരിക്കുന്ന സാഹചര്യങ്ങളിൽ. ഉദാഹരണത്തിന്, അടിയന്തിര വൈദ്യസഹായം ആവശ്യമായിരിക്കുന്ന ഘട്ടങ്ങളിൽ.
- ഡാറ്റാ ഉടമയുടെ (GDPR-ന്റെ വകുപ്പ് 9(2)(ബി)) മൗലികാവകാശങ്ങൾക്കും താൽപ്പര്യങ്ങൾക്കും ഉചിതമായ സംരക്ഷണം നൽകുന്ന പ്രാദേശിക ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ നിയമങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി, പ്രാദേശിക ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ നിയമങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ ഒരു കൂട്ടായ ഉടമ്പടി അംഗീകരിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ തൊഴിൽ, സാമൂഹിക സുരക്ഷ, സാമൂഹിക സംരക്ഷണം എന്നിവയോടു ബന്ധപ്പെട്ട നിയമമണ്ഡലത്തിൽ കൺട്രോളറുടെയോ ഡാറ്റാ ഉടമയുടെയോ ചുമതലകൾ നിറവേറ്റുകയും നിർദ്ദിഷ്ട അവകാശങ്ങൾ വിനിയോഗിക്കുകയും ചെയ്യുക എന്ന ഉദ്ദേശ്യത്തിൽ പ്രോസസിംഗ് ആവശ്യമായിവരുമ്പോൾ. നിങ്ങൾക്ക് ബാധകമായ സെൻസിറ്റീവ് വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ സ്വീകർത്താക്കളുടെ വിഭാഗങ്ങൾക്കായി ഇവിടെ ലഭ്യമായ ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ നയ പ്രസ്താവനയിലെ 'ഞങ്ങളുമായുള്ള നിങ്ങളുടെ ബന്ധത്തെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള സ്വകാര്യതാ അറിയിപ്പ്' വിഭാഗം ദയവായി കാണുക.

18 വയസ്സിന് താഴെയുള്ള വ്യക്തികളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ

- 18 വയസ്സിന് താഴെയുള്ള ഏതൊരാളുടെയും വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ അല്ലെങ്കിൽ സെൻസിറ്റീവ് വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ ഞങ്ങൾ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നത് യാത്രയ്ക്കായോ ഇമിഗ്രേഷൻ ആവശ്യങ്ങൾക്കായോ നിങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ ഇടം സന്ദർശിക്കുമ്പോഴോ മാത്രമാണ്. അത്തരം വ്യക്തികളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയോ സെൻസിറ്റീവ് വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയോ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യേണ്ടതുണ്ടെങ്കിൽ, അവരുടെ നിയമപരമായ രക്ഷിതാക്കളിൽ നിന്നും അവരുടെ പ്രായപൂർത്തിയാകാത്തവർ ആണെങ്കിൽ, അവരുടെ പ്രായവും പക്ഷതയും കണക്കിലെടുത്തുകൊണ്ട് അവർക്ക് സമ്മതം നൽകാനുള്ള കഴിവുണ്ടെങ്കിൽ, അവരിൽനിന്നും വ്യക്തമായ സമ്മതം വാങ്ങിക്കൊണ്ടാണ് ഞങ്ങൾ അതു ചെയ്യുക. 18 വയസ്സിന് താഴെയുള്ള ഒരു വ്യക്തിയെക്കുറിച്ചുള്ള വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളോ സെൻസിറ്റീവ് വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളോ ഞങ്ങൾ അബദ്ധവശാൽ ശേഖരിക്കുകയോ സ്വീകരിക്കുകയോ ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്ന് നിങ്ങളുടെ അറിവിൽ പെട്ടാൽ, ഈ പോളിസിയിൽ (ചുവടെയുള്ള വകുപ്പ് 22) നൽകിയിരിക്കുന്ന സമ്പർക്ക വിശദാംശങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ച് ദയവായി ഞങ്ങളെ അറിയിക്കുക, അതനുസരിച്ച് ഞങ്ങൾ അത്തരം വിവരങ്ങൾ നീക്കം ചെയ്യുന്നതാണ്.

കുറിപ്പ്: ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ ഞങ്ങൾ 18 വയസ്സിന് താഴെയുള്ള വ്യക്തികളുടെ സ്വകാര്യ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുകയോ ഉപയോഗിക്കുകയോ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല. നിങ്ങൾ 18 വയസ്സിന് താഴെയുള്ള ആളാണെങ്കിൽ, ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റായൊന്നും നൽകാൻ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല.

നേരിട്ടുള്ള മാർക്കറ്റിംഗിൽ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റായുടെ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെ ഉപയോഗം

നേരിട്ടുള്ള മാർക്കറ്റിംഗിനായി, ഞങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റാ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ ഇനിപ്പറയുന്ന വിധങ്ങളിൽ ഉപയോഗിക്കുന്നതാണ് (ബാധകമാകുന്ന പ്രാദേശിക നിയമങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി).

- LTIMindtree-യും ഡാറ്റാ ഉടമയും തമ്മിലുള്ള ബന്ധത്തിന് ആവശ്യമായ ഒരു അന്വേഷണത്തിനോ ചോദ്യത്തിനോ അഭിപ്രായത്തിനോ മറുപടി നൽകുന്നത് ഉൾപ്പെടെ നിങ്ങളുമായുള്ള ഞങ്ങളുടെ ബന്ധം നിയന്ത്രിക്കുകയും നിലനിർത്തുകയും ചെയ്യുക;
- LTIMindtree-ഉം ഡാറ്റാ ഉടമയും തമ്മിലുള്ള ബന്ധത്തിന് ആവശ്യമായ വിധം LTIMindtree-ന്റെ ഉൽപ്പന്നങ്ങളും സേവനങ്ങളും മെച്ചപ്പെടുത്താനും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാനുമായി മാർക്കറ്റിംഗ്, ബിസിനസ് വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഏർപ്പെടുക.
- മറ്റു കമ്പനികളുടെ സൈറ്റുകളിലോ മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷനുകളിലോ നിങ്ങളുടെ താൽപ്പര്യങ്ങൾ ലക്ഷ്യമാക്കിയുള്ള പരസ്യങ്ങൾ എത്തിക്കുന്നതിന്;
- ഞങ്ങൾ നിങ്ങൾക്ക് നൽകുന്ന ഉൽപ്പന്നങ്ങളും സേവനങ്ങളും മെച്ചപ്പെടുത്തുകയും ഞങ്ങളുടെ ബിസിനസ്സിന്റെ സുരക്ഷയ്ക്കു മേൽനോട്ടം വഹിക്കുകയും ചെയ്യുക.
- ഈ വെബ്സൈറ്റ് മെച്ചപ്പെടുത്താനായി വിശകലനവും മാർക്കറ്റ് ഗവേഷണവും നടത്തുന്നതിന്
- LTIMindtree-യും ഡാറ്റാ ഉടമയും തമ്മിലുള്ള ബന്ധത്തിന് ആവശ്യമായ ഇ-മെയിൽ, SMS, ഫോൺ, മറ്റ് സമാന ആശയവിനിമയ മാർഗങ്ങൾ എന്നിവയിലൂടെ ആശയവിനിമയം നടത്തി ഞങ്ങളുടെ സേവന ഓഫറുകളെക്കുറിച്ച് നിങ്ങളെ അറിയിക്കുക.
- വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ നൽകുന്ന കാലിഫോർണിയ നിവാസികൾക്ക് നേരിട്ടുള്ള മാർക്കറ്റിംഗ് ആവശ്യങ്ങൾക്കായി (ബാധകമെങ്കിൽ) ഞങ്ങൾ മൂന്നാം കക്ഷികൾക്കു വെളിപ്പെടുത്തിയ അവരോട് കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ ഏതൊക്കെയാണെന്ന് അറിയാൻ അർഹതയുണ്ട്, അവയിൽ വിവര വിഭാഗങ്ങളും ആ ബിസിനസ് സ്ഥാപനങ്ങളുടെ പേരുകളും വിലാസങ്ങളും ഉൾപ്പെടുന്നു. ഞങ്ങൾ നിലവിൽ കാലിഫോർണിയ നിവാസികളുടെ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ നേരിട്ടുള്ള മാർക്കറ്റിംഗ് ആവശ്യങ്ങൾക്കായി മൂന്നാം കക്ഷികൾക്കു വെളിപ്പെടുത്തുന്നില്ല.

സെക്ഷൻ 16 "ഡാറ്റാ ഉടമകളുടെ അവകാശങ്ങൾ" എന്ന ഭാഗത്തു സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന മാർഗങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ച് നിങ്ങൾക്ക് എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും പ്രോസസിംഗിന്റെ സ്വമേധയാ ഉദ്ദേശ്യങ്ങളിൽനിന്ന് "ഒഴിവാകാം".

നേരിട്ടുള്ള മാർക്കറ്റിംഗ് ആവശ്യങ്ങൾക്കായി നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നിടത്ത്, നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ അത്തരം മാർക്കറ്റിംഗ് ആവശ്യങ്ങൾക്കായി പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിനെ ഏത് സമയത്തും എതിർക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് അവകാശമുണ്ട്. GDPR-ന്റെ വകുപ്പ് 21(2), (3) എന്നിവയിൽ വിവരിച്ചിരിക്കുന്നതു പോലുള്ള ആവശ്യങ്ങൾക്കായി വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ ഇനി പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതല്ല.

ബാധകമായ നിയമത്തിന്റെ വ്യാപ്തി അനുസരിച്ച്, ഏതെങ്കിലും മാർക്കറ്റിംഗ് ആവശ്യങ്ങൾക്കായി നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റാ ഏതെങ്കിലും മൂന്നാം കക്ഷികൾക്ക് കൈമാറുന്നതിന് മുമ്പ് ഞങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ സമ്മതം നേടുന്നതാണ്. മേൽപ്പറഞ്ഞ നേരിട്ടുള്ള മാർക്കറ്റിംഗ് ആവശ്യങ്ങൾക്കായി നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റാ ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് നിങ്ങൾ ഞങ്ങൾക്ക് സമ്മതം നൽകിയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, ഈ സ്വകാര്യതാ നയത്തിൽ

നൽകിയിരിക്കുന്ന ചുവടെയുള്ള വിശദാംശങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ച് ബന്ധപ്പെടുന്നതിലൂടെ നിങ്ങൾക്ക് എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും സൗജന്യമായി നിങ്ങളുടെ സമ്മതം നീക്കാനും പിൻവലിക്കാനും കഴിയും. നിങ്ങൾ ഒഴിവാകുന്നതിൽ അത് പ്രോസസ് ചെയ്യപ്പെടുകയും എത്രയും വേഗം പ്രാബല്യത്തിൽ വരികയും ചെയ്യും.

ഇവൻറുകളും സംരംഭങ്ങളും

ഞങ്ങൾ ഇവൻറുകളും സംരംഭങ്ങളും സംഘടിപ്പിക്കുകയും അവയിൽ പങ്കെടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അത്തരം സന്ദർഭങ്ങളിൽ ഈ നയം പങ്കെടുക്കുന്നവർക്കും പ്രസംഗകർക്കും ഓരോ ഇവൻറുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള മറ്റേതെങ്കിലും അനുബന്ധ വിവരങ്ങൾക്കും ബാധകമാണ്. അത്തരം ഇവൻറുകളും സംരംഭങ്ങളും നടത്താനോ സംഘടിപ്പിക്കാനോ ഞങ്ങൾ ഏതെങ്കിലും മൂന്നാം കക്ഷികളെ നിയമിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, ബാധകമാകുന്ന ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ നിയമങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി അത്തരം മൂന്നാം കക്ഷികളുമായുള്ള കരാർ ബാധ്യതകൾ പ്രകാരം നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റയോ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളോ അത്തരം മൂന്നാം കക്ഷികൾക്ക് വെളിപ്പെടുത്തുന്നതാണ്. അത്തരം മൂന്നാം കക്ഷികൾ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ പ്രോസസ് ചെയ്യുന്നത് ആ കക്ഷികളുടെ സ്വകാര്യതാ നയങ്ങളും ഞങ്ങളുമായി അവർ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന കരാർ വ്യവസ്ഥകളും അനുസരിച്ചായിരിക്കും.

വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയോ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളോ സൂക്ഷിക്കുന്നതും നീക്കം ചെയ്യുന്നതും

നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങൾ എത്രകാലം സൂക്ഷിക്കും എന്നത് പ്രധാനമായും ഇവയെ ആശ്രയിച്ചിരിക്കും:

- g) വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് ഈ പോളിസിയിൽ തിരിച്ചറിഞ്ഞിട്ടുള്ള ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾ - ബന്ധപ്പെട്ട ആവശ്യത്തിന് ഉതകുന്നിടത്തോളം കാലം ഞങ്ങൾ വിവരങ്ങൾ സൂക്ഷിക്കേണ്ടതുണ്ട്; കൂടാതെ
- h) നിയമപരമായ ബാധ്യതകൾ - നിയമങ്ങളോ നിയന്ത്രണങ്ങളോ നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ സൂക്ഷിക്കേണ്ട ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ കാലയളവ് നിശ്ചയിക്കുന്നു;
- i) വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെ നീക്കം ചെയ്യൽ അതീവ ശ്രദ്ധയോടെ കൈകാര്യം ചെയ്യുകയും ഡാറ്റാ നീക്കം ചെയ്യുന്നതിനെ നിയന്ത്രിക്കുന്ന അതിന്റെ ആന്തരിക നയങ്ങൾ വിശദമാക്കുന്ന ന്യായമായ ഡാറ്റാ സുരക്ഷാ സമ്പ്രദായങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി നിയന്ത്രിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതായിരിക്കും;
- j) ബാധകമായ നിയമപ്രകാരമുള്ളതും LTIMindtree നിലനിർത്തൽ നയത്തിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതും പ്രകാരം, ഏതു ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി ശേഖരിക്കപ്പെട്ടോ അവയ്ക്ക് ആവശ്യമായ കാലയളവിലേക്കു മാത്രമായിരിക്കും വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ പ്രോസസ് ചെയ്യുകയുള്ളൂ.

ക്രോസ് ബോർഡർ ട്രാൻസ്ഫർ

ഞങ്ങൾ ലാർസൻ ആൻഡ് ടൂബ്രോ ഗ്രൂപ്പിന്റെ (www.larsentoubro.com) ഭാഗമാണ്, കമ്പനികളുടെ ഒരു അന്താരാഷ്ട്ര ഗ്രൂപ്പ് ആയതിനാൽ, LTIMindtree-യുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളുള്ള രാജ്യങ്ങളിലേക്ക്, പ്രത്യേകിച്ച് ഇന്ത്യയിലേക്കും USAയിലേക്കും (LTI Mindtree-യുടെ SaaS അധിഷ്ഠിത സേവന ദാതാക്കൾ ഉള്ളിടത്ത്) നിങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ / വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങൾ കൈമാറുന്നു. മുകളിൽ വിവരിച്ച ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഞങ്ങളുടെ ഗ്രൂപ്പിന്റെ അനുബന്ധ കമ്പനികൾക്കും ഡാറ്റാ സെന്ററുകൾക്കും ഞങ്ങൾ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ കൈമാറുന്നു. ഞങ്ങളുടെ ഉൽപ്പന്നങ്ങളും സേവനങ്ങളും നൽകുന്നതിന് ഈ ഡാറ്റാ കൈമാറ്റം

അനിവാര്യമാണ്. അറിയേണ്ട ആവശ്യമുള്ളതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഞങ്ങളുടെ അംഗീകൃത മൂന്നാം കക്ഷി വിതരണക്കാർക്കോ LTIMindtree ഉപഭോക്താക്കൾക്കോ അംഗീകൃത ബിസിനസ് പങ്കാളികൾക്കോ ഞങ്ങൾ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ കൈമാറിയേക്കാം.

മെക്സിക്കോയുടെ കാര്യത്തിൽ, നിങ്ങളുമായുള്ള ഞങ്ങളുടെ നിയമപരമായ ബന്ധത്തിൽനിന്ന് ഉരിത്തിരിയുന്ന ബാധ്യതകളുമായി പൊരുത്തപ്പെടുന്നതിന് ഈ കൈമാറ്റം ആവശ്യമല്ലാത്തപക്ഷം അല്ലെങ്കിൽ ഈ മൂന്നാം കക്ഷികൾ ഡാറ്റാ പ്രൊസസ് ചെയ്യുന്നവരായി പ്രവർത്തിക്കാത്തപക്ഷം നിങ്ങളുടെ സമ്മതം ആവശ്യമായി വന്നേക്കാം. ഞങ്ങൾക്ക് നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റാ നൽകുന്നതിലൂടെയോ വെബ്സൈറ്റ് ഉപയോഗിക്കുന്നതിലൂടെയോ ഒരു ഒഴിവിലേക്ക് അപേക്ഷിക്കുന്നതിലൂടെയോ ഞങ്ങളുമായി ഒരു നിയമപരമായ ബന്ധം നിലനിർത്തുന്നതിലൂടെയോ, നിങ്ങളുടെ സമ്മതം ആവശ്യമുള്ളിടത്തേക്കു നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റാ കൈമാറുന്നത് നിങ്ങൾക്കു സമ്മതമാണ്. എന്നിരുന്നാലും, സെക്ഷൻ 15-ലെ "ഡാറ്റാ ഉടമകളുടെ അവകാശങ്ങൾ" എന്നതിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന നടപടിക്രമം അനുസരിച്ച്, ചില സാഹചര്യങ്ങളിൽ നിങ്ങൾക്ക് "ഒഴിവാക്കാം".

നിങ്ങളുടെ അധികാരപരിധിക്ക് പുറത്തേക്കു നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങൾ കൈമാറുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, ബാധകമായ ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ നിയമങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി അത് പരിരക്ഷിക്കപ്പെടുകയും കൈമാറ്റം ചെയ്യപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നുവെന്ന് ഞങ്ങൾ ഉറപ്പാക്കും.

യൂറോപ്യൻ സാമ്പത്തിക മേഖലയ്ക്കു പുറത്തേക്കുള്ള കൈമാറ്റങ്ങൾക്ക് ("EEA"), ഞങ്ങൾ ഇത് ഉറപ്പാക്കുന്നു:

ഇനിപ്പറയുന്നവ ഉറപ്പാക്കിക്കൊണ്ട്, ബാധകമായ നിയമത്തിന് അനുസൃതമായി വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ കൈമാറ്റം ചെയ്യുന്നതിന് ഞങ്ങൾ മതിയായ പരിരക്ഷ നൽകുന്നു:

- GDPR-ന്റെ വകുപ്പ് 45 അനുസരിച്ച് യൂറോപ്യൻ കമ്മീഷന്റെ പര്യാപ്തത തീരുമാനങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കി സ്വീകർത്വ രാജ്യം മതിയായ ഡാറ്റാ പരിരക്ഷ നൽകുന്നു; അഥവാ
- GDPR-ന്റെ വകുപ്പ് 46-ൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്നതുപോലെ, യൂറോപ്യൻ കമ്മീഷൻ തീരുമാനം നടപ്പിലാക്കലിൽ അംഗീകരിച്ച "അടിസ്ഥാന കരാർ വ്യവസ്ഥകൾ" പ്രകാരം സ്വീകർത്വ സംഘടന ഒരു കരാറിൽ ഒപ്പുവച്ചിട്ടുണ്ട്; അതുപ്രകാരം നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റാ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കാൻ അവർ ബാധ്യസ്ഥരാണ്. ചുവടെയുള്ള സമ്പർക്ക വിശദാംശങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ച് ഞങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെടുന്നതിലൂടെ ഈ അടിസ്ഥാന കരാർ വ്യവസ്ഥകളുടെ ഒരു പകർപ്പിനായി അഭ്യർത്ഥിക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് അവകാശമുണ്ട് (വിലാസം 22); ഒപ്പം
- ബാധകമാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റായുടെ / വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെ കൈമാറ്റം സുരക്ഷിതമാക്കുന്നതിന് ഞങ്ങൾ കൂടുതലായ (സാങ്കേതികവും കരാർ പ്രകാരമുള്ളതും കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ സംഘടനാപരമായതുമായ) നടപടികൾ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ട്;
- പര്യാപ്തത തീരുമാനം ഇല്ലാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ, GDPR-ന്റെ വകുപ്പ് 45(3) പ്രകാരമോ GDPR-ന്റെ വകുപ്പ് 46-ന് അനുസരിച്ചുള്ള ഉചിതമായ സുരക്ഷാ സംവിധാനങ്ങൾ പ്രകാരമോ, ബാധകമായ കോർപ്പറേറ്റ് നിയമങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ, മൂന്നാമതൊരു രാജ്യത്തേക്കുള്ള അല്ലെങ്കിൽ ഒരു അന്താരാഷ്ട്ര സംഘടനയിലേക്കുള്ള വ്യക്തിഗത ഡാറ്റായുടെ ഒരു കൈമാറ്റം അല്ലെങ്കിൽ കൈമാറ്റങ്ങൾ ഇനിപ്പറയുന്ന വ്യവസ്ഥകളിൽ ഒന്ന് അനുസരിച്ചു മാത്രമേ നടക്കുകയുള്ളൂ:

- o (a) പര്യാപ്തത തീരുമാനത്തിന്റേയും അനുയോജ്യമായ സുരക്ഷാ സംവിധാനങ്ങളുടെയും അഭാവം മൂലം ഡാറ്റാ ഉടമ അത്തരം കൈമാറ്റങ്ങളുടെ അപകടങ്ങളെ കുറിച്ച് അറിഞ്ഞശേഷം, നിർദ്ദിഷ്ട കൈമാറ്റത്തിന് ഡാറ്റാ ഉടമ വ്യക്തമായി സമ്മതം നൽകിയിരിക്കുന്നു;
- o (b) ഡാറ്റാ ഉടമയും കൺട്രോളറും തമ്മിലുള്ള ഒരു കരാർ പ്രർത്തനക്ഷമം ആകാൻ അല്ലെങ്കിൽ ഡാറ്റാ ഉടമയുടെ അഭ്യർത്ഥനപ്രകാരം കൈക്കൊണ്ട കരാർപൂർവ്വ നടപടികൾ നടപ്പിലാക്കാൻ കൈമാറ്റം ആവശ്യമാണ്;
- o (c) ഡാറ്റാ ഉടമയുടെ താൽപ്പര്യം കൺട്രോളറും മറ്റൊരു സ്വാഭാവിക അല്ലെങ്കിൽ നിയമാധിഷ്ഠിത വ്യക്തിയും തമ്മിൽ ഏർപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ഒരു കരാർ പ്രവർത്തനക്ഷമം ആകുന്നതിന് അല്ലെങ്കിൽ നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് കൈമാറ്റം ആവശ്യമാണ്;
- o (d) പൊതുതാൽപ്പര്യമുള്ള സുപ്രധാന കാരണങ്ങൾകൊണ്ട് കൈമാറ്റം ആവശ്യമാണ്;
- o (e) നിയമപരമായ അവകാശവാദങ്ങൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനോ പ്രയോഗിക്കുന്നതിനോ പ്രതിരോധിക്കുന്നതിനോ കൈമാറ്റം ആവശ്യമാണ്;
- o (f) ഡാറ്റാ ഉടമ ശാരീരികമായോ നിയമപരമായോ സമ്മതം നൽകാൻ കഴിവില്ലാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ ഡാറ്റാ ഉടമയുടെയോ മറ്റു വ്യക്തികളുടെയോ സുപ്രധാന താൽപ്പര്യങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് കൈമാറ്റം ആവശ്യമാണ്;
- o (g) കേന്ദ്രത്തിന്റേ അല്ലെങ്കിൽ അംഗ സംസ്ഥാനത്തിന്റേ നിയമം അനുസരിച്ച് പൊതുജനങ്ങൾക്ക് വിവരങ്ങൾ നൽകാൻ ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ളതും പൊതുവായി അല്ലെങ്കിൽ നിയമാനുസൃത താൽപ്പര്യം പ്രകടിപ്പിക്കാൻ കഴിയുന്ന ഏതൊരു വ്യക്തിക്കും കൺസൾട്ടേഷനായി തുറന്നിട്ടിരിക്കുന്നതുമായ ഒരു രജിസ്റ്ററിൽ നിന്നാണ് കൈമാറ്റം നടത്തുന്നത്, എന്നാൽ ഒരു പ്രത്യേക കേസിൽ കൺസൾട്ടേഷനായി കേന്ദ്രം അല്ലെങ്കിൽ അംഗ സംസ്ഥാനം അനുശാസിക്കുന്ന വ്യവസ്ഥകൾ പാലിക്കപ്പെടുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ മാത്രമേ ഇതു നടക്കുകയുള്ളൂ.

ഒരു കൈമാറ്റം, ബാധകമാകുന്ന കോർപ്പറേറ്റ് നിയമങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ, GDPR-ന്റേ വകുപ്പ് 45 അല്ലെങ്കിൽ 46-ലെ ഒരു വ്യവസ്ഥയെ അടിസ്ഥാനമാക്കാൻ കഴിയാതിരിക്കുകയും മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ച ഒരു പ്രത്യേക സാഹചര്യത്തിലെ ന്യൂനതകളൊന്നും ബാധകമല്ലതിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, കൈമാറ്റം ആവർത്തിക്കപ്പെടാതിരിക്കുകയും ചുരുങ്ങിയ ഡാറ്റാ ഉടമകളെ മാത്രമേ ബാധിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുള്ളുവെങ്കിൽ, ഡാറ്റാ ഉടമയുടെ താൽപ്പര്യങ്ങൾ, അവകാശങ്ങൾ, അല്ലെങ്കിൽ സ്വാതന്ത്ര്യങ്ങൾ കൺട്രോളർ പിന്തുടരുന്ന നിർബന്ധിത നിയമാനുസൃത താൽപ്പര്യങ്ങളെ മറികടക്കാതിരിക്കുകയും പ്രസ്തുത നിയമാനുസൃത താൽപ്പര്യങ്ങളുടെ ഉദ്ദേശ്യം കൈമാറ്റം ആവശ്യമായിരിക്കുകയും കൺട്രോളർ ഡാറ്റാ കൈമാറ്റത്തെ ചുറ്റിപ്പറ്റിയുള്ള എല്ലാ സാഹചര്യങ്ങളും വിലയിരുത്തി ആ വിലയിരുത്തലിന്റേ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ സംരക്ഷണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഉചിതമായ സംരക്ഷണം നൽകിയിരിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ മാത്രമേ മൂന്നാമതൊരു രാജ്യത്തേക്കോ ഒരു അന്താരാഷ്ട്ര സംഘടനയിലേക്കോ കൈമാറ്റം നടക്കുകയുള്ളൂ. കൺട്രോളർ കൈമാറ്റത്തെ കുറിച്ച് മേൽനോട്ട അധികാരിയെ അറിയിക്കുന്നതാണ്. കൺട്രോളർ, GDPR-ന്റേ വകുപ്പ് 13, 14 എന്നിവയിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ നൽകുന്നതിനു പുറമേ, കൈമാറ്റത്തെ കുറിച്ചും പിന്തുടരുന്ന നിർബന്ധിത നിയമാനുസൃത താൽപ്പര്യങ്ങളെ കുറിച്ചും ഡാറ്റാ ഉടമയെ അറിയിക്കുന്നതാണ്.

യൂണൈറ്റഡ് കിംഗ്ഡത്തിന് ("യുകെ") പുറത്തുള്ള കൈമാറ്റങ്ങളുടെ കാര്യത്തിൽ ഞങ്ങൾ ഇത് ഉറപ്പാക്കുന്നു:

- UK GDPR-ന്റെ വകുപ്പ് 45 അനുസരിച്ച് സ്റ്റേറ്റ് സെക്രട്ടറിയുടെ പര്യാപ്തതാ തീരുമാനങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കി സമീകർത്വ രാജ്യം മതിയായ ഡാറ്റാ പരിരക്ഷ നൽകുന്നു; അഥവാ
- UK ICO അംഗീകരിച്ച "അന്താരാഷ്ട്ര ഡാറ്റാ കൈമാറ്റ ഉടമ്പടി" അടിസ്ഥാനമാക്കി സമീകർത്വ സംഘടന ഒരു കരാറിൽ ഒപ്പുവെച്ചിരിക്കുന്നു, നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റാ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കാൻ അത് അവരെ ബാധ്യസ്ഥരാക്കുന്നു; ഒപ്പം
- ബാധകമാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെ കൈമാറ്റം സുരക്ഷിതമാക്കുന്നതിന് ഞങ്ങൾ കൂടുതലായ (സാങ്കേതികവും കരാർ പ്രകാരമുള്ളതും കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ സംഘടനാപരമായതുമായ) നടപടികൾ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ട്;
- പര്യാപ്തതാ തീരുമാനം ഇല്ലാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ, GDPR-ന്റെ വകുപ്പ് 45(3) പ്രകാരമോ GDPR-ന്റെ വകുപ്പ് 46-ന് അനുസരിച്ചുള്ള ഉചിതമായ സുരക്ഷാ സംവിധാനങ്ങൾ പ്രകാരമോ, ബാധകമായ കോർപ്പറേറ്റ് നിയമങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ, മൂന്നാമതൊരു രാജ്യത്തേക്കുള്ള അല്ലെങ്കിൽ ഒരു അന്താരാഷ്ട്ര സംഘടനയിലേക്കുള്ള വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ ഒരു കൈമാറ്റം അല്ലെങ്കിൽ കൈമാറ്റങ്ങൾ ഇനിപ്പറയുന്ന വ്യവസ്ഥകളിൽ ഒന്ന് അനുസരിച്ചു മാത്രമേ നടക്കുകയുള്ളൂ:
 - o (a) പര്യാപ്തതാ തീരുമാനത്തിന്റെയും അനുയോജ്യമായ സുരക്ഷാ സംവിധാനങ്ങളുടെയും അഭാവം മൂലം ഡാറ്റാ ഉടമ അത്തരം കൈമാറ്റങ്ങളുടെ അപകടങ്ങളെ കുറിച്ച് അറിഞ്ഞശേഷം, നിർദ്ദിഷ്ട കൈമാറ്റത്തിന് ഡാറ്റാ ഉടമ വ്യക്തമായി സമ്മതം നൽകിയിരിക്കുന്നു;
 - o (b) ഡാറ്റാ ഉടമയും കൺട്രോളറും തമ്മിലുള്ള ഒരു കരാർ പ്രർത്തനക്ഷമം ആകാൻ അല്ലെങ്കിൽ ഡാറ്റാ ഉടമയുടെ അഭ്യർത്ഥനപ്രകാരം കൈക്കൊണ്ട കരാർപൂർവ്വ നടപടികൾ നടപ്പിലാക്കാൻ കൈമാറ്റം ആവശ്യമാണ്;
 - o (c) ഡാറ്റാ ഉടമയുടെ താൽപ്പര്യം കൺട്രോളറും മറ്റൊരു സ്വാഭാവിക അല്ലെങ്കിൽ നിയമാധിഷ്ഠിത വ്യക്തിയും തമ്മിൽ ഏർപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ഒരു കരാർ പ്രവർത്തനക്ഷമം ആകുന്നതിന് അല്ലെങ്കിൽ നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് കൈമാറ്റം ആവശ്യമാണ്;
 - o (d) പൊതുതാൽപ്പര്യമുള്ള സുപ്രധാന കാരണങ്ങൾകൊണ്ട് കൈമാറ്റം ആവശ്യമാണ്;
 - o (e) നിയമപരമായ അവകാശവാദങ്ങൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനോ പ്രയോഗിക്കുന്നതിനോ പ്രതിരോധിക്കുന്നതിനോ കൈമാറ്റം ആവശ്യമാണ്;
 - o (f) ഡാറ്റാ ഉടമ ശാരീരികമായോ നിയമപരമായോ സമ്മതം നൽകാൻ കഴിവില്ലാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ ഡാറ്റാ ഉടമയുടെയോ മറ്റു വ്യക്തികളുടെയോ സുപ്രധാന താൽപ്പര്യങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് കൈമാറ്റം ആവശ്യമാണ്;
 - o (g) കേന്ദ്രത്തിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ അംഗ സംസ്ഥാനത്തിന്റെ നിയമം അനുസരിച്ച് പൊതുജനങ്ങൾക്ക് വിവരങ്ങൾ നൽകാൻ ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ളതും പൊതുവായി അല്ലെങ്കിൽ നിയമാനുസൃത താൽപ്പര്യം പ്രകടിപ്പിക്കാൻ കഴിയുന്ന ഏതൊരു വ്യക്തിക്കും കൺസൾട്ടേഷനായി തുറന്നിട്ടിരിക്കുന്നതുമായ ഒരു രജിസ്റ്ററിൽ നിന്നാണ് കൈമാറ്റം നടത്തുന്നത്, എന്നാൽ ഒരു പ്രത്യേക കേസിൽ കൺസൾട്ടേഷനായി കേന്ദ്രം അല്ലെങ്കിൽ അംഗ സംസ്ഥാനം അനുശാസിക്കുന്ന വ്യവസ്ഥകൾ പാലിക്കപ്പെടുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ മാത്രമേ ഇതു നടക്കുകയുള്ളൂ.

ഒരു കൈമാറ്റം, ബാധകമാകുന്ന കോർപ്പറേറ്റ് നിയമങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ, GDPR-ന്റെ വകുപ്പ് 45 അല്ലെങ്കിൽ 46-ലെ ഒരു വ്യവസ്ഥയെ അടിസ്ഥാനമാക്കാൻ കഴിയാതിരിക്കുകയും മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ച ഒരു പ്രത്യേക സാഹചര്യത്തിലെ ന്യൂനതകളൊന്നും ബാധകമല്ലതിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, കൈമാറ്റം ആവർത്തിക്കപ്പെടാതിരിക്കുകയും ചുരുങ്ങിയ ഡാറ്റാ ഉടമകളെ മാത്രമേ ബാധിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുള്ളൂവെങ്കിൽ, ഡാറ്റാ ഉടമയുടെ താൽപ്പര്യങ്ങൾ, അവകാശങ്ങൾ, അല്ലെങ്കിൽ സ്വാതന്ത്ര്യങ്ങൾ കൺട്രോളർ പിന്തുടരുന്ന നിർബന്ധിത നിയമാനുസൃത താൽപ്പര്യങ്ങളെ മറികടക്കാതിരിക്കുകയും പ്രസ്തുത നിയമാനുസൃത താൽപ്പര്യങ്ങളുടെ ഉദ്ദേശ്യാർത്ഥം കൈമാറ്റം ആവശ്യമായിരിക്കുകയും കൺട്രോളർ ഡാറ്റാ കൈമാറ്റത്തെ ചുറ്റിപ്പറ്റിയുള്ള എല്ലാ സാഹചര്യങ്ങളും വിലയിരുത്തി ആ വിലയിരുത്തലിന്റേ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ സംരക്ഷണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഉചിതമായ സംരക്ഷണം നൽകിയിരിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ മാത്രമേ മൂന്നാമതൊരു രാജ്യത്തേക്കോ ഒരു അന്താരാഷ്ട്ര സംഘടനയിലേക്കോ കൈമാറ്റം നടക്കുകയുള്ളൂ. കൺട്രോളർ കൈമാറ്റത്തെ കുറിച്ച് മേൽനോട്ട അധികാരിയെ അറിയിക്കുന്നതാണ്. കൺട്രോളർ, GDPR-ന്റെ വകുപ്പ് 13, 14 എന്നിവയിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ നൽകുന്നതിനു പുറമേ, കൈമാറ്റത്തെ കുറിച്ചും പിന്തുടരുന്ന നിർബന്ധിത നിയമാനുസൃത താൽപ്പര്യങ്ങളെ കുറിച്ചും ഡാറ്റാ ഉടമയെ അറിയിക്കുന്നതാണ്.

സിറ്റ്സർവൻസിന് പുറത്തേക്കുള്ള കൈമാറ്റങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങൾ ഇത് ഉറപ്പാക്കുന്നു:

ഇനിപ്പറയുന്നവ ഉറപ്പാക്കിക്കൊണ്ട്, ബാധകമായ നിയമത്തിന് അനുസൃതമായി വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ കൈമാറ്റം ചെയ്യുന്നതിന് ഞങ്ങൾ മതിയായ പരിരക്ഷ നൽകുന്നു:

- സീകർത്വ രാജ്യം, 2023 സെപ്തംബർ 1 മുതൽ, ഡാറ്റാ പരിരക്ഷണം സംബന്ധിച്ച ഫെഡറൽ ആക്ടിലെ ഓർഡിനൻസ് അനുസരിച്ച്, FDPIC തീരുമാനത്തിന്റേ അടിസ്ഥാനത്തിൽ മതിയായ തലത്തിലുള്ള ഡാറ്റാ പരിരക്ഷ നൽകുന്നു ;
- GDPR-ന്റെ വകുപ്പ് 46-ലും FDPIC അംഗീകരിച്ച സ്റ്റാൻഡേർഡ് കരാർ വ്യവസ്ഥകളുടെ സിസ് അനുബന്ധത്തിലും പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്നതുപോലെ, യൂറോപ്യൻ കമ്മീഷൻ തീരുമാനം നടപ്പിലാക്കലിൽ അംഗീകരിച്ച "അടിസ്ഥാന കരാർ വ്യവസ്ഥകൾ" പ്രകാരം സീകർത്വ സംഘടന ഒരു കരാറിൽ ഒപ്പുവെച്ചിട്ടുണ്ട്; അതുപ്രകാരം നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റാ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കാൻ അവർ ബാധ്യസ്ഥരാണ്. ചുവടെയുള്ള സമ്പർക്ക വിശദാംശങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ച് ഞങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെടുന്നതിലൂടെ ഈ അടിസ്ഥാന കരാർ വ്യവസ്ഥകളുടെ ഒരു പകർപ്പിനായി അഭ്യർത്ഥിക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് അവകാശമുണ്ട് (വിഭാഗം 22); ഒപ്പം
- ബാധകമാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റായുടെ / വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെ കൈമാറ്റം സുരക്ഷിതമാക്കുന്നതിന് ഞങ്ങൾ കൂടുതലായ (സാങ്കേതികവും കരാർ പ്രകാരമുള്ളതും കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ സംഘടനാപരമായതുമായ) നടപടികൾ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ട്;
- പര്യാപ്ത തീരുമാനം ഇല്ലാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ, GDPR-ന്റെ വകുപ്പ് 45(3) പ്രകാരമോ GDPR-ന്റെ വകുപ്പ് 46-ന് അനുസരിച്ചുള്ള ഉചിതമായ സുരക്ഷാ സംവിധാനങ്ങൾ പ്രകാരമോ, ബാധകമായ കോർപ്പറേറ്റ് നിയമങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ, മൂന്നാമതൊരു രാജ്യത്തേക്കുള്ള അല്ലെങ്കിൽ ഒരു അന്താരാഷ്ട്ര സംഘടനയിലേക്കുള്ള വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ ഒരു കൈമാറ്റം അല്ലെങ്കിൽ കൈമാറ്റങ്ങൾ ഇനിപ്പറയുന്ന വ്യവസ്ഥകളിൽ ഒന്ന് അനുസരിച്ചു മാത്രമേ നടക്കുകയുള്ളൂ:

- o (a) പര്യാപ്തത തീരുമാനത്തിന്റേയും അനുയോജ്യമായ സുരക്ഷാ സംവിധാനങ്ങളുടെയും അഭാവം മൂലം ഡാറ്റാ ഉടമ അത്തരം കൈമാറ്റങ്ങളുടെ അപകടങ്ങളെ കുറിച്ച് അറിഞ്ഞശേഷം, നിർദ്ദിഷ്ട കൈമാറ്റത്തിന് ഡാറ്റാ ഉടമ വ്യക്തമായി സമ്മതം നൽകിയിരിക്കുന്നു;
- o (b) ഡാറ്റാ ഉടമയും കൺട്രോളറും തമ്മിലുള്ള ഒരു കരാർ പ്രർത്തനക്ഷമം ആകാൻ അല്ലെങ്കിൽ ഡാറ്റാ ഉടമയുടെ അഭ്യർത്ഥനപ്രകാരം കൈക്കൊണ്ട കരാർപൂർവ്വ നടപടികൾ നടപ്പിലാക്കാൻ കൈമാറ്റം ആവശ്യമാണ്;
- o (c) ഡാറ്റാ ഉടമയുടെ താൽപ്പര്യം കൺട്രോളറും മറ്റൊരു സ്വാഭാവിക അല്ലെങ്കിൽ നിയമാധിഷ്ഠിത വ്യക്തിയും തമ്മിൽ ഏർപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ഒരു കരാർ പ്രവർത്തനക്ഷമം ആകുന്നതിന് അല്ലെങ്കിൽ നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് കൈമാറ്റം ആവശ്യമാണ്;
- o (d) പൊതുതാൽപ്പര്യമുള്ള സുപ്രധാന കാരണങ്ങൾകൊണ്ട് കൈമാറ്റം ആവശ്യമാണ്;
- o (e) നിയമപരമായ അവകാശവാദങ്ങൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനോ പ്രയോഗിക്കുന്നതിനോ പ്രതിരോധിക്കുന്നതിനോ കൈമാറ്റം ആവശ്യമാണ്;
- o (f) ഡാറ്റാ ഉടമ ശാരീരികമായോ നിയമപരമായോ സമ്മതം നൽകാൻ കഴിവില്ലാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ ഡാറ്റാ ഉടമയുടെയോ മറ്റു വ്യക്തികളുടെയോ സുപ്രധാന താൽപ്പര്യങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് കൈമാറ്റം ആവശ്യമാണ്;
- o (g) കേന്ദ്രത്തിന്റേ അല്ലെങ്കിൽ അംഗ സംസ്ഥാനത്തിന്റേ നിയമം അനുസരിച്ച് പൊതുജനങ്ങൾക്ക് വിവരങ്ങൾ നൽകാൻ ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ളതും പൊതുവായി അല്ലെങ്കിൽ നിയമാനുസൃത താൽപ്പര്യം പ്രകടിപ്പിക്കാൻ കഴിയുന്ന ഏതൊരു വ്യക്തിക്കും കൺസൾട്ടേഷനായി തുറന്നിട്ടിരിക്കുന്നതുമായ ഒരു രജിസ്റ്ററിൽ നിന്നാണ് കൈമാറ്റം നടത്തുന്നത്, എന്നാൽ ഒരു പ്രത്യേക കേസിൽ കൺസൾട്ടേഷനായി കേന്ദ്രം അല്ലെങ്കിൽ അംഗ സംസ്ഥാനം അനുശാസിക്കുന്ന വ്യവസ്ഥകൾ പാലിക്കപ്പെടുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ മാത്രമേ ഇതു നടക്കുകയുള്ളൂ.

ഒരു കൈമാറ്റം, ബാധകമാകുന്ന കോർപ്പറേറ്റ് നിയമങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ, GDPR-ന്റേ വകുപ്പ് 45 അല്ലെങ്കിൽ 46-ലെ ഒരു വ്യവസ്ഥയെ അടിസ്ഥാനമാക്കാൻ കഴിയാതിരിക്കുകയും മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ച ഒരു പ്രത്യേക സാഹചര്യത്തിലെ ന്യൂനതകളൊന്നും ബാധകമല്ലതിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, കൈമാറ്റം ആവർത്തിക്കപ്പെടാതിരിക്കുകയും ചുരുങ്ങിയ ഡാറ്റാ ഉടമകളെ മാത്രമേ ബാധിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുള്ളൂവെങ്കിൽ, ഡാറ്റാ ഉടമയുടെ താൽപ്പര്യങ്ങൾ, അവകാശങ്ങൾ, അല്ലെങ്കിൽ സ്വാതന്ത്ര്യങ്ങൾ കൺട്രോളർ പിന്തുടരുന്ന നിർബന്ധിത നിയമാനുസൃത താൽപ്പര്യങ്ങളെ മറികടക്കാതിരിക്കുകയും പ്രസ്തുത നിയമാനുസൃത താൽപ്പര്യങ്ങളുടെ ഉദ്ദേശ്യം കൈമാറ്റം ആവശ്യമായിരിക്കുകയും കൺട്രോളർ ഡാറ്റാ കൈമാറ്റത്തെ ചുറ്റിപ്പറ്റിയുള്ള എല്ലാ സാഹചര്യങ്ങളും വിലയിരുത്തി ആ വിലയിരുത്തലിന്റേ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ സംരക്ഷണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഉചിതമായ സംരക്ഷണം നൽകിയിരിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ മാത്രമേ മൂന്നാമതൊരു രാജ്യത്തേക്കോ ഒരു അന്താരാഷ്ട്ര സംഘടനയിലേക്കോ കൈമാറ്റം നടക്കുകയുള്ളൂ. കൺട്രോളർ കൈമാറ്റത്തെ കുറിച്ച് മേൽനോട്ട അധികാരിയെ അറിയിക്കുന്നതാണ്. കൺട്രോളർ, GDPR-ന്റേ വകുപ്പ് 13, 14 എന്നിവയിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ നൽകുന്നതിനു പുറമേ, കൈമാറ്റത്തെ കുറിച്ചും പിന്തുടരുന്ന നിർബന്ധിത നിയമാനുസൃത താൽപ്പര്യങ്ങളെ കുറിച്ചും ഡാറ്റാ ഉടമയെ അറിയിക്കുന്നതാണ്.

ദക്ഷിണാഫ്രിക്കയ്ക്ക് പുറത്തേക്കുള്ള കൈമാറ്റങ്ങൾക്ക്, ഞങ്ങൾ ഇത് ഉറപ്പാക്കുന്നു:

- 2013-ലെ വ്യക്തിഗത വിവര സംരക്ഷണ നിയമം 4-ന് കീഴിൽ അനുശാസിക്കുന്ന വ്യവസ്ഥകൾക്കു തുല്യമോ ആനുപാതികമോ ആയ രീതിയിൽ നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ / സെൻസിറ്റീവ് വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കാൻ ബാധ്യസ്ഥരാകുന്ന ഒരു കരാറിൽ സ്വീകർത്വ സംഘടന ഒപ്പുവെച്ചിരിക്കുന്നു; ഒപ്പം
- ബാധകമാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെ കൈമാറ്റം സുരക്ഷിതമാക്കുന്നതിന് ഞങ്ങൾ കൂടുതലായ (സാങ്കേതികവും കരാർ പ്രകാരമുള്ളതും കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ സംഘടനാപരമായതുമായ) നടപടികൾ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ട്;

പീപ്പിൾസ് റിപ്പബ്ലിക് ഓഫ് ചൈനയ്ക്ക് ("PRC") പുറത്തേക്കുള്ള കൈമാറ്റങ്ങളുടെ കാര്യത്തിൽ, ഞങ്ങൾ ഇത് ഉറപ്പാക്കുന്നു:

- PRC-യുടെ സൈബർ സുരക്ഷാ അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ പുറത്തിറക്കിയ "മോഡൽ സ്റ്റാൻഡേർഡ് കോൺട്രാക്ട്" അടിസ്ഥാനമാക്കി സ്വീകർത്വ സംഘടന LTIMindtree-യുമായി ഒരു കരാർ ഒപ്പിട്ടിട്ടുണ്ട്;
- അതിർത്തിക്ക് അപ്പുറത്തേക്കുള്ള വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ കൈമാറ്റത്തിന് ഞങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ പ്രത്യേക സമ്മതം നേടിയിട്ടുണ്ട്;
- അതിർത്തിക്ക് അപ്പുറത്തേക്ക് വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ കൈമാറ്റം ചെയ്യുന്നതിനായി ഞങ്ങൾ വ്യക്തിഗത വിവര സംരക്ഷണ ആഘാത വിലയിരുത്തൽ നടത്തിയിട്ടുണ്ട്;
- ബാധകമാകുന്നിടത്ത്, വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ അയയ്ക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച സുരക്ഷാ വിലയിരുത്താനുള്ള ഞങ്ങളുടെ അപേക്ഷ സർക്കാർ അംഗീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്; ഒപ്പം
- ബാധകമാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെ കൈമാറ്റം സുരക്ഷിതമാക്കുന്നതിന് ഞങ്ങൾ കൂടുതലായ (സാങ്കേതികവും കരാർ പ്രകാരമുള്ളതും കൂടാതെ/സംഘടനാപരമായതുമായ) നടപടികൾ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ട്;

ഓസ്ട്രേലിയയ്ക്ക് പുറത്തേക്കുള്ള കൈമാറ്റങ്ങൾക്ക്, ഞങ്ങൾ ഇത് ഉറപ്പാക്കുന്നു:

- നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റ വെളിപ്പെടുത്തിയേക്കാവുന്ന വിദേശ ലോക്കേഷനുകളെ കുറിച്ച് ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ അറിയിക്കും;
- വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെ മൂന്നാം കക്ഷി സ്വീകർത്താവ് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നത്, മൊത്തത്തിൽ, അത്തരം വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ പരിരക്ഷിക്കുന്ന സ്വകാര്യതാ നിയമത്തിന്റേ ഷെഡ്യൂൾ 1-ലെ ഓസ്ട്രേലിയൻ സ്വകാര്യത തത്വങ്ങൾക്ക് സമാനമായ രീതിയിൽ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കുന്ന നിയമങ്ങളോ ബാധകമാകുന്ന ചട്ടങ്ങളോ ഉള്ള ഒരു പ്രദേശത്താണ്. അത്തരം നിയമങ്ങളോ ബാധകമാകുന്ന ചട്ടങ്ങളോ നടപ്പിലാക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് സംവിധാനങ്ങൾ ലഭ്യമാണ്; കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ
- വിദേശ സ്വീകർത്താവ് ഓസ്ട്രേലിയൻ സ്വകാര്യതാ തത്വങ്ങൾ ലംഘിക്കുന്നില്ലെന്ന് ഉറപ്പാക്കാൻ ന്യായമായ നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളുക.

മറ്റ് അധികാരപരിധിക്കു പുറത്തേക്കുള്ള കൈമാറ്റങ്ങൾക്ക്, ഞങ്ങൾ ഇത് ഉറപ്പാക്കുന്നു:

- അതിന്റേ ഡാറ്റ എക്സ്‌പോർട്ടിംഗ് ബ്രാഞ്ചും അതിന്റേ ഡാറ്റ ഇംപോർട്ടിംഗ് ബ്രാഞ്ചും തമ്മിൽ ഒപ്പുവെച്ച, ബാധകമായ സ്വകാര്യതാ നിയമങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി പ്രസക്തമായ ഡാറ്റ പ്രോസസ്സിംഗ് കരാറുകൾ ഉണ്ട്.

ഈ നയത്തിലെ വിഭാഗം 22-ൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ച് ഞങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെടുന്നതിലൂടെ, നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ അധികാരപരിധിക്ക് പുറത്തേക്കു (മോഡൽ കരാർ വ്യവസ്ഥകളുടെയും സുരക്ഷാസംവിധാനങ്ങളുടെയും മാതൃകാ പകർപ്പ് ഉൾപ്പെടെ) കൈമാറ്റം ചെയ്യുമ്പോൾ അവയ്ക്ക് നൽകുന്ന പരിരക്ഷയുടെ കൂടുതൽ വിശദാംശങ്ങൾ നിങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കാനാകും.

വ്യക്തിഗത ഡാറ്റായുടെ /വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെ സുരക്ഷ

ബാധകമായ ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ നിയമങ്ങൾക്ക് കീഴിലുള്ള ഞങ്ങളുടെ ഡാറ്റാ സുരക്ഷാ ബാധ്യതകൾ പാലിക്കുന്നതിനായി, ബാധകമായ വ്യവസായ മാനദണ്ഡങ്ങളും നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള ചെലവുകളും പ്രോസസ്സിംഗിന്റെ സ്വഭാവവും വ്യാപ്തിയും സന്ദർഭവും പ്രോസസ് ചെയ്യുന്നതിന്റെ ഉദ്ദേശ്യങ്ങളും നിങ്ങളുടെ അവകാശങ്ങളും സ്വാതന്ത്ര്യങ്ങളും സംബന്ധിച്ച നാനാ അപകട സാധ്യതയും കാഠിന്യവും കണക്കിലെടുത്തുകൊണ്ട്, നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റായുടെയും / വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെയും PHI-യുടെയും സുരക്ഷ ഉറപ്പാക്കാൻ ഞങ്ങൾ ഇനിപ്പറയുന്ന ശാരീരികവും സാങ്കേതികവും സംഘടനാപരവുമായ സുരക്ഷാ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്:

- a) ഡാറ്റയുടെ സ്വഭാവവും മാനുഷിക പ്രവർത്തനമോ ശാരീരികമോ പ്രകൃതിപരമോ ആയ അന്തരീക്ഷം മുഖേന അവ തുറന്നുകാട്ടപ്പെടുന്ന അപകടസാധ്യതകൾ കണക്കിലെടുത്ത്, അവയുടെ മാറ്റം, കേടുപാടുകൾ, നഷ്ടം, അനധികൃത പ്രോസസ്സിംഗ് അല്ലെങ്കിൽ ആക്സസ് എന്നിവ തടയുന്നത് അതിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു.
- b) അതിന്റെ ആന്തരിക ഐടി ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റുമായി കൂടിയാലോചിച്ച് ഞങ്ങളുടെ കരാർ സംബന്ധമായ, നിയമപരമായ ആവശ്യകതകൾക്ക് അനുസൃതമായി ഞങ്ങൾ സുരക്ഷാ സുരക്ഷാ മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിക്കുന്നതാണ്.
- c) ഓഫീസ് ഓഫ് ഡാറ്റാ പ്രൈവസിയും ചീഫ് ഇൻഫർമേഷൻ സെക്യൂരിറ്റി ഓഫീസറും വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയും വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളും പരിരക്ഷിക്കുന്നതിന് നടപ്പിലാക്കിയ സുരക്ഷാ നടപടികൾ പതിവ് അടിസ്ഥാനത്തിൽ വിലയിരുത്തി ആവശ്യമുള്ളപ്പോൾ അവ പുതുക്കുന്നതാണ്.
- d) എല്ലാ ജീവനക്കാർക്കും കോൺട്രാക്ടർമാർക്കും നിർബന്ധിത സ്വകാര്യതാ പരിശീലനം നൽകും (ഉദാ. സോഫ്റ്റ് വെയർ വികസനത്തിൽ സ്വകാര്യത ഉൾച്ചേർക്കുന്നതിനുള്ള പരിശീലനം മുതലായവ). കൂടുതൽ രഹസ്യാത്മക കരാറുകളും വെളിപ്പെടുത്താതിരിക്കൽ കരാറുകളും എല്ലാ ജീവനക്കാരും കരാറുകാരും LTIMindtree-യിൽ ചേരുന്ന തീയതിയിലോ അതിനുമുമ്പോ ഒപ്പിട്ടിരിക്കും.
- e) ഞങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നതും സംഭരിക്കുന്നതും പ്രോസസ് ചെയ്യുന്നതും വെളിപ്പെടുത്തുന്നതുമായ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ സുരക്ഷിതമാണെന്ന് ഉറപ്പാക്കാൻ ഇനിപ്പറയുന്ന സുരക്ഷാ മാർഗങ്ങൾ ഞങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ട്:
 - 1 ഭൗതിക സുരക്ഷാ നിയന്ത്രണങ്ങൾ
 - o ഫെസിലിറ്റി പെരിമീറ്റർ, HD ആക്സസ് റീഡർ, ഡാറ്റാ സെന്റർ, വീഡിയോ നിരീക്ഷണം
 - 2 ഐടി ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ നിയന്ത്രണങ്ങൾ
 - o എൻക്രിപ്ഷൻ, DLP, ഡാറ്റാ മാസ്കിംഗ്, നിയന്ത്രിത പോർട്ടലിൽ പോർട്ടുകൾ, ആക്സസ് കൺട്രോൾ, അനധികൃത സോഫ്റ്റ് വെയർ പരിശോധന, ഡാറ്റാ നശിപ്പിക്കൽ, സിസ്റ്റം ശുചീകരണ നടപടികൾ, മോണിറ്ററിംഗ്, യൂസർ ആക്സസ് മാനേജ്മെന്റ്, പാച്ച് മാനേജ്മെന്റ്, വൾനറബിലിറ്റി മാനേജ്മെന്റ്.

ഡാറ്റാ സ്വകാര്യത പാലിക്കുന്നതിലെ അപവാദങ്ങൾ ഡാറ്റാ പ്രൈവസി ഓഫീസിലും നിയുക്ത ഡാറ്റാ പ്രൊട്ടക്ഷൻ ഓഫീസർക്കും ഉടൻ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യപ്പെടുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പാക്കാൻ ഞങ്ങൾ ഒരു അനിഷ്ട സംഭവ-ലംഘന മാനേജ്മെന്റ് നടപടികളിലും നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ട്.

ഡിസൈൻ പ്രകാരമുള്ള സ്വകാര്യത

- പ്രാരംഭ ആസൂത്രണ/രൂപകൽപ്പന ഘട്ടങ്ങളിലും പുതിയ പ്രോസസ്സുകൾ/സേവനങ്ങൾ/സാങ്കേതികവിദ്യകൾ കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ പ്രോസസ്സിംഗ് ഉൾപ്പെടുന്ന പ്ലാറ്റ്ഫോമുകളുടെ സമ്പൂർണ്ണ വികസന പ്രക്രിയയിലുടനീളം സ്വകാര്യത മുന്നമേതന്നെ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള ഒരു പ്രക്രിയ ഞങ്ങൾ സ്ഥാപിച്ചിട്ടുണ്ട്.
- സ്വകാര്യത വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള സാങ്കേതികവും സംഘടനാപരവുമായ നടപടികളും പരിഗണനയിലുണ്ട് (ഉദാഹരണത്തിന്: വ്യാജനാമം, അജ്ഞാതവൽക്കരണം, ഡാറ്റാ ചെറുതാക്കൽ, ഡാറ്റാ സമാഹരണം). കൂടാതെ, ശേഖരിക്കുന്നതോ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതോ ആയ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ മതിയായതും പ്രസക്തവും അവ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്ന ഉദ്ദേശ്യങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള ആവശ്യത്തിനു മാത്രം പരിമിതപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതും ആണെന്ന് ഉറപ്പാക്കാൻ ഉചിതമായ സാങ്കേതികവും സംഘടനാപരവുമായ നടപടികൾ ഞങ്ങൾ സ്വീകരിക്കും.
- കാലിഫോർണിയാ നിവാസികളുടെ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട്, മുകളിൽ പറഞ്ഞവ കൂടാതെ, "ഉപഭോക്തൃ വിവരങ്ങൾ സംഗ്രഹിക്കുന്നതിന് അല്ലെങ്കിൽ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ "തിരിച്ചറിയാതാക്കുന്നതിന്", പ്രസ്തുത പ്രയോഗങ്ങൾ CCPA നിർവ്വചിച്ചിരിക്കുന്നതു പോലെതന്നെ, നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിലൂടെ നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ വിവരങ്ങളുടെ സ്വകാര്യത വർദ്ധിപ്പിക്കാനുള്ള പടികൾ ഞങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കും. ഞങ്ങൾ അത്തരം നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളുന്ന സാഹചര്യങ്ങളിൽ, തത്ഫലമായുണ്ടാകുന്ന വിവരങ്ങൾ തിരിച്ചറിയാത്ത രൂപത്തിൽ മാത്രമേ ഞങ്ങൾ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുകയുള്ളൂ, നിയമം അനുവദിക്കാത്തപക്ഷം അത് വീണ്ടും തിരിച്ചറിയാൻ ശ്രമിക്കുന്നതല്ല.

ഡാറ്റാ ഉടമകളുടെ അവകാശങ്ങൾ

GDPR അനുസരിച്ച്, പിൻവരുന്നതിനായി നൽകിയിരിക്കുന്ന നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റാ സംബന്ധിച്ച് നിങ്ങൾക്ക് ഇനിപ്പറയുന്ന അവകാശങ്ങളുണ്ട് :

- നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ പരിശോധിക്കാനുള്ള അവകാശം:
GDPR-ന്റെ വകുപ്പ് 15 അനുസരിച്ച്, നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ ഒരു പകർപ്പിനായി നിങ്ങൾക്ക് അഭ്യർത്ഥിക്കാവുന്നതാണ്. പ്രത്യേകിച്ചും, പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിന്റെ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾ, ഡാറ്റയുടെ വിഭാഗങ്ങൾ, നിങ്ങളുടെ ഡാറ്റാ കൈമാറ്റം ചെയ്യപ്പെട്ട അല്ലെങ്കിൽ കൈമാറ്റം ചെയ്യപ്പെടുന്ന സ്വീകർത്താക്കളുടെ വിഭാഗങ്ങൾ, ഡാറ്റാ നിലനിർത്തുന്ന കാലയളവ്, ശരിയാക്കാനുള്ള അവകാശത്തിന്റെ അസ്തിത്വം, ഇല്ലാതാക്കൽ, പ്രോസസ്സിംഗ് അല്ലെങ്കിൽ ഒബ്ജക്ട്, തിരുത്തൽ, ഇല്ലാതാക്കൽ, പ്രോസസ്സിംഗ് അല്ലെങ്കിൽ ഒബ്ജക്ടിന്റെ നിയന്ത്രണം എന്നിവയുടെ പരിമിതി, ഒരു പരാതി നൽകാനുള്ള അവകാശത്തിന്റെ അസ്തിത്വം, ഞങ്ങൾ നേരിട്ട് ശേഖരിച്ചതാണെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ ഡാറ്റയുടെ ഉറവിടം, അതുപോലെ തന്നെ സ്വയമേവയുള്ള തീരുമാനം ചെയ്യൽ, പ്രൈവസിംഗ്,

അതുപോലെ ബാധകമെങ്കിൽ, അതിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച സുപ്രധാന വിവരങ്ങൾ എന്തിനെയെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾക്കായി നിങ്ങൾക്ക് അഭ്യർത്ഥിക്കാം.

GDPR അനുസരിച്ച്, അത്തരം വെളിപ്പെടുത്തൽ മറ്റുള്ളവരുടെ അവകാശങ്ങളെയും സ്വാതന്ത്ര്യങ്ങളെയും പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കുന്ന പ്രത്യേക സന്ദർഭങ്ങളിൽ നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റയുടെ ലഭ്യത അല്ലെങ്കിൽ പകർപ്പുകൾ കിട്ടാനുള്ള അഭ്യർത്ഥനകൾ നിരസിക്കാൻ ഞങ്ങൾക്ക് അവകാശമുണ്ട് എന്ന കാര്യം ദയവായി ശ്രദ്ധിക്കുക.

- നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ കൃത്യമല്ലാത്തതോ അപൂർണ്ണമോ ആണെങ്കിൽ അവ ശരിയാക്കാനുള്ള അവകാശം (വകു. 16 GDPR).
- GDPR വകുപ്പ് 17 പ്രകാരം നിങ്ങളുടെ ഡാറ്റ മായ്ച്ചുകിട്ടാനുള്ള ("വിസ്മരിക്കപ്പെടാനുള്ള അവകാശം") അവകാശം: GDPR അനുസരിച്ച്, ഇനിപ്പറയുന്ന അടിസ്ഥാന കാര്യങ്ങളിലൊന്ന് ബാധകമാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, മറ്റു സാഹചര്യങ്ങളിൽ അതു നിലനിർത്താൻ ഞങ്ങൾക്ക് നിയമപരമായി അവകാശമുണ്ടെന്ന കാര്യം ദയവായി ശ്രദ്ധിക്കുക:
 - അവ ശേഖരിച്ചതോ മറ്റെന്തെങ്കിലും വിധത്തിൽ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യപ്പെടുന്നതോ ആയ ഉദ്ദേശ്യങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് അവ ഇനി ആവശ്യമില്ലെങ്കിൽ;
 - അവയുടെ പ്രോസസിംഗ് സമ്മതത്തെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ളത് ആയിരിക്കുകയും എന്നാൽ നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ സമ്മതം പിൻവലിക്കുകയും പ്രോസസിംഗിന് മറ്റൊരു നിയമപരമായ കാരണവുമില്ലെങ്കിൽ;
 - വിപണന ആവശ്യങ്ങൾക്കായാണ് പ്രോസസിംഗ് നടത്തുന്നതെങ്കിൽ;
 - നിങ്ങളുടെ പ്രത്യേക സാഹചര്യത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിങ്ങൾ പ്രോസസിംഗിനെ എതിർക്കുകയും പ്രോസസിംഗിന് നിയമാനുസൃതമായ കാരണങ്ങളൊന്നും ഇല്ലാതിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നെങ്കിൽ;
 - നിങ്ങളുടെ ഡാറ്റ നിയമവിരുദ്ധമായാണ് പ്രോസസ്സ് ചെയ്തതെങ്കിൽ; അഥവാ
 - ഒരു നിയമപരമായ ബാധ്യത പാലിച്ചുകൊണ്ട് നിങ്ങളുടെ ഡാറ്റ ഇല്ലാതാക്കി.
- GDPR (വകു. 18 GDPR) നിർവചിച്ചിരിക്കുന്ന വ്യവസ്ഥകൾക്ക് അനുസൃതമായി നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റയുടെ പ്രോസസിംഗിന്റെ നിയന്ത്രണം നേടാനുള്ള അവകാശം.
- എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും, നിങ്ങളുടെ പ്രത്യേക സാഹചര്യവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിനെ എതിർക്കാനുള്ള അവകാശം. നേരിട്ടുള്ള മാർക്കറ്റിംഗ് ആവശ്യങ്ങൾക്കായി നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, അത്തരം മാർക്കറ്റിംഗിനായി നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിനെ എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും എതിർക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് അവകാശമുണ്ട്, അതിൽ അത്തരം നേരിട്ടുള്ള മാർക്കറ്റിംഗുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പരിധി വരെയുള്ള പ്രൊഫൈലിംഗ് ഉൾപ്പെടുന്നു (വകു. 21. GDPR).
- ഘടനാപരമായതും സാധാരണയായി ഉപയോഗിക്കുന്നതും മെഷീൻ റീഡ് ചെയ്യാനാകുന്നതുമായ ഫോർമാറ്റിൽ ഒരു ഡാറ്റ കൺട്രോളർ എന്ന നിലയിൽ ഞങ്ങൾക്ക് നൽകിയിരിക്കുന്ന നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ സ്വീകരിക്കാനും ആ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ മറ്റൊരു കൺട്രോളറിലേക്ക് കൈമാറാനുമുള്ള അവകാശം ("ഡാറ്റ പോർട്ടബിലിറ്റി")

GDPR-ന്റെ വകുപ്പ് 20 അനുസരിച്ച്, ഈ അവകാശം നിങ്ങൾ യഥാർത്ഥത്തിൽ ഞങ്ങൾക്ക് നൽകിയിട്ടുള്ള വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയ്ക്കും പ്രോസസിംഗ് നിങ്ങളുടെ സമ്മതത്തെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയോ അല്ലെങ്കിൽ നിയമപരമായ ഒരു കരാറിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലോ ആണെങ്കിൽ മാത്രമേ ഈ അവകാശം ബാധകമാകൂ എന്ന കാര്യം ദയവായി ശ്രദ്ധിക്കുക.

- നിങ്ങളുടെ ഏതെങ്കിലും ഡാറ്റാ സംരക്ഷണ അവകാശങ്ങൾ ഞങ്ങൾ ലംഘിച്ചതായി നിങ്ങൾ കരുതുന്നുവെങ്കിൽ, യോഗ്യതയുള്ള ഡാറ്റാ സംരക്ഷണ സൂപ്പർവൈസറി അതോറിറ്റിക്ക് പരാതി നൽകാനുള്ള അവകാശം. ഒരു പരാതി നൽകുന്നതിന് ഈ പോളിസിയിലെ സെക്ഷൻ 22-ൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ ദയവായി കാണുക.
- ഫ്രഞ്ച് ഡാറ്റാ സംരക്ഷണ നിയമത്തിലെ വകുപ്പ് 48 (പ്രകാരം, ഡാറ്റാ ഉടമകൾക്ക് അവരുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ പോസ്റ്റ്മോർട്ടം ചെയ്യുന്നത് സംബന്ധിച്ച നിർദ്ദേശങ്ങൾ വെക്കാനുള്ള അവകാശമുണ്ട്.

മേൽപ്പറഞ്ഞ അവകാശങ്ങൾ വിനിയോഗിക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങളുടെ സഹായം ആവശ്യമുണ്ടെങ്കിൽ, ചുവടെയുള്ള സെക്ഷൻ 22-ൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന പ്രകാരം ഞങ്ങളുമായി ദയവായി ബന്ധപ്പെടുക.

i. നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റയുടെ പ്രോസസിംഗ് സമ്മതത്തെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ളത് ആണെങ്കിൽ, നിങ്ങൾക്ക് എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും ആ സമ്മതം പിൻവലിക്കാവുന്നതാണ് (വകു. 7 (3) GDPR). സമ്മതം പിൻവലിക്കാനുള്ള നിങ്ങളുടെ അവകാശം ചുവടെയുള്ള സെക്ഷൻ 22-ൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന പ്രകാരം ഞങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെടുന്നതിലൂടെ വിനിയോഗിക്കാവുന്നതാണ്. സമ്മതം പിൻവലിക്കൽ അത് പിൻവലിക്കുന്നതിന് മുമ്പുള്ള സമ്മതത്തെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള പ്രോസസിംഗിന്റെ നിയമാനുസൃതതയെ ബാധിക്കില്ല. ചില സാഹചര്യങ്ങളിൽ, നിങ്ങളുടെ സമ്മതമില്ലാതെ നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റാ പ്രോസസ് ചെയ്യുന്നത് തുടരുന്നത് ഞങ്ങൾക്ക് നിയമാനുസൃതമാണ്, അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നതിന് ഞങ്ങൾക്ക് മറ്റൊരു നിയമപരമായ അടിസ്ഥാനം (സമ്മതം കൂടാതെ) ഉണ്ടായിരിക്കുകയും നിയമപരമായ അടിസ്ഥാനം മാറ്റുന്നതിന് മുമ്പ് നിങ്ങളെ അറിയിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ.

- നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റയുടെ ഓൺസൈറ്റ് ലഭ്യത ഉണ്ടായിരിക്കാനുള്ള അവകാശം (മെക്സിക്കോയ്ക്ക് മാത്രം).
- നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റയുടെ പ്രോസസിംഗ് റദ്ദാക്കാനുള്ള അഭ്യർത്ഥന ഉന്നയിക്കാനുള്ള അവകാശം (മെക്സിക്കോയ്ക്ക് മാത്രം)
- നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റയുടെ ഉപയോഗവും വെളിപ്പെടുത്തലും പരിമിതപ്പെടുത്താനുള്ള അവകാശം (മെക്സിക്കോയ്ക്ക് മാത്രം).

ബന്ധപ്പെട്ട അധികാരപരിധികൾക്കു ബാധകമായ ഡാറ്റാ ഉടമയുടെ അവകാശങ്ങൾ ഇനിപ്പറയുന്നവയാണ്:

ഡാറ്റാ ഉടമയുടെ അവകാശങ്ങൾ	യുകെയും സിറ്റ്സർ ലൻഡും ഉൾപ്പെടെയുള്ള യൂറോപ്പ്	യു.എസ്	കാനഡ	മെക്സിക്കോ	ഓസ്ട്രേലിയ	സിംഗപ്പൂർ	ഇന്ത്യ	യു.എ.ഇ.	ചൈന	ഹോംഗ് കോംഗ്	ദക്ഷിണാഫ്രിക്ക
വിവരാവകാശം / പ്രാപ്യത	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ
സമ്മതം പിൻവലിക്കാനുള്ള അവകാശം (ഒഴിവാകൽ)	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ
പ്രോസസിംഗ് എതിർക്കാനുള്ള അവകാശം	അതെ		അതെ	അതെ			അതെ	അതെ	അതെ		അതെ
പ്രോസസിംഗ് പരിമിതപ്പെടുത്താനുള്ള അവകാശം	അതെ		അതെ				അതെ	അതെ	അതെ		അതെ
ഇല്ലാതാക്കാനുള്ള അവകാശം (മറക്കപ്പെടാൻ)	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ			അതെ	അതെ	അതെ		
തിരുത്താനുള്ള അവകാശം	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ
ഡാറ്റാ പോർട്ടബിലിറ്റിക്കുള്ള അവകാശം	അതെ	അതെ	അതെ				അതെ	അതെ	അതെ		
സ്വയമേവയുള്ള തിരുമാനങ്ങൾ എടുക്കുന്നതിന് /	അതെ		അതെ						അതെ		

പ്രൊഫെഷി ണിന് വിയേയമാ കാതിരിക്കാ നുള്ള അവകാശം												
സൂപ്പർവൈ സറി അതോറിറ്റി ക്ക് പരാതിപ്പെടാ നുള്ള അവകാശം	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അതെ	അ തെ	അ തെ	അ തെ	അ തെ	അ തെ	അ തെ
അവകാശങ്ങ ൾ വിനിയോഗി ക്കുന്നതിന് വിവേചന ത്തിന് വിയേയരാ കാതിരിക്കാ നുള്ള അവകാശം	അതെ	കാലി ഫോർ ണിയ നിവാ സികൾ	അതെ									അ തെ
ഡാറ്റാ വിൽപ്പന ഒഴിവാക്കൽ	അതെ	കാലി ഫോർ ണിയ നിവാ സികൾ	അതെ									
നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റയുടെ പ്രോസസിംഗ് റദ്ദാക്കാനുള്ള അഭ്യർത്ഥന ഉന്നയിക്കാനു ള്ള അവകാശം				അതെ								
നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റയുടെ ഉപയോഗ വും വെളിപ്പെടു				അതെ								

ത്തലും പരിമിതപ്പെടുത്തുക.											
നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റയുടെ ഓൺസൈറ്റ് ലഭ്യത ഉണ്ടായിരിക്കാനുള്ള അവകാശം				അതെ							

മുകളിൽ വിവരിച്ചിരിക്കുന്ന അവകാശങ്ങൾ വിനിയോഗിക്കുന്നതിന് അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് മുകളിൽ ലിസ്റ്റ് ചെയ്തിട്ടില്ലാത്ത മറ്റേതെങ്കിലും അധികാരപരിധിയിൽ പെട്ടയാളാണ് നിങ്ങളെങ്കിൽ, നിങ്ങൾക്ക് ഇനിപ്പറയുന്ന വിവരങ്ങൾ സഹിതം dataprotectionoffice@ltimindtree.com എന്ന വിലാസത്തിലേക്ക് എഴുതാവുന്നതാണ്:

- മുഴുവൻ പേര്:
- ഇ-മെയിൽ വിലാസം:
- നിങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന ഡാറ്റാ ഉടമയുടെ അവകാശം:
- LTIMindtree-യുമായുള്ള ബന്ധം (തൊഴിൽ അപേക്ഷകൻ, വിദ്യാർത്ഥി, ഉപഭോക്താവ്, കരാറുകാരൻ, LTIMindtree-ലെ ജീവനക്കാരൻ, വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശകൻ, LTIMindtree-യുടെ മുൻ ജീവനക്കാരൻ, LTIMindtree-യുടെ മുൻ ജീവനക്കാരൻ, LTIMindtree-യുടെ ഡാറ്റാ ഉടമയെ പ്രതിനിധീകരിച്ച്, 16 വയസ്സിന് താഴെയുള്ള ഒരു ഡാറ്റാ ഉടമയ്ക്കായി)
- താമസിക്കുന്ന രാജ്യം
- അഭ്യർത്ഥനയുടെ വിശദാംശങ്ങൾ:

ബാധകമായ നടപടിക്രമങ്ങളെയും വ്യവസ്ഥകളെയും കുറിച്ചുള്ള കൂടുതൽ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിന്, dataprotectionoffice@ltimindtree.com എന്ന വിലാസത്തിൽ ബന്ധപ്പെട്ടുകൊണ്ട് നിങ്ങൾക്ക് ഒരു അഭ്യർത്ഥന നടത്താവുന്നതാണ്.

1.1 കാലിഫോർണിയസ്വകാര്യതാഅവകാശങ്ങൾ

കഴിഞ്ഞ 12 മാസക്കാലത്ത് വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെ ഇനിപ്പറയുന്ന വിഭാഗങ്ങൾ ഞങ്ങൾ ശേഖരിച്ചിട്ടുണ്ട്: ഐഡൻറിഫയറുകൾ, സാമ്പത്തിക വിവരങ്ങൾ, ആരോഗ്യം, വൈദ്യ വിവരങ്ങൾ, ജനസംഖ്യാപരമായ വിവരങ്ങൾ, സംരക്ഷിത സവിശേഷതകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ, വാണിജ്യ വിവരങ്ങൾ, ബയോമെട്രിക് വിവരങ്ങൾ, ഇന്റർനെറ്റ് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ഇലക്ട്രോണിക് നെറ്റ്‌വർക്ക് പ്രവർത്തന വിവരങ്ങൾ, ജിയോലൊക്കേഷൻ ഡാറ്റ, ഓഡിയോ, ഇലക്ട്രോണിക്, ദൃശ്യ വിവരങ്ങൾ, ജോലിയോട് അല്ലെങ്കിൽ തൊഴിലിനോടു ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ, സെൻസിറ്റീവ് വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ, ഞങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്ന മറ്റു വിവരങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള അനുമാനങ്ങൾ. ഞങ്ങൾ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്ന ഉറവിടങ്ങളുടെ വിഭാഗങ്ങൾ വിഭാഗം 5-ൽ വിവരിച്ചിരിക്കുന്നു. വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നതിനുള്ള ബിസിനസ്സുപരവും വാണിജ്യപരവുമായ ആവശ്യങ്ങൾ സെക്ഷൻ 6, 9 എന്നിവയിൽ വിവരിച്ചിരിക്കുന്നു.

കഴിഞ്ഞ പന്ത്രണ്ട് മാസക്കാലത്ത് പരസ്യത്തിനും മറ്റ് വാണിജ്യ ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഞങ്ങൾ പരസ്യ പങ്കാളികളുമായും സോഷ്യൽ മീഡിയ പ്ലാറ്റ്ഫോമുകളുമായും ഐഡന്റിഫയറുകളും ഇൻറർനെറ്റിന്റേയും മറ്റ് ഇലക്ട്രോണിക് നെറ്റ്വർക്ക് പ്രവർത്തനങ്ങളുടെയും വിവരങ്ങളും അനുമാനങ്ങളും പങ്കിട്ടിട്ടുണ്ട്. സെക്ഷൻ 17-ൽ പ്രതിപാദിച്ചിരിക്കുന്ന ആവശ്യങ്ങൾക്കും സ്വീകർത്താക്കളുടെ വിഭാഗങ്ങൾക്കും മുകളിൽ വിവരിച്ച വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങൾ വെളിപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. 16 വയസ്സിന് താഴെയുള്ള വ്യക്തികളെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങൾ അറിഞ്ഞുകൊണ്ട് പങ്കിടുകയോ വിൽക്കുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല, കൂടാതെ സെൻസിറ്റീവ് വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ ഉപയോഗം പരിമിതപ്പെടുത്താനുള്ള അവകാശത്തെക്കുറിച്ചുള്ള അറിയിപ്പ് നൽകേണ്ടതായ ഒരു ആവശ്യങ്ങൾക്കും ഞങ്ങൾ സെൻസിറ്റീവായ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ ഉപയോഗിക്കുന്നില്ല.

കാലിഫോർണിയ നിവാസികളുടെ കാര്യത്തിൽ ബിസിനസ് ശേഖരിക്കുന്ന, വിൽക്കുന്ന, പങ്കിടുന്ന അല്ലെങ്കിൽ വെളിപ്പെടുത്തുന്ന വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെ വിഭാഗങ്ങളെക്കുറിച്ച് കൂടുതലറിയുന്നതിന് അഭ്യർത്ഥിക്കാനുള്ള അവകാശം CCPA കാലിഫോർണിയ നിവാസികൾക്ക് നൽകുന്നുണ്ട്, അഭ്യർത്ഥന പരിശോധിച്ചതിന് ശേഷം അഭ്യർത്ഥിക്കുന്ന കാലിഫോർണിയ നിവാസികൾക്ക് ഞങ്ങൾ അത്തരം വിവരങ്ങൾ വില ഇറുപ്പാക്കാതെ നൽകുന്നതാണ്. 12 മാസ കാലയളവിൽ കുറഞ്ഞത് രണ്ടു തവണ അത്തരം വിവരങ്ങൾ നൽകാനുണ്ട് ഞങ്ങൾ ബാധ്യസ്ഥരാണ്. CCPA പ്രകാരം, "ശേഖരണ"ത്തിൽ, വാങ്ങിയതും വാടകയ്ക്കെടുത്തതും ശേഖരിച്ചതും ലഭിച്ചതും സജീവമായോ നിഷ്ക്രിയമായോ പ്രാപ്യമാക്കിയതും കാലിഫോർണിയ നിവാസിയെ നിരീക്ഷിച്ചോ ഉള്ളതായ വിവരങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുന്നു, എന്നിരുന്നാലും, സെൻസിറ്റീവായ ചില വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ കാര്യത്തിൽ വെളിപ്പെടുത്താൻ കഴിയുന്ന കാര്യങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾക്ക് പരിമിതികളുണ്ട്.

കാലിഫോർണിയ നിവാസികൾക്ക് ഞങ്ങൾ ഡാറ്റാ പ്രാപ്യതയും ഡാറ്റാ പോർട്ടബിലിറ്റിയും നൽകണമെന്ന് CCPA നിഷ്കർഷിക്കുന്നു.

ചില ഒഴിവാക്കലുകൾക്ക് വിധേയമായി, കാലിഫോർണിയ നിവാസികൾക്ക് അവരുടെ സ്വകാര്യ വിവരങ്ങൾ ഇല്ലാതാക്കുന്നതിന് അഭ്യർത്ഥിക്കാനുള്ള അവകാശം CCPA നൽകുന്നു.

കൃത്യമല്ലാത്ത ഡാറ്റാ ഞങ്ങൾ തെറ്റുതിരുത്തുന്നതിന് അഭ്യർത്ഥിക്കാൻ കാലിഫോർണിയ നിവാസികളെ CCPA അനുവദിക്കുന്നു.

CCPA കാലിഫോർണിയ നിവാസികൾക്ക് അവരുടെ സ്വകാര്യ വിവരങ്ങൾ പങ്കിടുന്നതിൽനിന്ന് ഒഴിഞ്ഞിരിക്കാൻ അനുവാദം നൽകുന്നു.

CCPA പ്രകാരം തങ്ങളുടെ അവകാശങ്ങൾ വിനിയോഗിക്കാൻ തീരുമാനിക്കുന്ന കാലിഫോർണിയ നിവാസികൾക്കെതിരായ വിവേചനം CCPA നിരോധിക്കുന്നു.

ഇനിപ്പറയുന്ന വിവരങ്ങൾ സഹിതം dataprotectionoffice@ltimindtree.com എന്ന വിലാസത്തിലേക്ക് എഴുതിക്കൊണ്ട് മുകളിൽ പറഞ്ഞ ഏതെങ്കിലും അഭ്യർത്ഥനകൾ നിറവേറ്റാൻ നിങ്ങൾ ശ്രമിക്കുകയാണെങ്കിൽ ദയവായി ഡാറ്റാ പ്രൈവസി ഓഫീസറുമായി ബന്ധപ്പെടുക:

- മുഴുവൻ പേര്:
- ഇ-മെയിൽ വിലാസം:
- നിങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന ഡാറ്റാ ഉടമയുടെ അവകാശം:

- LTIMindtree-യുമായുള്ള ബന്ധം (തൊഴിൽ അപേക്ഷകൻ, വിദ്യാർത്ഥി, ഉപഭോക്താവ്, കരാറുകാരൻ, LTIMindtree-ലെ ജീവനക്കാരൻ, വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശകൻ, LTIMindtree-യുടെ മുൻ ജീവനക്കാരൻ, LTIMindtree-യുടെ മുൻ ജീവനക്കാരൻ, LTIMindtree-യുടെ ഡാറ്റാ ഉടമയെ പ്രതിനിധീകരിച്ച്, 16 വയസ്സിന് താഴെയുള്ള ഒരു ഡാറ്റാ ഉടമയ്ക്കായി)
- താമസിക്കുന്ന രാജ്യം
- അഭ്യർത്ഥനയുടെ വിശദാംശങ്ങൾ:

വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ നൽകുന്ന കാലിഫോർണിയ നിവാസികൾക്ക് നേരിട്ടുള്ള മാർക്കറ്റിംഗ് ആവശ്യങ്ങൾക്കായി (ബാധകമെങ്കിൽ) ഞങ്ങൾ മൂന്നാം കക്ഷികൾക്കു വെളിപ്പെടുത്തിയ അവരെ കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ ഏതൊക്കെയാണെന്ന് അറിയാൻ അർഹതയുണ്ട്, അവയിൽ വിവര വിഭാഗങ്ങളും ആ ബിസിനസ് സ്ഥാപനങ്ങളുടെ പേരുകളും വിലാസങ്ങളും ഉൾപ്പെടുന്നു. ഞങ്ങൾ നിലവിൽ കാലിഫോർണിയ നിവാസികളുടെ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ നേരിട്ടുള്ള മാർക്കറ്റിംഗ് ആവശ്യങ്ങൾക്കായി മൂന്നാം കക്ഷികളുമായി പങ്കിടാറില്ല.

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്, "LTI Mindtree കാലിഫോർണിയ സ്വകാര്യതാ പ്രസ്താവന" ദയവായി കാണുക.

സ്വയമേവയുള്ള തീരുമാനമെടുക്കൽ

നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ സ്വയമേവയുള്ള പ്രോസസ്സിംഗിനെ അടിസ്ഥാനമാക്കി, നിങ്ങൾക്കായി നിയമപരമോ സമാനമോ ആയ ഫലമുളവാക്കുന്ന തീരുമാനങ്ങൾ എടുക്കാൻ ഞങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റ ഉപയോഗിക്കുന്നില്ല. ഭാവിയിൽ ഞങ്ങൾ സ്വയമേവയുള്ള വ്യക്തിഗത തീരുമാനമെടുക്കൽ നടത്തുകയാണെങ്കിൽ, പ്രോസസ്സിംഗിന് മുമ്പ് ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ അക്കാര്യം അറിയിക്കും, നിങ്ങളുടെ കാഴ്ചപ്പാട് അറിയിക്കാനും പ്രസ്തുത തീരുമാനത്തെ എതിർക്കാനുമുള്ള നിങ്ങളുടെ അവകാശം അതിൽ ഉൾപ്പെടും.

മൂന്നാം കക്ഷികൾക്ക് വെളിപ്പെടുത്തൽ

ഇനിപ്പറയുന്ന സാഹചര്യങ്ങളിൽ ഞങ്ങളുടെ കോർപ്പറേറ്റ് ഗ്രൂപ്പിലെ അനുബന്ധ വിഭാഗങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങൾ ചില വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ / വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ വെളിപ്പെടുത്തിയേക്കാം:

- പേഴ്സണൽ അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ, ജീവനക്കാരുടെ ജോലി, ബിസിനസ് മാനേജ്മെന്റ് ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾ.
- സാധുതയുള്ള ഒരു കരാറിൽ നിയമപരമായി ബന്ധിതമായ സേവനം നൽകുന്നതിന്.
- അനുദിന ബിസിനസ് ഇടപാടുകൾ നടത്തുന്നതിന്.
- ഡാറ്റാ ഉടമയെ തിരിച്ചറിയുന്നതിനും പ്രസ്തുത വ്യക്തിയുമായി ബന്ധപ്പെടുന്നതിനും.
- പ്രാദേശിക നിയമങ്ങളും ചട്ടങ്ങളും പാലിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പാക്കാൻ.
- സുരക്ഷാ മാനേജ്മെന്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്കായി.
- ഇവന്റുകളും സംരംഭങ്ങളും
- പ്രോസസ്സിംഗ് പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾ മൂന്നാം കക്ഷികളെ ആശ്രയിക്കുകയും വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ വെളിപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള അത്തരം നിയമപരമായ വ്യവസ്ഥകൾ ഞങ്ങൾ നിറവേറ്റുകയും ചെയ്യുന്ന സാഹചര്യങ്ങളിൽ കോർപ്പറേറ്റ് ഗ്രൂപ്പിന് പുറത്തേക്കു

ഞങ്ങൾ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ / വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ പങ്കിടേക്കാം. ഇതിൽ ഇവ ഉൾപ്പെടുന്നു:

- ഈ പോളിസിയിൽ വിവരിച്ചിരിക്കുന്ന ആവശ്യങ്ങൾക്കായി വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട്, മൂന്നാം കക്ഷി ഏജന്റുമാർ/വിതരണക്കാർ അല്ലെങ്കിൽ കരാറുകാർക്ക് രഹസ്യാത്മകതയുടെ ബാധ്യതകൾ ബാധകമാണ്. ഇതിൽ ഐടി, ആശയവിനിമയ രംഗത്തെ സേവന ദാതാക്കളും ഉൾപ്പെടുന്നു.
- ഞങ്ങൾ നൽകുന്ന ഉൽപ്പന്നങ്ങൾക്കും സേവനങ്ങൾക്കും പ്രസക്തമായ മൂന്നാം കക്ഷികൾ. ഇതിൽ ഹാർഡ്‌വെയർ അല്ലെങ്കിൽ സോഫ്റ്റ്‌വെയർ നിർമ്മാതാക്കൾ, മറ്റ് പ്രൊഫഷണൽ സേവന ദാതാക്കൾ, റെഗുലേറ്റർമാർ, അധികാരികൾ, മറ്റു സർക്കാർ സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്നു.
- നിയമം, നിയമാധികാരികൾ, എൻഫോഴ്സ്മെന്റ് അധികാരികൾ അല്ലെങ്കിൽ കോടതി ഉത്തരവ് എന്നിവ ആവശ്യപ്പെടുന്ന പരിധിയോളം നിയമപരമായ/നിയന്ത്രണ ബാധ്യതകൾ പാലിക്കുന്നതിനായി ഞങ്ങൾ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ/സെൻസിറ്റീവ് വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ വെളിപ്പെടുത്തിയേക്കാം. അത്തരം സന്ദർഭങ്ങളിൽ, നിയമം അനുവദിക്കാത്തപക്ഷം, അത്തരം അഭ്യർത്ഥനകളെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ അറിയിക്കാതിരുന്നേക്കാം.
- LTIMindtree റോളിലെ ജീവനക്കാരുടെ റോൾ / ചുമതല നിർവഹിക്കേണ്ടത് ആവശ്യമായിരിക്കുന്ന സാഹചര്യങ്ങളിൽ, ബാധകമായ നിയമങ്ങൾ അനുവദിക്കുന്നതോ അനുശാസിക്കുന്നതോ ആയ ഇടങ്ങളിൽ, LTIMindtree-യിലെ ജീവനക്കാരുടെ ബിസിനസ് സമ്പർക്ക വിശദാംശങ്ങളും വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയും വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളും (ഉദാ: OFCCP ഡാറ്റാ, വ്യക്തിഗത സമ്പർക്ക വിശദാംശങ്ങൾ) ഞങ്ങളുടെ ക്ലിയറിംഗുകളുമായും വിതരണക്കാരുമായും പങ്കിടേക്കാം.
- ജീവനക്കാർക്ക് ഞങ്ങൾ അവരുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റാ പങ്കിട്ട മൂന്നാം കക്ഷികളുടെ പേര് അറിയാൻ ഈ പോളിസിയുടെ സെക്ഷൻ 29-ൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന സമ്പർക്ക വിശദാംശങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ച് ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്.
- മൂന്നാം കക്ഷികൾക്ക് വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ വെളിപ്പെടുത്തുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട്, മൂന്നാം കക്ഷികളുമായുള്ള രേഖാമൂലമുള്ള കരാറുകളിലും ഡാറ്റാ പങ്കിടൽ കരാറുകളിലും, ഉടമ്പടിയിൽ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ളതോ ബാധകമായ ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ നിയമങ്ങൾ അനുവദിക്കുന്നതോ ആയ സേവനങ്ങൾ നിർവ്വഹിക്കുന്നതൊഴികെ ഏതെങ്കിലും ആവശ്യങ്ങൾക്കായി വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ സൂക്ഷിക്കുന്നതോ ഉപയോഗിക്കുന്നതോ വെളിപ്പെടുത്തുന്നതോ നിരോധിക്കുന്ന നിയന്ത്രണങ്ങൾ ഉൾപ്പെടും.
- മൂന്നാം കക്ഷികൾക്ക് വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ വെളിപ്പെടുത്തുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, LTIMindtree ബാധകമായ ഡാറ്റാ സ്വകാര്യതാ നിയമങ്ങൾക്കനുസൃതമായി ഉചിതമായ സാങ്കേതികവും സംഘടനാപരവുമായ നടപടികൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് മതിയായ ഗ്യാരണ്ടി നൽകാൻ കഴിവുള്ള ഡാറ്റാ പ്രോസസറുകൾ അല്ലെങ്കിൽ സബ് പ്രോസസറുകൾ ഉപയോഗിക്കാൻ ശ്രമിക്കും. കൂടാതെ പ്രസക്തമായ ഡാറ്റാ പ്രോസസർ അല്ലെങ്കിൽ സബ് പ്രോസസർ ആ നടപടികൾ പാലിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പാക്കാൻ ന്യായമായ

നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പിക്കാൻ കാരാർ പ്രകാരമുള്ള സംവിധാനങ്ങളും സ്ഥാപിക്കും.

- ഞങ്ങൾക്ക് നിരവധി അന്താരാഷ്ട്ര ലൊക്കേഷനുകളിൽ ഓഫീസുകളും പ്രവർത്തനങ്ങളും ഉണ്ട്, സ്ഥാപനത്തിനുള്ളിൽ ഒപ്പുവെച്ചിട്ടുള്ള സ്റ്റാൻഡേർഡ് കരാർ വ്യവസ്ഥകൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഡാറ്റാ പ്രോസസ്സിംഗ് കരാറുകളിലൂടെ ബിസിനസ്, അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഞങ്ങളുടെ ഗ്രൂപ്പ് കമ്പനികൾക്കിടയിൽ ഞങ്ങൾ വിവരങ്ങൾ പങ്കിടാറുണ്ട്.
- നിയമം ആവശ്യപ്പെടുന്നതോ അനുവദിക്കുന്നതോ ആയ സാഹചര്യത്തിൽ, റെഗുലേറ്റർമാർ, നിയമ നിർവ്വഹണ ഏജൻസികൾ എന്നിവ പോലുള്ള മറ്റുള്ളവർക്കു വിവരങ്ങൾ നൽകിയേക്കാം.
- നിങ്ങളുടെ റോളിന് ആവശ്യമുള്ള സാഹചര്യങ്ങളിൽ, ബാധകമായ നിയമങ്ങൾ അനുവദിക്കുന്നതോ ആവശ്യപ്പെടുന്നതോ ആയ ഇടങ്ങളിൽ, നിങ്ങളുടെ ബിസിനസ് സമ്പർക്ക വിശദാംശങ്ങളും വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയും (ഉദാ: OFCCP ഡാറ്റ, വൈവിധ്യ ഡാറ്റ, വ്യക്തിഗത സമ്പർക്ക വിശദാംശങ്ങൾ) ഞങ്ങളുടെ ക്ലിയറിംഗുകളുമായും വിതരണക്കാരുമായും ഞങ്ങൾ പങ്കിടേക്കാം.
- ഈ ഉപഭോക്താക്കളുമായുള്ള ഞങ്ങളുടെ കരാർ ബാധ്യതകൾ പാലിക്കുന്നതിന് (ബാധകമായ നിയമം അനുവദിക്കുമ്പോൾ അല്ലെങ്കിൽ ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ), അഭ്യർത്ഥന പ്രകാരം, നിങ്ങളുടെ ബയോഡാറ്റയും പശ്ചാത്തല സ്ഥിരീകരണ നിലയും ഞങ്ങൾ ഉപഭോക്താക്കളുമായി പങ്കിടേക്കാം.
- കാലാകാലങ്ങളിൽ, ലയനം, ഏറ്റെടുക്കൽ, പുനഃസംഘടന, ആസ്തികളുടെ വിൽപന അല്ലെങ്കിൽ സമാനമായതു പോലുള്ള കോർപ്പറേറ്റ് ഇടപാടുകൾ ഞങ്ങൾ പരിഗണിച്ചേക്കാം. ഈ സന്ദർഭങ്ങളിൽ, ആ ഇടപാടിന്റെ വിലയിരുത്തലും ഏറ്റെടുക്കലും പ്രവർത്തനക്ഷമമാക്കുന്നതിന് ഞങ്ങൾ വിവരങ്ങൾ കൈമാറുകയോ പ്രാപ്യമാക്കുകയോ ചെയ്തേക്കാം. ഞങ്ങൾ ഏതെങ്കിലും ബിസിനസ് അല്ലെങ്കിൽ ആസ്തികൾ വാങ്ങുകയോ വിൽക്കുകയോ ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ, ഇടപാടിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ഒരു മൂന്നാം കക്ഷിക്ക് വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ കൈമാറിയേക്കാം.
- ഞങ്ങളുടെ നിയമപരവും മറ്റ് ബാധ്യതകളും പാലിക്കുന്നതിനും LTIMindtree ഗ്രൂപ്പ്, LTIMindtree, ഞങ്ങളുടെ സേവന ദാതാക്കൾ എന്നിവയുടെ ശരിയായ മാനേജ്മെന്റിനും, ഓഡിറ്റർമാർ, അക്കൗണ്ടന്റർമാർ, അഭിഭാഷകർ, മറ്റ് പ്രൊഫഷണൽ ഉപദേഷ്ടാക്കൾ എന്നിവരുൾപ്പെടെ, എന്നാൽ അതിൽ മാത്രം പരിമിതപ്പെടാതെ, മറ്റു മൂന്നാം കക്ഷികൾക്കും അതുപോലെ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് അധികാരികൾ, കോടതികൾ, നിയമപാലകർ കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ നിയമാധികാരികൾ, മദ്ധ്യസ്ഥർ, വിദഗ്ധർ, പ്രതികൂല കക്ഷികൾ കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ ഉപദേശകർ എന്നിവർക്കും ഞങ്ങൾ വിവരങ്ങൾ നൽകിയേക്കാം. LTIMindtree നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ ഉപ പ്രോസസ്സിംഗ് നടത്തുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, ഞങ്ങളുടെ പങ്കാളികളുമായും വെണ്ടർമാരുമായും മറ്റു മൂന്നാം കക്ഷിയുമായുള്ള ഞങ്ങളുടെ ഉടമ്പടികളിൽ LTIMindtree വഹിക്കുന്ന ബാധ്യതകൾ കരാർ പ്രകാരം പ്രതിഫലിക്കുമെന്ന് LTIMindtree ഇതിനാൽ ഉറപ്പാക്കുന്നു.
- LTIMindtree ഒരു സാഹചര്യത്തിലും വ്യക്തിഗത ഡാറ്റകൾ വിൽക്കാറില്ല.

മൂന്നാം കക്ഷി വെബ്സൈറ്റുകളിലേക്കുള്ള ലിങ്കുകൾ

ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റ് സ്വന്തം സ്വകാര്യതാ നയങ്ങളുള്ള മറ്റു വെബ്സൈറ്റുകളിലേക്കുള്ള ലിങ്കുകൾ നൽകിയേക്കാം. അത്തരം വെബ്സൈറ്റുകൾ അവയുടെ സ്വകാര്യതാ നയങ്ങളാൽ നിയന്ത്രിക്കപ്പെടുന്നവയാണ്, നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ വിവരങ്ങൾ അവ എങ്ങനെ പ്രോസസ് ചെയ്യുന്നുവെന്ന് അറിയാൻ നിങ്ങൾക്ക് അവ പരിശോധിക്കാവുന്നതാണ്.

നിങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ സേവനങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുമ്പോൾ നിങ്ങൾ ആക്സസ് ചെയ്യുന്ന ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിലെ പരസ്യങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ചില ഉള്ളടക്കങ്ങളോ അപ്ലിക്കേഷനുകളോ മൂന്നാം കക്ഷികൾ നൽകുന്നവയാണ്. നിങ്ങൾ അവരുടെ സേവനങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുമ്പോൾ നിങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നതിന് ഈ മൂന്നാം കക്ഷികൾ കുക്കികൾ മാത്രമോ മറ്റ് ട്രാക്കിംഗ് സാങ്കേതികവിദ്യകളോ ഉപയോഗിച്ചേക്കാം. അവർ ശേഖരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കാം, അല്ലെങ്കിൽ കാലക്രമേണ വ്യത്യസ്ത വെബ്സൈറ്റുകളിലും മറ്റ് ഓൺലൈൻ സേവനങ്ങളിലും ഉടനീളമുള്ള നിങ്ങളുടെ ഓൺലൈൻ പ്രവർത്തനങ്ങളെ കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ അവർ ശേഖരിച്ചേക്കാം. നിങ്ങൾക്ക് താൽപ്പര്യമില്ലാത്ത (പെരുമാറ്റ) പരസ്യമോ മറ്റു വിധത്തിൽ ലക്ഷ്യമിടുന്ന ഉള്ളടക്കമോ നൽകാൻ അവർ ഈ വിവരങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ചേക്കാം. ഈ മൂന്നാം കക്ഷികളുടെ ട്രാക്കിംഗ് സാങ്കേതികവിദ്യകളെയോ അവർക്കു ലഭിച്ച ഡാറ്റാ അവർ എങ്ങനെ ഉപയോഗിക്കാം എന്നതിനെയോ ഞങ്ങൾ നിയന്ത്രിക്കില്ല. ഒരു പരസ്യത്തെക്കുറിച്ചോ മറ്റു വിധത്തിൽ ലക്ഷ്യം വെച്ചിട്ടുള്ള ഉള്ളടക്കത്തെക്കുറിച്ചോ നിങ്ങൾക്ക് എന്തെങ്കിലും ചോദ്യങ്ങളുണ്ടെങ്കിൽ, അതിന്റെ ഉത്തരവാദിത്വം വഹിക്കുന്ന ദാതാവുമായി/പരസ്യദാതാവുമായി നിങ്ങൾ നേരിട്ട് ബന്ധപ്പെടണം.

വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ ഗുണനിലവാരം/ വ്യക്തിഗത വിവര ഡാറ്റ

- വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെ ഗുണനിലവാരം നിരീക്ഷിക്കുന്നതിന് ന്യായമായ പ്രക്രിയകൾ നടപ്പിലാക്കുമെന്ന് ഞങ്ങൾ ഉറപ്പാക്കും. ഞങ്ങൾ സംഭരിക്കുന്നു / പ്രോസസ് ചെയ്യുന്നു
- പ്രോസസ് ചെയ്ത വ്യക്തിഗത ഡാറ്റ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ പൂർണ്ണവും കൃത്യവുമാണെന്നും ആവശ്യമെങ്കിൽ കാലികമായി പുതുക്കി സൂക്ഷിക്കപ്പെടുന്നുവെന്നും ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് ഞങ്ങളുടെ സ്ഥാപനത്തിനുള്ളിലെ ഓരോ ബിസിനസ് യൂണിറ്റും പിന്തുണാ വിഭാഗവും നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളും.
- ഞങ്ങൾ പ്രോസസ് ചെയ്യുന്ന വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെ/വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെ കൃത്യതയും പൂർണ്ണതയും ഞങ്ങളുടെ ജീവനക്കാർക്ക് വിശകലനം ചെയ്ത് പുതുക്കാനും സ്ഥിരീകരിക്കാനും കഴിയുമെന്ന് ഉറപ്പാക്കാൻ ഞങ്ങൾ ഒരു പ്രക്രിയ നടപ്പിലാക്കും.

ഡാറ്റാ പ്രോസസ്സിംഗിലെ മാറ്റങ്ങൾ കൈകാര്യം ചെയ്യൽ

ഈ നയത്തിൽ മറ്റു വിധത്തിൽ വിവരിച്ചിരിക്കുന്നതൊഴിച്ചാൽ, മുകളിൽ വിവരിച്ച ആവശ്യങ്ങൾക്ക് അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളിൽ നിന്ന് അത്തരം ഡാറ്റാ ഞങ്ങൾ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്ന സമയത്ത് വെളിപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ആവശ്യങ്ങൾക്ക് മാത്രമേ ഞങ്ങൾ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ ഉപയോഗിക്കുകയുള്ളൂ. നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റാ ഈ സ്വകാര്യതാ നയത്തിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതല്ലാത്ത മറ്റ് ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി പ്രോസസ് ചെയ്യപ്പെടുകയാണെങ്കിൽ അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ ശേഖരിച്ചപ്പോഴത്തെ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കല്ലാതെ ഉപയോഗിക്കുകയാണെങ്കിൽ, പ്രോസസ്സിംഗിന് മുമ്പ് ആ മറ്റ് ഉദ്ദേശ്യങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങൾ നിങ്ങൾക്ക് നൽകുകയും ഈ പോളിസിയിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന മറ്റു പ്രസക്തമായ വിവരങ്ങൾ

നൽകുകയും ബാധകമായിരിക്കുമ്പോൾ ഞങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ സമ്മതം ശേഖരിക്കുകയും ചെയ്യും. ബാധകമായ പ്രാദേശിക നിയമം ആവശ്യപ്പെടുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, നിങ്ങൾ സമ്മതം നൽകിയതല്ലാത്ത മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്കായി നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റാ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിന് മുമ്പ് ഞങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ സമ്മതം നേടുന്നതാണ്. ബാധകമായ പ്രാദേശിക നിയമങ്ങൾ ആവശ്യപ്പെടുന്ന പരിധിയോളം, അത്തരം മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്കായി നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റാ ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് നിങ്ങളുടെ സമ്മതം നേടുന്നതാണ്.

HIPAA സ്വകാര്യതാ, സുരക്ഷാ വ്യവസ്ഥകൾ

ഹെൽത്ത് ഇൻഷുറൻസ് പോർട്ടബിലിറ്റി ആൻഡ് അക്കൗണ്ടബിലിറ്റി ആക്ടിന് ("HIPAA") കീഴിലുള്ള ഒരു ബിസിനസ് അസോസിയേറ്റ് എന്നനിലയിൽ LTIMindtree-യുടെ ബാധ്യതകൾ ഈ വിഭാഗം വിവരിക്കുന്നു.

- പ്രൈവസി ഓഫീസർ

LTIMindtree-യുടെ ഡാറ്റാ പ്രൊട്ടക്ഷൻ ഓഫീസർ (ഈ നയത്തിന്റെ സെക്ഷൻ 22-ൽ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ളതുപോലെ) LTIMindtree-യുടെ HIPAA-യുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ ചോദ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ചും സ്വകാര്യതാ ഓഫീസറായും സമ്പർക്കം പുലർത്തേണ്ട ഏക വ്യക്തിയായും പ്രവർത്തിക്കുന്നതാണ്. സ്വകാര്യത 22 ഓഫീസിന് ഇനിപ്പറയുന്ന ഉത്തരവാദിത്വവുമുണ്ട്:

- PHI, LTIMindtree-യുടെ അതു സംബന്ധിച്ച ചുമതലകൾ എന്നിവയുടെ സംരക്ഷണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട നയങ്ങളുടെയും നടപടിക്രമങ്ങളുടെയും വികസിപ്പിക്കുന്നതും നടപ്പാക്കുന്നതും;
- സ്വകാര്യതാ നിയമം പാലിക്കൽ;
- ഒരു ലംഘന അറിയിപ്പ് സംവിധാനം സ്ഥാപിക്കുകയും ഏതെങ്കിലും ലംഘനങ്ങളിൽ കവർഡ് എന്റിറ്റിയുമായി ഏകോപനം നടത്തുകയും ചെയ്യൽ;
- ഒരു പരിശീലന പരിപാടി വികസിപ്പിച്ചെടുക്കൽ; ഒപ്പം
- PHI-യെ ബാധിക്കുന്ന നിയമത്തിലെയും നടപടിക്രമങ്ങളിലെയും മാറ്റങ്ങൾ നിരീക്ഷിക്കൽ.
- ബിസിനസ് അസോസിയേറ്റ് കരാറുകൾ

ഒരു ബിസിനസ് അസോസിയേറ്റ് കരാർ (BAA) ഇല്ലാതെ LTIMindtree, PHI സ്വീകരിക്കുകയോ പ്രാപ്യമാക്കുകയോ ഉപയോഗിക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല. HIPAA പ്രൈവസി റൂൾ, സെക്യൂരിറ്റി റൂൾ, ഇക്കണോമിക് ആന്റ് ക്ലിനിക്കൽ ഹെൽത്ത് ആക്റ്റിനായുള്ള ("ഹൈടെക് ആക്റ്റ്") ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി എന്നിവയുടെ ബാധകമായ വ്യവസ്ഥകൾക്കനുസൃതമായി ഒരു കവേർഡ് എന്റിറ്റിയിൽ നിന്നോ ബിസിനസ് അസോസിയേറ്റിൽ നിന്നോ (ഇനിമുതൽ LTIMindtree "ഉപഭോക്താവ്") ലഭിച്ച PHI ശരിയായി സംരക്ഷിക്കപ്പെടുന്നുവെന്ന് BAA ഉറപ്പാക്കുന്നു.

പ്രൈവസി ഓഫീസർ എല്ലാ BAA-കളുടെയും ഒരു ലോഗ് സൂക്ഷിക്കുകയും അത്തരം BAA-കളിൽ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ള ഏതൊരു പാലന വ്യവസ്ഥകൾ കൈകാര്യം ചെയ്യുകയും ചെയ്യും.

ഒരു BAA അവസാനിപ്പിക്കുമ്പോൾ, ഉപഭോക്താവിൽ നിന്ന് സ്വീകരിച്ചതും പരിപാലിക്കുന്നതുമായ എല്ലാ PHI-യും LTIMindtree തിരികെ നൽകുകയോ നശിപ്പിക്കുകയോ ചെയ്യും, അത്തരം വിവരങ്ങളുടെ പകർപ്പുകളൊന്നും വെച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതല്ല. തിരികെ നൽകുന്നതോ നശിപ്പിക്കുന്നതോ സാധ്യമല്ലെങ്കിൽ, PHI അതിന്റെ

കൈവശവും കസ്റ്റഡിയലും തുടരുന്നത് വരെ, BAA-യുടെയും ബാധകമായ നിയമത്തിന്റേയും നിബന്ധനകൾക്ക് അനുസൃതമായി LTIMindtree അത്തരം PHI പരിരക്ഷിക്കുന്നത് തുടരുന്നതാണ്.

- പരിരക്ഷിത ആരോഗ്യ വിവരങ്ങളുടെ ഉപയോഗവും വെളിപ്പെടുത്തലും

LTIMindtree-യും അതിന്റെ ഉപഭോക്താവും തമ്മിലുള്ള ബിസിനസ് അസോസിയേറ്റ് കരാറിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന അനുവദനീയമായ ഉപയോഗങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായും HIPAA പ്രകാരം നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ള ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കും മാനദണ്ഡങ്ങൾക്കും ചേർച്ചയിലും മാത്രമേ LTIMindtree PHI ഉപയോഗിക്കുകയും വെളിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുകയുള്ളൂ.

നിയമത്തിൽ നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ള നിർബന്ധിത വെളിപ്പെടുത്തൽ അഭ്യർത്ഥന, ഒരു വ്യക്തിയാണെങ്കിൽ പോലും, നിയമപരമായ നിർദ്ദേശത്തിനു ചേർച്ചയിൽ, നേരിട്ട് LTIMindtree-യോടോ, HIPAA നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള ആവശ്യങ്ങൾക്കായി HHS-നോടോ നടത്തുകയാണെങ്കിൽ, LTIMindtree, നിയമം അനുവദിക്കുന്ന പരിധിയോളം, അത്തരം PHI ആരിൽനിന്നാണ് ലഭിച്ചതെന്ന് ഉപഭോക്താവിനെ അറിയിക്കുകയും അത്തരം ഉപഭോക്താവ് നൽകുന്ന മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശത്തിന് അനുസൃതമായി അഭ്യർത്ഥിച്ച കാര്യം വെളിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യും.

LTIMindtree, ബന്ധപ്പെട്ട വ്യക്തികളിൽ നിന്നുള്ള ഒരു അംഗീകാരം ഇല്ലാതെ, ബാധകമായ നിയമത്തിനും BAA-യ്ക്കും കീഴിൽ നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ള അനുവദനീയമായ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കല്ലാതെ മറ്റെന്തെങ്കിലും ആവശ്യത്തിനായി PHI പ്രോസസ്സ് ചെയ്യുകയില്ല; എന്നിരുന്നാലും, അത്തരം അംഗീകാരം നേടുന്നതിനുള്ള ഉത്തരവാദിത്തം, ആരുടെ പേരിലാണോ അത്തരം പ്രോസസിംഗ് നടക്കുക, ആ LTIMindtree ഉപഭോക്താവിന് മാത്രമായിരിക്കും; കൂടാതെ, നിർദ്ദിഷ്ട അധികാരപ്പെടുത്തൽ ഉപഭോക്താവിന് ലഭിക്കുന്നതിന് വരുന്ന കാലതാമസത്തിനോ പരാജയത്തിനോ LTIMindtree, നിയമം അനുവദിക്കുന്ന പരിധിയോളം, ബാധ്യസ്ഥമായിരിക്കില്ല.

- പരിശീലനം

ജോലി സംബന്ധമായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നിർവഹിക്കുന്നതിന് PHI ഉപയോഗിക്കുകയോ വെളിപ്പെടുത്തുകയോ അഭ്യർത്ഥിക്കുകയോ പ്രാപ്യമാക്കുകയോ ചെയ്യുന്ന LTIMindtree ജീവനക്കാർ HIPAA അനുസരിച്ച് പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്താൻ അവരെ അനുവദിക്കുന്നതിന് നിശ്ചിത പരിശീലനത്തിന് വിധേയരാകേണ്ടതുണ്ട്. PHI-ലേക്ക് ആക്സസ് ഉള്ള ജീവനക്കാർക്കുള്ള പരിശീലനം ബന്ധപ്പെട്ട പ്രോജക്റ്റിലേക്കുള്ള അവരുടെ നിയമന തീയതിക്ക് ശേഷം ന്യായമായ സമയത്തിനുള്ളിൽ നൽകുന്നതായിരിക്കും. ബാധകമാകുന്ന സാഹചര്യങ്ങളിൽ, അത്തരം ഉദ്യോഗസ്ഥർ പ്രൈവസി ഓഫീസർ നിർണ്ണയിക്കുന്നതുപോലെ വാർഷികമായുള്ള പരിശീലനവും മറ്റു സമയങ്ങളിലെ പരിശീലനവും സ്വീകരിക്കേണ്ടതുണ്ട്.

ബാധകമായ പരിശീലന സെഷന്റെ തീയതി മുതൽ ആറ് (6) വർഷത്തേക്കുള്ള എല്ലാ പരിശീലന സെഷനുകളുടെയും തീയതികളുടെയും ഹാജരയുടെയും രേഖകൾ പ്രൈവസി ഓഫീസർ സൂക്ഷിക്കുന്നതാണ്.

- പോളിസിക്ളാസുകളുടെയും നടപടിക്രമങ്ങളുടെയും ലംഘനങ്ങൾ

LTIMindtree PHI സംബന്ധിച്ച പോളിസിക്ളാസുകളും നടപടിക്രമങ്ങളും വളരെ ഗൗരവമായി കാണുന്നു. ഈ നയങ്ങളും നടപടിക്രമങ്ങളും വികസിപ്പിക്കുകയും നടപ്പിലാക്കുകയും ചെയ്യുന്നത് PHI-യുടെ സ്വകാര്യതയ്ക്കും സംരക്ഷണത്തിനുമുള്ള LTIMindtree-യുടെ പ്രതിബദ്ധതയ്ക്ക് അനുസൃതമായ രീതിയിൽ PHI ഉപയോഗിക്കുകയും പരിപാലിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു എന്ന് ഉറപ്പാക്കുന്നതിനു മാത്രമല്ല, BAA-യുടെ കീഴിലുള്ള ബാധ്യതകൾക്കും ബാധകമായ നിയമത്തിനും അനുസൃതമായിട്ടായിരിക്കും.

ഒരു LTIMindtree ജീവനക്കാരൻ മുകളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന പോളിസിക്ളാസും പ്രക്രിയകളും അനുസരിച്ചുള്ള തങ്ങളുടെ ബാധ്യതകൾ പാലിക്കുന്നതിൽ പരാജയപ്പെടുന്നപക്ഷം, അവർ മുന്നറിയിപ്പുകൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള

ഉപരോധങ്ങൾക്കും (വാക്കാലുള്ളതോ രേഖാമൂലമുള്ളതോ) തൊഴിൽനിന്ന് പിരിച്ചുവിടുന്നത് ഉൾപ്പെടെയുള്ള തുടർ അച്ചടക്ക നടപടികൾക്കും വിധേയമായേക്കാം.

- സുരക്ഷാ ഉദ്യോഗസ്ഥൻ

LTMindtree-യുടെ ചീഫ് ഇൻഫർമേഷൻ സെക്യൂരിറ്റി ഓഫീസർ (CISO) ഈ വിഭാഗത്തിൽ നിർദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്ന സുരക്ഷാ ചുമതലകൾ പാലിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പാക്കുന്ന സുരക്ഷാ ഓഫീസറായി പ്രവർത്തിക്കുന്നതാണ്. സുരക്ഷാ ഓഫീസർ LTMindtree-യുടെ സുരക്ഷാ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പ്രൈവസി ഓഫീസറോടു ചേർന്ന് ഏകോപിപ്പിക്കും. സെക്യൂരിറ്റി ഓഫീസറുടെ വിശദാംശങ്ങൾ ഇപ്രകാരമാണ്:

ചന്ദൻ പാനി

ചീഫ് ഇൻഫർമേഷൻ സെക്യൂരിറ്റി ഓഫീസർ

Chandan.Pani@LTMindtree.com

- സുരക്ഷാ പോളിസിക്ളാസ്സും നടപടിക്രമങ്ങളും

മുകളിലെ സെക്ഷൻ 13-ൽ വിശദമാക്കിയിരിക്കുന്നതുപോലെ, LTMindtree അതിന്റെ നിയന്ത്രണത്തിലും കസ്റ്റഡിയിലും PHI-യെ പരിരക്ഷിക്കുന്നതിന് ഏറ്റവും മുന്തിയ വ്യവസായിക രീതികൾക്ക് അനുസൃതമായി ശക്തമായ ഒരു വിവര സുരക്ഷാ ചട്ടക്കൂട് അത് വികസിപ്പിച്ചെടുത്തിട്ടുണ്ട്.

പരാതികൾക്കും ആവലാതികൾക്കും ബന്ധപ്പെടാനുള്ള വിശദാംശങ്ങൾ

നിങ്ങൾക്ക് എന്തെങ്കിലും ചോദ്യങ്ങളോ അഭിപ്രായങ്ങളോ നിർദ്ദേശങ്ങളോ പരാതികളോ ആവലാതികളോ ഉണ്ടെങ്കിൽ, അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യത അവകാശങ്ങൾ വിനിയോഗിക്കാൻ നിങ്ങൾ താൽപ്പര്യപ്പെടുന്നെങ്കിൽ അല്ലെങ്കിൽ എന്തെങ്കിലും സ്വകാര്യത പ്രശ്നങ്ങളോടു ബന്ധപ്പെട്ടോ ഞങ്ങൾ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ സ്വകാര്യ വിവരങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ഞങ്ങളോട് എന്തെങ്കിലും ചോദിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നെങ്കിൽ, നിങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങളുടെ നിയുക്ത ഡാറ്റാ പ്രൊട്ടക്ഷൻ ഓഫീസറുമായി ("DPO") ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്.

വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെയും വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെയും സംരക്ഷണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പരാതികളും നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യത അവകാശങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച ആശയവിനിമയങ്ങളും ഇനിപ്പറയുന്ന സമ്പർക്ക വിശദാംശങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ച് ഡാറ്റാ പ്രൊട്ടക്ഷൻ ഓഫീസറെ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്:

LTMindtree ലിമിറ്റഡിന്റെ ഗ്ലോബൽ ഡാറ്റാ പ്രൈവസി ഓഫീസർ:

- ജഗന്നാഥ് പി. വി.
- ഇ-മെയിൽ:
 - o dataprotectionoffice@ltimindtree.com
 - o Jagannath.PV@ltimindtree.com
- വിലാസം: ഡാറ്റാ പ്രൈവസി ഓഫീസ്

ഗേറ്റ് നമ്പർ 5, എൽ ആൻഡ് ടി ടെക്നോളജി സെന്റർ, സാകി വിഹാർ റോഡ്, പവായ്, മുംബൈ - 400072

അറ്റൻഷൻ: ജഗന്നാഥ് പി. വി. (ഡാറ്റാ സംരക്ഷണ ഓഫീസർ)

ഫോൺ- +91 22 67766776

LTIMindtree ലിമിറ്റഡിന്റെ (ജർമ്മനി ബ്രാഞ്ച്) ഡാറ്റാ പ്രൈവസി ഓഫീസറും യൂറോപ്യൻ പ്രതിനിധിയും:

- മത്തിയാസ് മേസ്റ്റർ
 - ഇ-മെയിൽ വിലാസം: dataprotectionoffice.eu@ltimindtree.com
 - Matthias.Meister@ltimindtree.com

യുണൈറ്റഡ് കിംഗ്ഡം പ്രതിനിധി

- വില്യം ഹാട്ടൺ
 - ഇ-മെയിൽ വിലാസം: dataprotectionoffice.eu@ltimindtree.com
 - William.Hatton@ltimindtree.com

സിറ്റ്സർലൻഡ് പ്രതിനിധി

ഇ-മെയിൽ വിലാസം: dataprotectionoffice.eu@ltimindtree.com

യുണൈറ്റഡ് അറബ് എമിറേറ്റ്സ്

ഇ-മെയിൽ വിലാസം: dataprotectionoffice.eu@ltimindtree.com

ദക്ഷിണാഫ്രിക്കൻ പ്രതിനിധി

ഇ-മെയിൽ വിലാസം: dataprotectionoffice.eu@ltimindtree.com

നിങ്ങളുടെ പരാതിയോടു ന്യായമായ സമയത്തിനുള്ളിൽ, സാധാരണയായി 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ, പ്രതികരിക്കാൻ ഞങ്ങൾ ന്യായമായ ശ്രമങ്ങൾ നടത്തുന്നതാണ്.

യോഗ്യതയുള്ള സൂപ്പർവൈസറി അധികാരിയുടെ മുമ്പാകെ നിങ്ങൾക്ക് ആശങ്ക ഉന്നയിക്കാനോ പരാതി നൽകാനോ സാധിക്കും. യൂറോപ്യൻ യൂണിയനിലെ ഡാറ്റാ പ്രൊട്ടക്ഷൻ അധികാരികളുടെ പേരും ബന്ധപ്പെടാനുള്ള വിശദാംശങ്ങളും ഇവിടെ കണ്ടെത്താനാകും.

LTIMindtree-ക്ക് ഒരു ഓഫീസ് ഉള്ള യൂറോപ്യൻ രാജ്യങ്ങളിലെ പ്രാദേശിക ഭാഷയിൽ ഈ സ്വകാര്യതാ അറിയിപ്പിന്റെ പകർപ്പ് നിങ്ങൾക്ക് വേണമെങ്കിൽ നിങ്ങൾക്ക് DPO ഓഫീസുമായി (മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ച സമ്പർക്ക വിശദാംശങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ച്) ബന്ധപ്പെടാം.

നിങ്ങൾ ഓസ്ട്രേലിയയിൽ ആയിരിക്കുകയും നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യത ആശങ്കകൾ തൃപ്തികരമായി പരിഹരിക്കാൻ ഞങ്ങൾക്ക് കഴിയാതിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നെങ്കിൽ, നിങ്ങൾക്ക് www.oaic.gov.au എന്ന വെബ് സൈറ്റിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന ഓസ്ട്രേലിയൻ ഇൻഫർമേഷൻ കമ്മീഷണറുടെ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്.

സി.സി.ടി.വി. നിരീക്ഷണം

ബാധകമായ പ്രാദേശിക നിയമങ്ങൾ അനുവദിക്കുന്ന സാഹചര്യങ്ങളിൽ, സി.സി.ടി.വി. ദൃശ്യങ്ങളിലൂടെ ഞങ്ങളുടെ പൊതുവായ പരിസരത്ത് സന്ദർശകർ ഉൾപ്പെടെയുള്ള വ്യക്തികളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

നിങ്ങൾക്കു നിരീക്ഷിക്കാവുന്നതാണ്. അത്തരം ഡാറ്റാ LTIMindtree പരിപാലന പോളിസിക്ക് അനുസൃതമായി, മറ്റ് നിയമപരമായ വ്യവസ്ഥകൾ പരിഗണിച്ച ശേഷം, സൂക്ഷിക്കുന്നതായിരിക്കും.

LTIMindtree സ്ഥാപനങ്ങളുടെ ലിസ്റ്റ്

ഈ പോളിസിയുടെ സെക്ഷൻ 17-ൽ ലിസ്റ്റ് ചെയ്തിരിക്കുന്ന ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഞങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ ഡാറ്റാ ഞങ്ങളുടെ മാതൃ കമ്പനിയായ ലാർസൻ ആൻഡ് ടുബ്രോയ്ക്കും അതിന്റെ അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും കൈമാറിയേക്കാം. ലാർസൻ ആൻഡ് ടുബ്രോയുടെ സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും ശാഖകളുടെയും ലിസ്റ്റ് കാണുന്നതിന് ദയവായി ഇവിടെ ക്ലിക്ക് ചെയ്യുക.

പോളിസി മാറ്റങ്ങളും പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തലും

ഈ പോളിസി അവസാനം പുതുക്കിയത് 2022 നവംബർ 14-നാണ്. നിങ്ങളുടെ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റാ പ്രോസസിംഗിലെ മാറ്റങ്ങൾ അനുസരിച്ച് ഈ നയം കാലാകാലങ്ങളിൽ പരിഷ്കരിക്കപ്പെടുകയും പുതുക്കുകയും ചെയ്തേക്കാം. ഞങ്ങൾ ഈ നയം പുതുക്കുകയാണെങ്കിൽ, ഏറ്റവും പുതിയ പതിപ്പ് ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിലെ ഈ വെബ് പേജിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതാണ്. ഞങ്ങൾ പോസ്റ്റ് ചെയ്യുമ്പോഴോ അല്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങൾ അറിയിക്കുമ്പോഴോ പരിഷ്കരിച്ച നിബന്ധനകൾ സത്വരം നിലവിൽ വരുന്നതാണ്. എന്തെങ്കിലും മാറ്റങ്ങൾ ഉണ്ടായെന്നറിയാൻ ഈ പോളിസി ഇടയ്ക്കിടെ പരിശോധിക്കാൻ നിങ്ങളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു. അവസാന മാറ്റങ്ങൾ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച തീയതി ഞങ്ങൾ എപ്പോഴും സൂചിപ്പിക്കുന്നതാണ്.



LTIMindtree ഒരു ആഗോള ടെക്നോളജി കൺസൾട്ടിംഗ്, ഡിജിറ്റൽ സൊല്യൂഷൻസ് കമ്പനിയാണ്, അത് ബിസിനസ് മോഡലുകൾ പുനർവിചിന്തനം ചെയ്യാനും നവീകരണത്തെ ത്വരിതപ്പെടുത്താനും ഡിജിറ്റൽ സാങ്കേതികവിദ്യകൾ പ്രയോജനപ്പെടുത്തി വളർച്ച പരമാവധിയാക്കാനും വ്യവസായ മണ്ഡലങ്ങളിലുടനീളം സംരംഭങ്ങളെ പ്രാപ്തമാക്കുന്നു. 700-ലധികം ക്ലിയർറൂകൾക്കായുള്ള ഒരു ഡിജിറ്റൽ ട്രാൻസ്ഫോർമേഷൻ പങ്കാളി എന്നനിലയിൽ, സമന്വയത്തിന്റെ ഒരു ലോകത്ത് മികവുറ്റ മത്സരാധിഷ്ഠിത വൈജാത്യവും ഉപഭോക്തൃ അനുഭവങ്ങളും ബിസിനസ് നേട്ടങ്ങളും കൈവരിക്കാൻ സഹായിക്കുന്ന വിപുലമായ ഡൊമെയ്നും സാങ്കേതിക വൈദഗ്ധ്യവും LTIMindtree മുന്നോട്ടു വെക്കുന്നു. 33 രാജ്യങ്ങളിലായി 85,000-ലധികം കഴിവുറ്റ സംരംഭകരായ പ്രൊഫഷണലുകൾ പ്രവർത്തിക്കുന്ന LTIMindtree - ഒരു ലാർസൻ & സൂബ്രോ ഗ്രൂപ്പ് കമ്പനി - ഏറ്റവും സങ്കീർണ്ണമായ ബിസിനസ് വെല്ലുവിളികൾക്കു പരിഹാരം കാണുന്നതിനും അനുയോജ്യമായ അളവിൽ വേണ്ട പരിവർത്തനങ്ങൾ വരുത്തുന്നതിനും മുൻകാല ലാർസൻ & സൂബ്രോ ഇൻഫോടെക്കിന്റെയും മൈൻഡ്ട്രീയുടെയും വ്യവസായ-പ്രശസ്തമായ കഴിവുകൾ ഏകോപിപ്പിക്കുന്നു. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്, ദയവായി സന്ദർശിക്കുക www.ltimindtree.com.